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Tramontina tiene el agrado de presentar su mix de 

productos para el mercado de Materiales Eléctricos.

Reuniendo gran calidad y mejora tecnológica, 

Tramontina Eletrik S.A. proyecta innovaciones para 

satisfacer los más elevados estándares de exigencia 

de los consumidores, al ofrecer lo mejor en diseño, 

seguridad y soluciones técnicas para artefactos de 

instalaciones eléctricas.

Se comercializan 22 familias de productos:

• Interruptores: Aria, Liz, Giz, Tablet, Lux2, Lizflex/

Cablecanales y Soluciones para Muebles

• Priscus

• Plastibox

• Sensores de Presencia

• Extensiones

• Cajas de Empotrar

• Electroducto Corrugado

• Accesorios

• Cintas Aislantes

• Duchas y Grifos

• Iluminación LED

• Aparatos a Prueba del Tiempo

• Tableros de Distribución

• Accesorios para Paneles

• Dispositivos de Protección Eléctrica

• Arranque y Protección de Motores

• Comando y Señalización

• Enchufes y Tomacorrientes Industriales

• Cajas

• Accesorios para Electroductos

• Productos de Cobre

• Expositores y Displays

Tramontina is pleased to present its product mix 
for the Electrical Material market.

Bringing together high quality and technological 
improvement, Tramontina Eletrik S.A. creates 
innovations to meet the highest standards of 
demand from its consumers, offering the best in 
design, safety and technical solutions for electrical 
installation products.

22 product families are sold:

• Switches: Aria, Liz, Giz, Tablet, Lux2, Lizflex/
Trunking and Solutions for Furniture

• Priscus

• Plastibox

• Presence Sensors

• Extension cords

• Inlay Plastic Boxes

• Corrugated Conduits

• Accessories

• Electrical Tapes

• Showerheads and Taps

• LED Lighting

• Weatherproof Devices

• Distribution Boards

• Panel Accessories

• Electrical Protection Devices

• Motor Startup and Protection

• Control and Signaling

• Industrial Plugs and Sockets

• Conduit Boxes

• Conduit Fittings

• Copper Products

• Displays

ELETRIK
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More than numbers, what defines Tramontina is the constant effort 

to increasingly make people’s lives better. The small blacksmith’s 

shop founded by Valentin and Elisa Tramontina in 1911, in the south 

of Brazil, was the origin of a group that today has 9 manufacturing 

facilities and upholds the century-old vocation of delighting with 

simple gestures.

The secret to maintaining this essence is believing in people. 

Tramontina appreciates each of its more than 10 thousand employees, 

so they deliver functional and stylish products to the market, which 

inspire daily life and encourage experiences that generate value and 

satisfaction for customers, consumers and communities.

This is all translated through more than 22,000 items that carry the 

values of a unique brand. Kitchen utensils and equipment, appliances, 

tools for agriculture, gardening, industrial and automotive 

maintenance, civil construction, electrical materials, wood or plastic 

furniture, and a wide range of drivable equipment are manufactured 

for the domestic market and exported to over 120 countries.

Doing things well is where Tramontina and people meet. Acting 

globally, the brand has the necessary support to deliver solutions 

capable of meeting the needs of its time, combining productivity 

and surpassing goals with sustainable development through its 

environmental management program. It is a pleasure, Tramontina!

Más que números, lo que define a Tramontina es el esfuerzo 

permanente por hacer que la vida de las personas sea cada vez 

mejor. El pequeño taller de herrería fundado por Valentin y Elisa 

Tramontina en 1911, en el sur de Brasil, dio origen a un grupo que 

hoy cuenta con 9 fábricas y mantiene su vocación centenaria de 

deleitar con gestos sencillos.

El secreto para conservar la esencia está en creer en las personas. 

Tramontina valora a cada uno de sus más de 10.000 empleados 

para que entreguen al mercado productos funcionales y con 

estilo, que inspiren la vida cotidiana y que estimulen experiencias 

que generen valor y satisfacción en los clientes, consumidores y 

comunidades.

Todo esto se traduce en los más de 22.000 artículos que 

representan los valores de una marca única. Los utensilios y 

equipos de cocina, los electrodomésticos, las herramientas 

para la agricultura, la jardinería, el mantenimiento industrial y 

del automóvil, la construcción civil, los materiales eléctricos, 

los muebles de madera o plástico, además de la amplia gama 

de equipos dirigibles, se fabrican para el mercado nacional y se 

exportan a más de 120 países.

Es en el hacer bien las cosas que se encuentran Tramontina y 

las personas. Con una actuación global, la marca cuenta con el 

apoyo necesario para ofrecer soluciones capaces de satisfacer 

las necesidades de su tiempo, combinando la productividad y la 

superación de objetivos con el desarrollo sostenible a través del 

programa de gestión medioambiental. ¡Encantado, Tramontina!

TRAMONTINA, DOING THINGS WELL.
TRAMONTINA, EL PLACER DE HACER  
LAS COSAS BIEN.

ELETRIK Manufacturing Facility | Fábrica ELETRIK

COMPANY | EMPRESA
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PRODUCT CERTIFICATIONS

CERTIFICACIONES DE LOS PRODUCTOS

Certifi cation guarantees for consumers that products 

meet the standards of reliability, safety, basic features, 

protection for user health and protection of the 

environment.

La Certifi cación de los productos le garantiza al consumidor el 

cumplimiento de las normas de seguridad de confi abilidad, el 

cumplimiento de las características básicas de protección de la 

salud del usuario y el medio ambiente.

Tramontina Eletrik, founded in 1976, is located in Carlos 

Barbosa, RS. 

Today, with 50,000 m² of built-up area, this manufacturing 

unit has more than 500 employees and operates in the 

electrical materials segment for household, industrial 

and corporate use, with outlets, switches, showerheads, 

lighting, extension cords, corrugated and inlay plastic 

boxes, conduit boxes, distribution boards, circuit breakers, 

accessories for conduits, weatherproof appliances, 

industrial plugs and outlets, panel trunking, contactors, 

pushbuttons, beacons, custom aluminum injection and 

products for explosive atmospheres.

Performance, safety and aesthetics are aligned in all 

products in this program, so that the consumer can 

impress when using them.

Fundada en 1976, Tramontina Eletrik se encuentra ubicada en 

Carlos Barbosa, Estado de Rio Grande do Sul.

En la actualidad, con 50.000 m² de área construida, esta fábrica 

cuenta con más de 500 empleados y actúa en el segmento 

de materiales eléctricos para uso doméstico, industrial o 

empresarial, con tomacorrientes, interruptores, duchas, 

iluminación, extensiones, corrugados y cajas de empotrar, cajas 

eléctricas, tableros de distribución, disyuntores, accesorios 

para electroductos, aparatos a prueba del tiempo, enchufes 

y tomacorrientes industriales, cablecanales para paneles, 

contactores, botoneras, balizas, inyección de aluminio a pedido y 

productos para atmósferas explosivas.

El desempeño, la seguridad y la estética están alineados en todos 

los productos de este programa, para que el consumidor pueda 

lucirse al utilizarlos.

TRAMONTINA ELETRIK
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SOLUCIÓN EN MATERIALES ELÉCTRICOS
SOLUTIONS IN ELECTRICAL MATERIALS
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Aria, Giz, Liz, Tablet, Lux2, Lizflex and Trunking
Aria, Giz, Liz, Tablet, Lux2, Lizflex y Cablecanales

SWITCHES | INTERRUPTORES

12

CONTENTS | ÍNDICE

SOLUTIONS FOR FURNITURE
SOLUCIONES PARA MUEBLES54

PRESENCE SENSORS
SENSORES DE PRESENCIA76 

PLASTIBOX70

Switches, Outlets, Plugs and Adaptors
Interruptores, Tomacorrientes, Enchufes y Adaptadores

PRISCUS

78

Extensions, Multiple Outlets and Multiple Extensions
Extensiones, Tomacorrientes Múltiples y Extensiones Múltiples

EXTENSION CORDS | EXTENSIONES

83

Rectangular, square, octagonal and drywall
Rectangular, cuadrada, octogonal y drywall

INLAY PLASTIC BOXES | CAJAS DE EMPOTRAR

85

Light, eeinforced and accessories
Corrugado ligero y mediano y Accesorios

CORRUGATED | CORRUGADOS

87

LED Bulb, LED Gu10, LED Pair, LED Tube, LED Lowbay, Ceilingmounted 
LED, LED UFO, High-output LED, LED Light Fixtures and Accessories
Bulbo LED, Gu10 LED, Par LED, Tubo LED, Lowbay LED, Plafón

LED, Ufo LED, Alta potencia LED, Luminaria LED y Accesorios

LED LIGHTING | ILUMINACIÓN LED

106

Clamps, Spiral Tubes, Wire Puller and Connector Fittings
Abrazaderas, Tubo Espiral, Pasacables y Conectores

ACCESSORIES | ACCESORIOS

89

Mastergrip, Ultragrip and Self-fusing
Master grip, Ultragrip y Autofusión

ELECTRICAL TAPE | CINTAS AISLANTES

93

SHOWERHEADS, TAPS AND ACCESSORIES
DUCHAS, GRIFO Y ACCESORIOS

Sense98

8 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.
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Aria, Giz, Liz, Tablet, Lux2, Lizflex and Trunking
Aria, Giz, Liz, Tablet, Lux2, Lizflex y Cablecanales Ceiling-mounted Fixtures and Sockets

Plafón y Soquetes

LIGHTING ACCESSORIES | ACCESORIOS DE ILUMINACIÓN

110

Buttons, Beacons and Electronic Relays
Botones, Señalizadores y Relés electrónicos

CONTROL AND SIGNALING
COMANDO Y SEÑALIZACIÓN

142

Contactors, Motor Circuit Breakers, Overload Relays, Starter Switches and Accessories
Contactores, Disyuntores Motor, Relés de Sobrecarga, Llaves de Arranque y Accesorios

MOTOR STARTUP AND PROTECTION
ARRANQUE Y PROTECCIÓN DE MOTORES

132

Flush-Mount and Surface-Mounted Outlets, Mobile Plugs and Coupling Outlets
Tomacorriente de Empotrar y Tomacorriente de Sobreponer, Enchufes Móviles 

y Tomacorriente de Acople

INDUSTRIAL PLUGS AND SOCKETS
ENCHUFES Y TOMACORRIENTES INDUSTRIALES

146

Fixed and Multiple Conduit Boxes, IP54 Accessories, Double and Triple 
Conduit Boxes, Floor Boxes Feed-through Boxes, Oval-Shaped Model
Cajas Fijas y Múltiples, Accesorios IP54, Cajas Dobles y Triples, Cajas de Piso, Cajas de Pase, 

Modelo Ovalado y Cajas de Conexión

CONDUIT BOXES | CAJAS

150

Reducers, Straight Connectors, Elbow Connectors, Splice Sleeves, 
Cable Gland Connectors, Bushings and Clamps
Reducciones, Conectores Rectos, Conectores Curvos, Empalmes, Conectores Prensacables, 

Boquillas, Boquillas y Abrazaderas

CONDUIT ACCESSORIES | ACCESORIOS ELECTRODUCTOS

170

Displays
Displays y Expositores

SUPPORTING MATERIALS AND PACKAGING
MATERIALES DE APOYO Y EMBALAJES

178

Trunking for Panels
Cablecanales para Paneles122
PANEL ACCESSORIES | ACCESORIOS PARA PANELES

Compression Terminals, Compression Splice Sleeves
Terminales a Compresión y Empalmes a Compresión

COPPER PRODUCTS | PRODUCTOS DE COBRE

176

ELECTRICAL PROTECTION DEVICES
DISPOSITIVOS DE PROTECCIÓN ELÉCTRICA
TDJ3 Miniature Circuit Breaker, TDJ6 Miniature Circuit Breaker, TDJ10 Circuit Breakers, 
RC Switches, Surge Protection Devices (SPD), Molded Case Circuit Breaker and Accessories
Mini disyuntor TDJ3, Mini disyuntor TDJ6, Disyuntores TDJ10, Interruptores DR, Dispositivos de 

Protección Contra Sobretensiones [DPS], Disyuntor Caja Moldeada y Accesorios

124

Shielded Fixtures, Lighting Fixtures, Signaling Fixtures, Fixtures for Exposed Use
Aparatos Blindados, de Iluminación, de Señalización, para Uso Aparente

WEATHERPROOF FIXTURES
APARATOS A PRUEBA DE TIEMPO

112

Distribution boards, Protection Boxes, and Accessories
Tableros de Distribución, Caja de Protección y Accesorios

DISTRIBUTION BOARDS | TABLEROS DE DISTRIBUCIÓN

118

9* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.
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RESIDENTIAL

SWITCHES

SOLUTIONS FOR FURNITURE

PLASTIBOX

PRESENCE SENSORS

PRISCUS

EXTENSION CORDS

INLAY PLASTIC BOXES

CORRUGATED CONDUITS

ACCESSORIES

ELECTRICAL TAPE

RESIDENCIAL

INTERRUPTORES

SOLUCIONES PARA MUEBLES

PLASTIBOX

SENSORES DE PRESENCIA

PRISCUS

EXTENSIONES

CAJAS DE EMPOTRAR

ELECTRODUCTOS

CORRUGADOS

ACCESORIOS

CINTAS AISLANTES

11* Material exclusivo para clientes pessoa jurídica.
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ARIA

Switches with a soft 

and silent touch.

Faceplate with slight curve.

Interruptores con toque suave 

y silencioso.

Placa con curvatura suave.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.

SWITCHES | INTERRUPTORES
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One-piece Modular 

System: PLATE WITH 

BUILT-IN SUPPORT.

Sistema Modular en una 

única pieza: PLACA CON 

SOPORTE INCORPORADO.

ARIA IS DISCRETE, LIGHT AND SMOOTH.

ARIA ES DISCRETA, LIGERA Y SUAVE.
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Switch with concave 

surface curvature 

and softer touch.

Interruptor con 

curvatura cóncava 

en la superfi cie y un 

toque más suave.

Thermoplastic 

faceplates, 

in 7 different 

confi gurations, with 

gloss fi nish.

Placas de termoplástico 
en 07 diferentes 
confi guraciones y con 
acabado brillante.

Attaching tower with 

a cover that hides the 

mounting screws.

Torre de encaje con tapa 
que esconde los tornillos 
de fi jación.

Conductors fi xed to the 

terminals and locked 

by screw, for perfect 

contacts.

Conductores fi jados en 
los bornes y trabados 
mediante tornillo para 
contactos perfectos.

Oblong hole to 

facilitate mounting 

and adjusting the 

bracket on the wall.

Orifi cio oblongo que 
facilita fi jar y regular el 

soporte en la pared.

Modules for different 

functions.

Módulos para diferentes 
funciones.

CHARACTERISTICS | CARACTERÍSTICAS

NEW DESIGN!

¡NUEVO DISEÑO!

SWITCHES | INTERRUPTORES_ARIA
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Faceplates in 7 different 4x2 confi gurations and 5 4x4

confi gurations, in white and beige colors and gloss fi nish.

Placas en 7 diferentes confi guraciones 4x2 + 5 diferentes 4x4, 

en los colores blanco y beige y acabado brillante.
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4x2 faceplates | placas 4x2

Dimensions of 4 x 2 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 2.

Dimensions of 4 x 4 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 4.
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57203/000
57204/000

57203/001
57204/001

57203/002
57204/002

57203/003
57204/003

57203/004
57204/004

57203/005
57204/005

57203/006
57204/006

57203/007
57204/007

57203/021
57204/021

57203/022
57204/022

57203/023
57204/023

57203/026
57204/026

57203/031
57204/031

FACEPLATES | PLACAS

4x4 faceplates | placas 4x4

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

faceplates | placas 4 x 2 [screws included | acompaña tornillos]

57203/000 blank cover for plate
tapón para tapa

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93679 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57204/000 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93680 3

57203/001
blind | ciega  

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93681 0

57204/001 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93682 7

57203/002
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93683 4

57204/002 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93684 1

57203/003
1 gang wall | puesto

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93685 8

57204/003 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93686 5

57203/004 1 gang wall | puesto 
[horizontal]  

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93255 3

57204/004 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93687 2

57203/005 2 gang walls | puestos 
[united | juntos]  

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93688 9

57204/005 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93689 6

57203/006 2 gang walls | puestos 
[distant | distantes] 

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93690 2

57204/006 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93691 9

57203/007
3 gang walls | puestos

40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93355 0

57204/007 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93692 6

faceplates | placas 4 x 4 [screws included | acompaña tornillos]

57203/021
blind | ciega  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93693 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57204/021 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93694 0

57203/022
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93695 7

57204/022 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93696 4

57203/023
2 gang walls | puestos 

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93697 1

57204/023 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93698 8

57203/026
4 gang walls | puestos 

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93699 5

57203/026 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93700 8

57203/031
6 gang walls | puestos 

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93703 9

57204/031 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93704 6

white
blanco

beige

SWITCHES | INTERRUPTORES_ARIA
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MODULES | MÓDULOS

switches | interruptores

pushbuttons
pulsadores

57217/024
57218/024 * 57217/026

57218/026 *

outlets | tomacorrientes

57217/003
57218/003
57217/008
57218/008
57217/009
57218/009

*

57217/004
57218/004
57217/005
57218/005

*

57217/006
57218/006
57217/007
57218/007

*

USB outlets
tomacorrientes USB

TV outlets
tomacorrientes TV

57217/041
57218/041

57217/042
57218/042

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.

SW
IT

CH
ES

 | 
IN

T
ER

RU
PT

O
R

ES
_A

R
IA

white
blanco

beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

switches | interruptores

57217/003 intermediate switch  
interruptor 4 conexiones 
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93711 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/003 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93712 1

57217/004 three way switch
interruptor bipolar
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93713 8

57218/004 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93714 5

57217/005 Two way bipolar switch 
interruptor conmutador 
bipolar

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93715 2

57218/005 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93716 9

57217/006 three way switch
interruptor bipolar
20A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93907 1

57218/006 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93908 8

57217/008 one way switch
interruptor simple
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93901 9

57218/008 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93906 4

57217/009 two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94116 6

57218/009 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94117 3

pulsators | pulsadores

57217/024 push button switch  
pulsador automático escalera 
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94118 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/024 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94119 7

57217/026 door bell switch
pulsador de timbre
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94120 3

57218/026 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94121 0

outlets | tomas

57217/021 2P+T ME outlet
tomacorriente 2P+T ME
15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94122 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/021 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94123 4

57217/022 2x 2P+T ME outlet
2x tomacorriente 2P+T ME
15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94124 1

57218/022 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94125 8

57217/023 2x 2P+T universal outlet
2x tomacorriente 2P+T 
universal 15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94126 5

57218/023 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94127 2

57217/028 2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T universal
15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93721 3

57218/028 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93722 0

57217/029 2P universal outlet
tomacorriente 2P universal
15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93723 7

57218/029 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93724 4

57217/034 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T mod. 
italiano 10A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93726 8

57218/034 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93727 5

57217/035 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T mod. 
italiano 10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93728 2

57218/035 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93729 9

57217/036 2P+T schuko outlet
tomacorriente 2P+T schuko 
16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93730 5

57218/036 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93731 2

USB OUTLETS | TOMAS USB*

57217/041
USB 1,5A - bivolt

05 93734 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/041 05 93735 0

*0.5W standby power consumption. | Consumo en standby 0,5W.

TV OUTLET | TOMA TV

57217/042 TV/SAT outlet - coaxial
tomacorriente TV/SAT - 
coaxial

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93736 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/042 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93737 4

PHONE OUTLETS | TOMAS PARA TELÉFONO*

57217/050* phone outlet
tomacorriete para teléfono
4P+RJ11

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93738 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/050* 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93739 8

57217/051 phone outlet
tomacorriete para teléfono 
RJ11

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93740 4

57218/051 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93741 1

*This product use 2 modules place. | Este producto ocupa espacio de 2 módulos.

DATA TRANSMISSION | TRANSMISIÓN DE DATOS*

57217/056 RJ45 outlet [cat. 6]
tomacorriente RJ45 [cat.6]

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93742 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/056 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93743 5
*CHECK THE TECHNICAL INFORMATION ON PAGE 132.
*VER LAS CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS EN LA PÁGINA 132.

57217/021
57218/021

57217/023
57218/023

57217/036
57218/036

57217/022
57218/022

57217/028
57218/028

57217/029
57218/029

57217/034
57218/034

57217/035
57218/035

57217/034

57218/023

57217/036
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18 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MODULES | MÓDULOS

doorbells
timbres

57217/060
57217/060

57217/063
57217/063

speed  
controllers

minuterías 

electrónicas
57217/064
57217/064

57217/069
57217/069

electronic timer switches
minuterías electrónicas

covers
tapas

57217/090
57218/090

57217/092
57218/092

57217/093
57218/093

57217/070
57218/070

white
blanco

beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

electronic buzzers | zumbadores electronicos*

57217/060
450/590W - bivolt

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93744 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/060 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93745 9

*This product use 2 modules place and allows 2 alternatives of tones.
*Este producto ocupa espacio de 2 módulos y permite 2 alternativas de sonido.

electronic switches | automáticos escaleras*

57217/063
bivolt

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93746 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/063 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93747 3

*This product use 2 modules place. 
*Este producto ocupa espacio de 2 módulos.

luminosity variator [dimmer] | variador de luminosidad

57217/064
200/400W - bivolt

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93748 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/064 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93749 7

variator fan | variador de ventildor

57217/069
bivolt

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93751 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/069 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93752 7

electronic switch | automatico escalera*

57217/070* 400W incandescent | 
incandescente
150W fl uorescent | 
fl uorescente bivolt

01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93753 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/070* 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93754 1

*This product use 2 modules place. 
*Este producto ocupa espacio de 2 módulos.

cover | tapas

57217/090 blank cover
tapón ciego

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93755 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/090 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93756 5

57217/092
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93757 2

57218/092 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93758 9

57217/093 cover for RJ45
tapón para RJ45

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93759 6

57218/093 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93760 2

57217/050
57218/050

57217/051
57218/051
57217/056
57218/056

telephone and data jacks
tomacorrientes para 

teléfono y datos
DATA TRANSMISSION | TRANSMISIÓN DE DATOS*

57217/056 RJ45 outlet [cat. 6]
tomacorriente RJ45 [cat.6]

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93742 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57218/056 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93743 5

SWITCHES | INTERRUPTORES_ARIA
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19* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MOUNTED ASSEMBLIES
CONJUNTOS MONTADOS

1-function mounted assemblies
conjuntos montados 1 funciónTo facilitate the consumer’s purchase,

various mounted assemblies are displayed
with various functions.

The sets are offered with only white and 
beige faceplates and modules.

Para facilitar la compra del consumidor,
se presentan varios juegos montados con
variadas funciones.

Los conjuntos solamente se ofrecen con placas 
y módulos de color blanco y beige.

white
blanco

beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES

assembly sets 1 function | conjuntos montados 1 función

57241/003 one way switch
interruptor simple
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93851 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57242/003 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93852 4

57241/004 three way switch
interruptor bipolar
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93764 0

57242/004 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93765 7

57241/005 one way switch
interruptor simple
10A - 250V~ - horizontal

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93853 1

57242/005 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93854 8

57241/006 two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~ - horizontal

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93855 5

57242/006 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93856 2

57241/008 door bell switch
pulsador de timbre
10A - 250V~ - horizontal

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93859 3

57242/008 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93860 9

57241/009 two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94097 8

57242/009 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94098 5

57241/011 2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T universal
15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93768 8

57242/011 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93769 5

57241/012 door bell switch
pulsador de timbre
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93770 1

57242/012 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93771 8

57241/014 2P universal outlet
tomacorriente 2P universal
15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93772 5

57242/014 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93773 2

57241/016 2P+T ME outlet
tomacorriente 2P+T ME
15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94099 2

57242/016 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94100 5

57241/017 TV/SAT outlet - coaxial
tomacorriente TV/SAT - coaxial

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93775 6

57242/017 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93776 3

57241/018 phone outlet
tomacorriete para teléfono
4P+RJ11

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93777 0

57242/018 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93778 7

57241/019* phone outlet
tomacorriete para teléfono 
RJ11

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93779 4

57242/019* 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93780 0

57241/022* RJ45 outlet [cat. 6]
tomacorriente RJ45 [cat.6]

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93781 7

57242/022* 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93782 4

57241/023 2P+T schuko outlet
tomacorriente 2P+T schuko 
16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93783 1

57242/023 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93784 8

57241/024 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T mod. 
italiano 10A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93785 5

57242/024 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93786 2

57241/025 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T mod. 
italiano 10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93787 9

57242/025 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93788 6

57241/026
USB 1,5A - bivolt

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93789 3

57242/026 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93790 9 

57241/012
57242/012

57241/011
57242/011

57241/003
57242/003
57241/009
57242/009

57241/005
57242/005
57241/006
57242/006

57241/004
57242/004

57241/014
57242/014

57241/016
57242/016

57241/017
57242/017

57241/026
57242/026

57241/025
57242/025

57241/019
57242/019
57241/022
57242/022

57241/023
57242/023

57241/018
57242/018

57241/024
57242/024

57241/008
57242/008 *

*

*

*

*

*
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* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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20 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

2-function mounted assemblies
conjuntos montados 2 funciones

3-function mounted assemblies
Conjuntos Montados 3 funciones

white
blanco

beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

assembly sets 3 functions | conjuntos montados 3 funciónes

57241/069 3x 2P universal outlet
3x tomacorriente 2P universal
15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93863 0

57242/069 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93864 7

57241/077 2x one way switch 10A + 2P univ.
outlet 15A/16A - 250V~
2x interruptor simple 10A + toma 
2P universal 15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93818 0

57242/077 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93819 7

57241/088 3x one way switch
3x interruptor simple
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93865 4

57242/088 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93866 1

57241/089 3x two way switch
3x interruptor conmutador
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94128 9

57242/089 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94129 6

assembly sets 3 functions | conjuntos montados 3 funciónes

57241/042 2x 2P+T universal outlet
2x tomacorriente 2P+T universal 
15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93795 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57242/042 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93796 1

57241/047 one way switch 10A + 2P+T univ.
outlet 15A/16A - 250V~
interruptor simple 10A + toma. 
2P+T universal 15A/16A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93804 3

57242/047 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93805 0

57241/068 2x 2P+T ME outlet 
2x tomacorriente 2P+T ME
15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94103 6

57242/068 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94104 3

57241/072 one way switch 10A + 2P+T ME 
outlet 15A - 250V~
interruptor simple 10A + toma. 
2P+T ME 15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93813 5

57242/072 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93814 2

57241/042
57242/042

57241/047
57242/047

57241/068
57242/068

57241/069
57242/069

57241/072
57242/072

57241/077
57242/077

57241/088
57242/088
57241/089
57242/089

*

SWITCHES | INTERRUPTORES_ARIA

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.

MOUNTED ASSEMBLIES
CONJUNTOS MONTADOS
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21* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

mounted assemblies with special function
conjuntos montados con función especial

57241/081 
57242/080
57241/080
57242/081

57241/082
57242/082

white
blanco

beige

assembly sets special functions | conjuntos funciónes especiales*

57241/080 motion sensor
sensor de presencia
bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93825 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57242/080 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93826 5

57241/081 photocell sensor
sensor de presencia fotocélula
bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93827 2

57242/081 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93828 9

57241/082 variator fan
variador de ventilador
bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93867 8

57242/082 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93868 5

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.
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MOUNTED ASSEMBLIES
CONJUNTOS MONTADOS
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22 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

The pages marked with the stamps above show the products that are sold with the same modules.
Identify the modules needed on pages 23 to 25.

Las páginas señalizadas con los sellos superiores muestran los productos vendidos con los mismos módulos. 
Identifique los módulos necesarios en las páginas 23 a 25.

GIZ LIZ LIZ SOLUTIONS
FOR FURNITURE

SOLUCIONES PARA 
MUEBLES LIZ

TABLET LUX2 LIZFLEX CONDUIT BOXES AND 
PLASTIBOX

CAJAS Y PLASTIBOX 
SOLUCIONES

GIZ

LIZFLEX

LIZ TABLET LUX2

PLASTIBOX

MUCH MORE PRACTICALITY.
8 product lines for electrical installations use
the same modules. This makes it easier for the 
consumer to buy the Tramontina Modules.

MUCHA MÁS PRACTICIDAD.
8 líneas de productos para instalaciones eléctricas que 

utilizan los mismos módulos. De este modo, para el 

consumidor es más fácil comprar los Módulos Tramontina.

MODULES | MÓDULOS

LIZ FURNITURE 
SOLUTION

SOLUCIÓN DE 
MUEBLES LIZ

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

m
ism

o módulo

SWITCHES | INTERRUPTORES

CONDUIT BOXES 
CONDULETS

MEL_PROG_ME_AF.indd   22MEL_PROG_ME_AF.indd   22 5/13/22   12:30 PM5/13/22   12:30 PM



23* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Front mounting of modules onto support.

Conductors fi xed to the terminals and locked by 
screw, for perfect contacts.

Montaje frontal de los módulos en el soporte.

Conductores fi jados en los bornes y trabados 
mediante tornillo para contactos perfectos.

Characteristics | Características

Outlets according to 
standard NBR 60884.

Tomacorrientes con 
estándar de acuerdo con 
NBR 60884.

Wide modules, made of 
thermoplastic.

Soft and silent touch.

Módulos largos de 
termoplástico.

Toque suave y silencioso.

Details in relief to better 
identify the function of 
the module.
Detalles en relieve para 
identifi car mejor la función 
del módulo.

Modules with 1 gang wall 
and 2 gang walls.
Módulos de 01 puesto 
y 02 puestos. Modules in White, Grey and Beige.

Módulos en colores Blanco, Grafi to y beige.
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24 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MODULES |  MÓDULOS
[Giz, Liz, tablet, Lux², Lizflex, Conduit boxes, Plastibox and Solutions for Furniture]
[Giz, Liz, tablet, Lux², Lizflex, Cajas, Plastibox y Soluciones para Muebles]

switches | interruptores

USB outlet | tomacorriente USB

TV outlet | tomacorriente TV

57115/010
57119/010
57215/010 *

57115/002
57119/002
57215/008
57115/003
57119/003
57215/003

*
57115/004
57119/004
57215/004

*

57115/007
57119/007
57215/007

*

white
blanco

beige
graphite
grafito

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

switches | interruptores
57115/010 one way switch  

interruptor simple 
10A - 250V~

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04247 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/010 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04512 3

57215/010 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04481 2

57115/002 two way switch 
interruptor conmutador 
10A - 250V~

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04248 1

57119/002 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04513 0

57215/008 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92688 0

57115/003 intermediate switch  
interruptor 4 conexiones 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04249 8 

57119/003 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04514 7

57215/003 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04483 6

57115/004 three way switch  
interruptor bipolar simple 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04250 4

57119/004 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04515 4

57215/004 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04484 3

57115/007 three way switch
interruptor bipolar simple
25A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94851 6

57119/007 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94853 0

57215/007 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94852 3

outlets | tomas
57115/021 2P+T outlet

tomacorriente 2P+T
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04513 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/021 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04482 9

57215/021 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04249 8

57115/022 2X 2P+T outlet
2X tomacorriente 2P+T
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04514 7

57119/022 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04483 6

57215/022 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04250 4

57115/023 2X 2P+T universal outlet
2X tomacorriente 2P+T 
universal
15A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04515 4

57119/023 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04484 3

57215/023 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04484 3

57115/028 2P+T universal outlet  
tomacorriente 2P+T universal  
10A-15A - 250V~

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04254 2

57119/028 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04518 5

57215/028 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04488 1

57115/029 2P universal outlet  
tomacorriente 2P universal  
10A-15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04255 9

57119/029 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05064 6

57215/029 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04489 8

57115/034 2P+T italian model outlet
toma. 2P+T mod. italiano
10A/16A - 250V~ 

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07040 8

57119/034 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07455 0

57215/034 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07656 1

57115/035 2P+T italian model outlet
toma. 2P+T mod. italiano
10A - 250V~ 

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07041 5

57119/035 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07456 7

57215/035 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07657 8

57115/036 2P+T schuko outlet
tomacorriente 2P+T schuko
16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07039 2

57119/036 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07607 3

57215/036 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07372 0

*This product use 3 modules place. | Este producto ocupa espacio de 3 módulos.

USB outlets | tomas USB
57115/041* USB 1,5 A - bivolt 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04288 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/041* USB 1,5 A - bivolt 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05609 9

57215/041* USB 1,5 A - bivolt 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92431 2

*Consumption in standby: 0,5W. | Consumo en espera: 0,5W.

TV outlets | tomas TV
57115/042 TV/SAT coaxial direta 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04258 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/042 TV/SAT coaxial direta 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04521 5

57215/042 TV/SAT coaxial direta 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04492 8

57115/028
57119/028
57215/028

57115/029
57119/029
57215/029

57115/034
57119/034
57215/034

57115/035
57119/035
57215/035

57115/036
57119/036
57215/036

57115/021
57119/021
57215/021

57115/022
57119/022
57215/022

57115/023
57119/023
57215/023

57115/042
57119/042
57215/042

57115/041
57119/041
57215/041

**

SWITCHES | INTERRUPTORES

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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25* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MODULES |  MÓDULOS

pushbuttons
pulsadores

covers | tapas

doorbells | timbres

telephone and data 
transmission jacks

tomacorrientes para teléfono 

y transmisión de datos

speed controllers
variadores

timer switches | minuterías

SW
IT

CH
ES

 | 
IN

T
ER

RU
PT

O
R

ES
_M

O
D

U
LE

S 
| M

Ó
D

U
LO

S

white
blanco

beige
graphite
grafito

57115/051
57119/051
57215/051

57115/056
57119/056
57215/056

57115/050
57119/050
57215/050

57115/052
57115/058

57115/090
57119/090
57215/090

57115/060
57119/060
57215/060

57115/063
57119/063
57215/063

57115/070
57119/070
57215/070

57115/092
57119/092
57215/092

57115/093
57119/093
57215/093

57115/064
57119/064
57215/064

57115/069

57115/025
57119/025 
57215/025

57115/027
57119/027
57215/027

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

pulsators | pulsadores

57115/025 push button switch  
pulsador automático escalera 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04251 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/025 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04516 1

57215/025 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04485 0

57115/027 door bell switch
pulsador de timbre
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04252 8

57119/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04517 8

57215/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04486 7

electronic buzzers | zumbadores electronicos*

57115/060
450/590W
110/220V~

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04293 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/060 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04525 3

57215/060 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04293 1

57115/063
450/900W
110/220V~  

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06449 0

57119/063 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07653 0

57215/063 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06450 6
*This products use 2 modules place and allows 2 alternatives of tones.
 Installation instructions supplies with the product.
*Estes productos ocupan espacio de 2 módulos y permite 2 alternativas de sonido. 
 Instrucciones de instalación acompañan el producto.

luminosity variator [dimmer] | variador de luminosidad

57115/064*

200W | 400W - bivolt

05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93057 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/064 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93059 7

57215/064* 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93058 0
*For LED lamps (can be used with dimmer).
*Para lámpara LED (puede ser utilizado con regulador de luminosidad).

variator fan | variador de ventildor

57115/069 bivolt 05

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93060 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

electronic switch | automatico escalera

57115/070* 400 W incandescent
150 W fl uorescent - dual voltage
400 W incandescente
150 W fl uorescente - bivolt

01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04263 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57215/070* 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04497 3

57119/070 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04528 4

*This product use 2 modules place. | Este producto ocupa espacio de 2 módulos.

*CHECK TECHNICAL INFORMATION ON PAGES 118 AND 119.
  VER CARACTERISTICAS TÉCNICAS EN LAS PÁGINAS 118 Y 119.

covers | tapas

57115/090
blank cover
tapón ciego

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04265 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/090 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04529 1

57215/090 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04499 0

57115/092
cover with hole 9,5 mm
tapón 1 agujero 9,5 mm

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04266 5

57119/092 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04530 7

57215/092 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04500 0

57115/093
cover for RJ45
tapón para RJ45

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04267 2

57119/093 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04531 4

57215/093 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04501 7

phone outlets | tomas para teléfono
57115/050* 4P+RJ11 phone outlet

tomacorriente para teléfono 
4P+RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04257 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57119/050* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04522 2

57215/050* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04491 1

57115/051
RJ11 phone outlet
tomacorriente para teléfono RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05054  7

57119/051 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04523 9

57215/051 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05055 4

*This product use 2 modules place. | Este producto ocupa espacio de 2 módulos.

data transmission | transmisión de datos

57115/052 RJ11 phone outlet
toma. para teléfono RJ11 10 06011 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57115/056

RJ45 outlet [cat. 6]
tomacorriente RJ45 [cat. 6]

10 05690 7

57119/056 10 06872 6

57215/056 10 05696 9

57115/058 10 06013 3

CHECK THE TECHNICAL INFORMATION ON PAGE 113.
VER LAS CARACTERISTICAS TÉCNICAS EN LA PÁGINA 113.  

* *
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26 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

GIZ

Soft-touch modules.

Various color options to 

match environments.

SWITCHES | INTERRUPTORES

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.

Módulos con toque suave.

Varias opciones de colores para 

combinar con los ambientes.
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27* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

STRAIGHT LINES AND LOTS OF PERSONALITY.

12 colors
12 colores 

white
blanco

green slate
verde ardósia

pearl
perla

blue jeans
azul jeans

coffee
café

purple
púrpura

graphite
grafi to

pink
rosa

fendi gold
oro

silver
plata

dark blue
azul oscuro

LÍNEAS RECTAS Y MUCHA PERSONALIDAD. 
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28 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

To impress in 

decoration.

Para lucirse en 

la decoración.

Thermoplastic 

faceplates, in 12 

different colors, with 

gloss fi nish.

A single faceplate 

confi guration.

Placas de termoplástico 
en 12 diferentes colores 
y con acabado brillante.

Una única confi guración 
de placa.

Oblong hole to facilitate 

mounting and adjusting 

the bracket on the wall.

Orifi cio oblongo que facilita 
fi jar y regular el soporte en 
la pared.

Modules made of 
fl ameproof thermoplastc, 
in white, beige and graphite 
colors.

Conductors fi xed to the 
terminals and locked by 
screw, for perfect contacts.

Módulos de termoplástico, 
antillamas, colores blanco, 
beige y grafi to.

Conductores fi jados en los 
bornes y trabados mediante 
tornillo para contactos 
perfectos. 

Gradual adjustment of 

the plate to the support, 

providing a perfect 

fi nish between plate 

and wall.

Ajuste gradual de la placa al 
soporte, que proporciona 
un acabado perfecto entre 
la placa y la pared.

Modules for different

functions.

Módulos para diferentes 
funciones.

CHARACTERISTICS | CARACTERÍSTICAS

SWITCHES | INTERRUPTORES_GIZ
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29* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Faceplates in a single confi guration, 4x2 and 4x4.

Placas en una única confi guración 4x2 y 4x4.

Two-piece Modular System: 
SUPPORT + FACEPLATE 
[support comes with plate].

Front assembly of modules.

Perfect contact: conductors 
fixed to the terminals and 
locked by screws.

Sistema Modular de dos piezas: 
SOPORTE + PLACA [soporte in-
cluye la placa].

Montaje frontal de los módulos.

Contacto perfecto: conductores 
fijados en los bornes y trabado.

To facilitate the consumer’s purchase, mounted assemblies are displayed with various functions.

The sets are offered with only white faceplates and modules with gloss fi nish.

Para facilitar la compra del consumidor, se presentan juegos montados con variadas funciones.

Los conjuntos solamente se ofrecen con placas y módulos de color blanco y acabado brillante.

You will fi nd the modules available for this line on pages 23 to 25.
Encuentre los módulos disponibles para esta línea en las páginas 23 a 25.
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30 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

133

12
0

12
0

83

133

12
0

12
0

83

4 x 2 faceplates | placas 4 x 2

4 x 4 faceplates | placas 4 x 4

 57200/051 57200/052 57200/053

57200/057 57200/058 57200/059

57200/061 57200/062 57200/063

57200/073 57200/071 57200/072

57200/076 57200/074 57200/075

57200/079 57200/077 57200/078

57200/054 57200/055 57200/056

White
Blanco

Pearl
Perla

Pink
Rosa

Dark blue
Azul oscuro

Slate Green
Verde Ardosia

Purple
Púrpura

Golden
Dorado

Silver
Plata

Fendi

Graphite
Grafito

Denim Blue
Azul Jeans

Coffee
Café

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES

faceplates | placas 4x2
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]  

57200/051 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05622 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57200/052 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05623 5

57200/053 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05624 2

57200/054 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05625 9

57200/055 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05626 6

57200/056 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05627 3

57200/057 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05628 0

57200/058 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

064377

57200/059 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07357 7

57200/061 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92257 8

57200/062 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92258 5

57200/063 3 gang walls | puestos – 4 x 2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92259 2

faceplates | placas 4x4
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]  

57200/071 6 gang walls | puestos – 4 x 4 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05629 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57200/072 6 gang walls | puestos – 4 x 4 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05630 3

57200/073 6 gang walls | puestos – 4 x 4 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05631 0

57200/074 6 gang walls | puestos – 4 x 4 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05632 7

57200/075 6 gang walls | puestos – 4 x 4 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05633 4

57200/076 6 gang walls | puestos – 4 x 4 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05634 1

57200/077 6 gang walls | puestos – 4 x 4  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05635 8

57200/078 6 gang walls | puestos – 4 x 4  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

064384

57200/079 6 gang walls | puestos – 4 x 4  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07358 4

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.

SWITCHES | INTERRUPTORES_GIZ

FACEPLATES | PLACAS
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31* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

57230/025 57230/026 57230/027

57230/039 57230/068

MOUNTED ASSEMBLIES
CONJUNTOS MONTADOS

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435 COLOR PRES.

1-function mounted assemblies | Conjuntos Montados con 1 función

57230/000 conjunto placa cega 4 x 2 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07006 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/001 1 simples 10 A – 250 V~ 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05636 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/002 1 paralelo 10 A – 250 V~ 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05637 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/011
2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T universal 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06003 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/014
2P universal outlet  
tomacorriente 2P universal 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06005 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/017 TV/SAT outlet - coaxial 
tomacorriente TV/SAT - coaxial       10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05644 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/023
2P+T schuko outlet
tomacorriente 2P+T
16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09414 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/024
2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T modelo italian 
10A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09418 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/025
2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T modelo italiano 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09417 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/026**
USB outlet
tomacorriente USb
1,5A - bivolt

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92812 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/027
2P+T outlet
tomacorriente 2P+T
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96105.8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

**STANDBY CONSUMPTION 0,5W.
**CONSUMO EN STANDBY 0,5 W.

mounted assemblies with special functions | conjuntos montados con 
funciones especiales

57230/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05665 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/081

presence detector – dual
voltage photocell sensor
detector de presencia – sensor
fotocélula bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05666 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/083 fan speed controller – 220 V~
variador de ventilador – 220 V~ 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05668 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/085 fan speed controller – dual voltage
variador de ventilador – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93275 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

1 function | 1 función

3 functions | 3 funciones

special functions
funciones

especiales

2 functions | 2 funciones

57230/000
57230/001
57230/002

* 57230/011 * 57230/014 *

57230/080
57230/081

57230/083
57230/085

57230/017 57230/023 57230/024

57230/038 57230/040 * 57230/042 *

57230/043 * 57230/046 57230/047

57230/070 * 57230/072 * 57230/077 *

assembly sets 2 functions | conjuntos montados 2 funciones

57230/038 one way switch  10A + 2P+T outlet
tomacorriente 2P+T 15A - 250V~~ 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96106 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/040
2x one way switch
interruptor doble unipolar
10A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05648 8

57230/042
2x 2P+T universal outlet 
tomacorriente doble 2P+T universal 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06006 5

57230/043
2x 2P universal outlet 
tomacorriente doble 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06007 2

57230/046
one way switch + 2P universal 
outlet interruptor unipolar + 
tomacorriente 2P 10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09413 8

57230/047
one way switch + 2P+T universal 
outlet interruptor unipolar + toma. 
2P+T 10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06008 9

57230/039
2X 2P+T universal outlet
2X tomacorriente 2P+T universal
15A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96107 2

57230/068
2X 2P+T outlet
2X tomacorriente 2P+T 
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96108 9

assembly sets 3 functions | conjuntos montados 3 funciones  

57230/067
2X one way switch 10A + 2P+T outlet 
15A - 250V~ | 2X interruptor simples 
10A + TOMA. 2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96109 6

57230/070
3x one way switch
interruptor triple unipolar 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05657 0

57230/072
2x one way switch + 2P+T universal 
outlet | inter. doble unipolar + toma 
2P+T universal - 10A/15A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06009 6

57230/077
2x one way switch + 2P universal 
outlet | inter. doble unipolar + toma 
2P universal - 10A/15A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06010 2

57230/067
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32 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

LIZ

SWITCHES | INTERRUPTORES

Wide and soft touch modules.

Various color options to match 

environments.

Módulos anchos y toque suave.

Varias opciones de colores para 

combinar con los ambientes.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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33* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

7 different colors | 7 colores diferentes

GRAPHITE
GRAFITO

WHITE
BLANCO

BEIGE DENIM BLUE
AZUL JEANS

OLD GOLD
ORO VIEJO

FENDISLATE GREEN
VERDE ARDOSIA

LIZ DELIGHTS WITH ITS DESIGN AND COLORS.

LIZ ENCANTA POR SU DISEÑO Y COLORES.
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34 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

For functional and 

cozy environments.

Para ambientes 

funcionales y 

acogedores.

Thermoplastic 

faceplates, 7 plate 

confi gurations. In 7 

different colors, with 

gloss fi nish.

Placas de termoplástico, 7 
confi guraciones de placa. 
En 07 colores diferentes, 
con acabado brillante.

Gradual adjustment 

of the plate to the 

support, providing a 

perfect fi nish between 

plate and wall.

Ajuste gradual de la placa al 
soporte, que proporciona 
un acabado perfecto entre 
la placa y la pared.

Conductors fi xed to the 

terminals and locked 

by screw, for perfect 

contacts.

Conductores fi jados en 
los bornes y trabados 
mediante tornillo para 
contactos perfectos.

Oblong hole to facilitate 

mounting and adjusting 

the bracket on the wall.

Orifi cio oblongo que facilita 
fi jar y regular el soporte en 
la pared.

Modules for different 

functions.

Módulos para diferentes 
funciones.

CHARACTERISTICS | CARACTERÍSTICAS

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZ
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35* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Faceplates in 7 different 4x2 confi gurations and 5 4x4 confi gurations, 

in white, beige and graphite colors and gloss fi nish.

Placas en 7 confi guraciones diferentes 4x2 y 5 confi guraciones 4x4, 

en los colores blanco, beige y grafi to y acabado brillante.

Two-piece Modular System: 
SUPPORT + FACEPLATE 
[support comes with plate].

Front assembly of modules.

Perfect contact: conductors 
fixed to the terminals and 
locked by screws.

Sistema Modular de dos piezas: 
SOPORTE + PLACA [soporte incluye 
la placa].

Montaje frontal de los módulos.

Contacto perfecto: conductores 
fijados en los bornes y trabados 
mediante tornillos.

To facilitate the consumer’s

purchase, mounted assemblies

are displayed with various functions.

The sets are offered with only white 
and beige faceplates and modules, 
and old gold faceplate and graphite 
module with gloss fi nish.

Para facilitar la compra del 

consumidor, se presentan juegos

montados con variadas funciones.

Los conjuntos se ofrecen con placas 
y módulos de color blanco y beige, 
placas oro viejo y módulos grafi to y 
acabado brillante.

You will fi nd the modules available 
for this line on  pages 23 to 25.

Encuentre los módulos disponibles
para esta línea en las páginas 23 a 25.
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36 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

FACEPLATES | PLACAS

133

12
2

83

12
2

Dimensions of 4 x 2 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 2.

4 x 2 faceplates | placas  4 x 2

57106/001
57106/051
57106/061

57106/002
57106/052

57106/003
57106/053
57106/053

57106/004
57106/054
57106/064

57106/005
57106/055
57106/065

57106/006
57106/056
57106/066

57106/007
57106/057
57106/067

57106/044 57106/045 57106/046

57106/047 57106/048 57106/057

Slate Green
Verde Ardosia

Denim Blue
Azul Jeans

White
Blanco

Graphite
Grafito

Beige
Old Gold
Oro Viejo

Fendi

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

faceplates | placas 4 x 2
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]  

57106/001

blind | ciega  

 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04315 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57106/051  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05112 4

57106/061  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04865 0

57106/002
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07359 1

57106/052 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09389 6 

57106/003

1 gang wall | puesto

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04316 7

57106/053 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05113 1

57106/063 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04866 7

57106/004
1 gang wall | puesto 
[horizontal]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04317 4

57106/054 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04810 0

57106/064 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04867 4

57106/005
2 gang walls | puestos 
[united | juntos]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04318 1

57106/055 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05114 8

57106/065 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04868 1

57106/006
2 gang walls | puestos 
[distant | distantes] 

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04319 8

57106/056 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04811 7

57106/066

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04905 3

57106/007

3 gang walls | puestos  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04320 4

57106/057 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04812 4

57106/067

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04870 4

57106/044 3 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05669 3

57106/045 3 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05670 9

57106/046 3 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05671 6

57106/047 3 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05672 3

57106/048 3 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04636 9

57106/057 3 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04812 4

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZ
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37* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

FACEPLATES | PLACAS

133

12
2

83

12
2

Dimensions of 4 x 4 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 4.

57102/090

57102/091

4 x 4 faceplates  | placas  4 x 4

57106/021
57106/071

57106/022
57106/072

57106/023
57106/073

57106/026

57106/074 57106/075

57106/076 57106/077

57106/081 57106/078

57106/031
57106/081

57102/090
57102/091

Slate Green
Verde Ardosia

Denim Blue
Azul Jeans

White
Blanco

Graphite
Grafito

Beige
Old Gold
Oro Viejo

Fendi
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REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

faceplates | placas 4 x 4 
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]  

57106/021
blind | ciega

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04321 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57106/071 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05115 5

57106/022
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04622 9

57106/072 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57106/023
2 gang walls | puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04754 7

57106/073 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05116 2

57106/026 4 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04322 8

57106/031
6 gang walls | puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04323 5

57106/081 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05117 9

57106/074 6 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05673 0

57106/075 6 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05674 7

57106/076 6 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05675 4

57106/077 6 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05676 1

57106/078 4 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04637 6

57106/081 6 gang walls | puestos 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05117 9

57102/090 round plate for ceiling
tapa redonda para techo 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03472 1

faceplates | placas 3 x 3  [screws included | acompañan tornillos]  

57102/091 round plate for ceiling
tapa redonda para techo 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03473 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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38 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS

1 function | 1 función

ouro velho
white

blanco beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

assembly sets 1 function | conjuntos montados 1 función

57170/001
one way switch
interruptor simple 
10A - 250V~               

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04324 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57171/001 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04532 1

57172/001 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04793 6

57170/002
two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04325 9

57171/002 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04533 8

57172/002 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04794 3

57170/004
three way switch
interruptor bipolar 
10A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04326 6

57171/004 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04534 5

57172/004 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04862 9

57170/005
one way switch
interruptor simple 
10A - 250V~ [horizontal]

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05980 9

57171/005 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05983 0

57172/005 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09390 2

57170/006
two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~ [horizontal]

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05981 6

57171/006 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05984 7

57172/006 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09391 9

57170/007
door bell switch
pulsador de timbre 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04327 3

57171/007 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04535 2

57172/007 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04795 0

57170/008
door bell switch
pulsador de timbre 
10A - 250V~ [horizontal]

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05982 3

57171/008 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05982 4

57172/008 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57170/011
2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T universal 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04329 7

57171/011 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04537 5

57172/011 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04796 7

57170/014
2P universal outlet  
tomacorriente 2P universal 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05065 3

57171/014 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05066 0

57172/014 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05272 5

57170/017
TV/SAT outlet - coaxial 
tomacorriente TV/SAT - coaxial      

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04331 0

57171/017 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04539 0

57172/017 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04797 4

57170/018
4P+RJ11 phone outlet  
tomacorriente para teléfono 
4P+RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04332 7

57171/018 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04540 6

57172/018 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04798 1

57170/019
RJ11 phone outlet  
tomacorriente para teléfono 
RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05044 8

57171/019 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05045 5

57172/019* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05275 6

57170/022*
RJ45 outlet [cat.6] 
tomacorriente RJ45 [cat. 6]

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05691 4

57171/022 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09394 0

57172/022 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09393 3

57170/023 2P+T schuko outlet
tomacorriente 2P+T
16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09411 4

57171/023 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09412 1

57170/024 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T modelo 
italiano 10A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09419 0

57171/024 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09420 6

57170/025 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T modelo 
italiano 10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09415 2

57171/025 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09416 9

57170/026**
USB outlet
tomacorriente USb
1,5A - bivolt

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92810 5

57171/026** 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93008 5

57172/026** 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93009 2

57170/027
2P+T outlet 
tomacorriente 2P+T
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96120 1

57171/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96121.8

57172/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96123.2

**Consumption in standby: 0,5W. 
**Consumo en espera: 0,5W.

57170/001
57171/001
57172/001

57170/002
57171/002
57172/002

57170/004
57171/004
57172/004

57170/005
57171/005
57172/005

57170/006
57171/006
57172/006

57170/007
57171/007
57172/007

57170/008
57171/008
57172/008

57170/011
57171/011
57172/011

57170/014
57171/014
57172/014

57170/017
57171/017
57172/017

57170/018
57171/018
57172/018

57170/019
57171/019
57172/019
57170/022
57171/022
57172/022

57170/026
57171/026
57172/026

***

*

**

57170/023
57171/023

57170/024
57171/024

57170/025
57171/025

57170/027
57171/027
57172/027

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZ

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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39* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

57170/077
57171/077
57172/077

MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS

mounted assemblies with special functions
conjuntos montados con funciones especiales

57170/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02 04338 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57170/081
presence detector – photocell senso
detector de presencia – sensor
fotocélula

02 05208 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57170/085 fan speed controller – dual voltage
variador de ventilador – bivolt 02 93276 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57170/080
57171/080
57172/080

57170/085

3 functions | 3 funciones

special 
function

función

especial

2 functions | 2 funciones

SW
IT

CH
ES

 | 
IN

T
ER

RU
PT

O
R

ES
_L

IZ

ouro velho
white

blanco beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

assembly sets 2 functions 
conjuntos montados 2 funciones

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57170/038 one way switch 10A + 2P+T outlet 
15A - 250V~
interruptor simples 10A + toma. 
2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96124 9

57171/038 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96125 6

57172/038 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96126 3

57170/040 2x one way switch
interruptor doble unipolar
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04333 4
57171/040 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04541 3
57172/040 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04801 8
57170/041 2x two way switch

interruptor doble conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04334 1
57171/041 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04542 0
57172/041 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04802 5
57170/042 2x 2P+T universal outlet 

tomacorriente doble 2P+T universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04335 8
57171/042 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04543 7
57172/042 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04803 2
57170/043 2x 2P universal outlet 

tomacorriente doble 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05067 7
57171/043 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05068 4
57172/043 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05273 2
57170/045 one way switch + two way switch

interruptor unipolar + conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05484 2
57171/045 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09395 7
57172/045 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09396 4
57170/046 one way switch + 2P universal outlet

interruptor unipolar + toma. 2P
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05069 1
57171/046 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05070 7
57172/046 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05274 9
57170/047 one way switch + 2P+T univ. outlet

interruptor unipolar + toma. 2P+T
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04336 5
57171/047 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04544 4
57172/047 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04804 9
57170/039 2X 2P+T universal outlet

2X tomacorriente 2P+T universal
15A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96127.0
57171/039 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96128.7
57172/039 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96129.4
57170/068 2X 2P+T outlet

2X tomacorriente 2P+T 
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96130.0
57171/068 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96131.7
57172/068 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96132.4

assembly sets 3 functions
conjuntos montados 3 funciones

57170/070 3x one way switch
interruptor triple unipolar 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04337 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57171/070 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04548 2
57172/070 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04805 6
57170/072 2x one way switch + 2P+T univ. outlet

inter. doble unipolar + toma 2P+T 
universal - 10A/15A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04406 5
57171/072 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04549 9
57172/072 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04806 3
57170/069 3x 2P universal outlets

tomacorrientes triple 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05946 5
57171/076 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05271 8
57172/069 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06440 7
57170/077 2x one way switch + 2P univ. outlet

inter. doble unipolar + toma 2P 
universal - 10A/15A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05071 4
57171/077 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05072 1
57172/077 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05277 0

57170/067 2X one way switch 10A + 2P+T outlet 
15A - 250V~
2X interruptor simples 10A + toma. 
2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96133.1

57171/067 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96134.8

57172/067 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96135.5

57170/040
57171/040
57172/040

57170/042
57171/042
57172/042

57170/046
57171/046
57172/046

57170/047
57171/047
57172/047

57170/043
57171/043
57172/043

57170/070
57171/070
57172/070

57170/069
57171/076
57172/069

57170/039
57171/039
57172/039

57170/068
57171/068
57172/068

57170/067
57171/067
57172/067

57170/072
57171/072
57172/072

57170/038
57171/038
57172/038

*

*

*

*

*

*

*

*

*

57170/081
57171/081
57172/081

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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40 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

TABLET

SWITCHES | INTERRUPTORES

Wide and soft touch modules.

Faceplate with fl at design.

Módulos anchos y toque suave.

Placa con diseño plano.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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41* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

One-piece Modular 

System: PLATE WITH 

BUILT-IN SUPPORT.

Sistema Modular en 

una única pieza: 

PLACA CON SOPORTE 

INCORPORADO.

TABLET IS A VERSATILE SOLUTION.

TABLET ES LA SOLUCIÓN VERSÁTIL.
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42 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Thermoplastic 

faceplates, 

in 6 different 

confi gurations, with 

gloss fi nish.

Placas de termoplástico 
en 06 confi guraciones 
diferentes y con acabado 
brillante.

Attaching tower with 

a cover that hides the 

mounting screws.

Torre de encaje con tapa 
que esconde los tornillos 
de fi jación.

Conductors fi xed to the 

terminals and locked 

by screw, for perfect 

contacts.

Conductores fi jados en los 
bornes y trabados mediante 
tornillo para contactos 
perfectos.

Oblong hole to facilitate 

mounting and adjusting 

the bracket on the wall.

Orifi cio oblongo que facilita 
fi jar y regular el soporte en 
la pared.

Modules for different 

functions.

Módulos para diferentes 
funciones.

CHARACTERISTICS | CARACTERÍSTICAS 

Straight lines and 

easy, safe mounting.

Líneas rectas  y 

fi jación fácil 

y segura.

SWITCHES | INTERRUPTORES_TABLET
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43* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Faceplates in 6 different 4x2 confi gurations and 4 4x4 confi gurations, 

in white and beige colors and gloss fi nish.

Placas en 6 confi guraciones diferentes 4x2 y 4 confi guraciones 4x4, en los 

colores blanco y beige, y acabado brillante.

Para facilitar la compra del consumidor, se presentan varios juegos montados 

con variadas funciones.
Los conjuntos solamente se ofrecen con placas y módulos de color blanco 
y beige y acabado brillante.

To facilitate the consumer’s purchase, various mounted assemblies are displayed 

with various functions.
The sets are offered with only white and beige faceplates and modules with gloss fi nish.

You will fi nd the modules available for this line on pages 23 to 25.

Encuentre los módulos disponibles para esta línea en las páginas 23 a 25.
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44 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

 1
23

 

 82  125 

 1
23

 

Dimensions of 4 x 2 faceplates.

57201/000
57202/00057202/000

57201/001
57202/001

57201/003
57202/003

57201/004
57202/004

57201/005
57202/005

57201/006
57202/006

57201/007
57202/007

4 x 2 faceplates  | placas 4 x 2

white
blanco

beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

faceplates | placas 4 x 2 
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]  

57201/000 blank cover for plate
tapón para tapa

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07121 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57202/000 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09400 8

57201/001
blind | ciega

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06458 2

57202/001 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07188 7

57201/003 1 gang wall | 1 puesto
[vesrtical]

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06459 9

57202/003 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07189 4

57201/004 1 gang wall | 1 puesto 
[horizontal]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06460 5

57202/004 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07190 0

57201/005 2 gang walls | 2 puestos 
[united | juntos]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06461 2

57202/005 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07191 7

57201/006 2 gang walls | 2 puestos 
[distant | distantes] 

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06462 9

57202/006 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07192 4

57201/007
3 gang walls | 3 puestos  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06463 6

57202/007 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07193 1

SWITCHES | INTERRUPTORES_TABLET

FACEPLATES | PLACAS
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 1
23
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Dimensions of 4 x 4 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 2.

3 x 3 faceplates [come with screws]

placas 3 x 3  [incluyen tornillos]

57102/091 round cover for ceiling
tapa redonda para techo 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03473 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

4 x 4 faceplates  | placas 4 x 4

57201/021
57202/021

57201/023
57202/023

57201/026
57202/026

57201/031
57202/031

57102/090
57102/091

57102/090

57102/091

SW
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B
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white
blanco

beige

REF. PKG | EMB 789.1435. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN COLOR PRES.

faceplates | placas 4 x 4
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]  

57201/021 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06464 3
blind | ciega

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57202/021 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07447 5

57201/023 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06465 0 2 gang walls | 2 puestos
[horizontal]57202/023 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07448 2

57201/026 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06466 7
4 gang walls | 4 puestos

57202/026 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07449 9

57201/031 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06467 4
6 gang walls | 6 puestos

57202/031 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07450 5

57102/090 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03472 1 round plate for ceiling
tapa redonda oara techo

FACEPLATES | PLACAS
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46 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

1 function | 1 función

white
blanco

beige

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

assembly sets 1 function | conjuntos montados 1 función

57240/001 one way switch
interruptor simple 
10A - 250V~               

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06468 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57220/001 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07125 2

57240/002 two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06489 8

57220/002 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07127 6

57240/004 three way switch
interruptor bipolar 
10A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06470 4

57220/004 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07128 3

57240/007 door bell switch
pulsador de timbre 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06471 1

57220/007 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07131 3

57240/009 cover with hole 9,5mm
tapa con ajugero de 9,5mm

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06472 8

57220/009 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07132 0

57240/011 2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T universal 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06473 5

57220/011 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07133 7

57240/014 2P universal outlet  
tomacorriente 2P universal 
10A/15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06475 9

57220/014 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07135 1

57240/017 TV/SAT outlet - coaxial 
tomacorriente TV/SAT - coaxial      

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06476 6

57220/017 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07136 8

57240/018 4P+RJ11 phone outlet  
tomacorriente para teléfono 4P+RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06477 3

57220/018 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07137 5

57240/019* RJ11 phone outlet  
tomacorriente para teléfono RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06478 0

57220/019* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07138 2

57240/022* RJ45 outlet [cat.6] 
tomacorriente RJ45 [cat. 6]

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06480 3

57220/022* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07140 5

57240/023 2P+T schuko outlet
tomacorriente 2P+T
16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07029 3

57220/023 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07141 2

57240/024 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T modelo italiano
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07142 9

57220/024 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07030 9

57240/025 2P+T italian model outlet
tomacorriente 2P+T modelo italiano
10A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07031 6

57220/025 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07143 6

57240/026** USB outlet
tomacorriente USb
1,5A - bivolt

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92811 2

57220/026** 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93011 5

57240/027 2P+T outlet 
tomacorriente 2P+T
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96110 2

57220/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96111 9

**Consumption in standby: 0,5W.
**Consumo en espera: 0,5W.

57240/001
57220/001

57240/002
57220/002

57240/004 
57220/004

57240/007 
57220/007

57240/014 
57220/014

57240/011 
57220/011

57240/009 
57220/009

57240/017 
57220/017

57240/018 
57220/018

57240/023
57220/023

57240/019
57220/019
57240/022
57220/022

57240/024
57220/024

57240/025
57220/025

57240/026
57220/026

57240/027
57220/027

*

*

*

* *

*

SWITCHES | INTERRUPTORES_TABLET

MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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47* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

special 
functions

funciones 

especiales

2 functions | 2 funciones

3 functions|  3 funciones

white
blanco

beige

57240/040
57240/041
57240/045
57220/040
57220/041
57220/045

assembly sets 2 functions
conjuntos montados 2 funciones

57240/038 one way switch 10A + 2P+T outlet 
15A - 250V~ interruptor simples 10A 
+ toma. 2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96112 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57220/038 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96113 3

57240/040 2x one way switch
interruptor doble unipolar
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06481 0

57220/040 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07144 3

57240/041 2x two way switch
interruptor doble conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06482 7

57220/041 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07145 0

57240/042 2x 2P+T universal outlet 
tomacorriente doble 2P+T universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06483 4

57220/042 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07146 7

57240/043 2x 2P universal outlet 
tomacorriente doble 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06484 1

57220/043 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07147 4  

57240/045 one way switch + two way switch
interruptor unipolar + conmutador 
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06485 8

57220/045 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07148 1

57240/046 one way switch + 2P universal outlet
interruptor unipolar + toma. 2P
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06486 5

57220/046 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07149 8

57240/047 one way switch + 2P+T univ. outlet
interruptor unipolar + toma. 2P+T 
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06487 2

57220/047 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07150 4

57240/039 2X 2P+T universal outlet
2X tomacorriente 2P+T universal
15A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96114 0

57220/039 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96115 7

57240/068 2X 2P+T outlet
2X tomacorriente 2P+T 
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96116 4

57220/068 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96117 1

57240/042
57220/042

57240/046
57220/046

57240/047
57220/047

57240/043
57220/043

57240/038 
57220/038

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

57240/070
57220/070
57240/078
57220/078

57240/085

57240/077
57220/077

57240/080
57220/080
57240/081
57220/081

57240/072
57220/072

57240/039
57220/039

57240/068
57220/068

57240/067
57220/067

assembly sets 3 functions
conjuntos montados 3 funciones

57240/067 2X one way switch 10A + 2P+T outlet 
15A - 250V~
2X interruptor simples 10A + toma. 
2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96118 8

57220/067 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96119 5

57240/070 3x one way switch
interruptor triple switch
10A- 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09401 5

57220/070 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07152 8

57240/072 2x one way switch + 2P+T univ. outlet
inter. doble unipolar + toma. 2P+T 
universal - 10A/15A-250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07037 8

57220/072 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07153 5

57240/077 2x one way switch + 2P univ. outlet
inter. doble unipolar + toma 2P 
universal - 10A/15A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07038 5

57220/077 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07154 2

57240/078 3x two way switch
interruptor triple conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06496 4

57220/078 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09401 5

assembly sets special functions
conjuntos funciónes especiales*

57240/080* motion sensor  
sensor de presencia
110/220V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06498 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57220/080* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07155 9

57240/081* photocell sensor  
sensor de presencia fotocélula
110/220V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06499 5

57220/081* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07156 6

57240/085* variator fan | variador de ventilador 
bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93277 5

*

*

*

*

*

*

*

* SW
IT

CH
ES

 | 
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T

MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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48 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

LUX2

SWITCHES | INTERRUPTORES

For functional and cozy 

environments.

Para ambientes funcionales 

y acogedores.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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49* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

One-piece Modular 

System: PLATE WITH 

BUILT-IN SUPPORT.

Sistema Modular 

en una única pieza: 

PLACA CON SOPORTE 

INCORPORADO.

LUX2 IS THE IDEAL OPTION FOR MULTIPURPOSE SPACES.

LUX2 ES LA OPCIÓN IDEAL PARA ESPACIOS MULTIUSOS.
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50 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Faceplates in 7 different 4x2 confi gurations and 5 4x4 confi gurations, 
in white and beige colors and gloss fi nish.

Placas en 7 confi guraciones diferentes 4x2 y 5 confi guraciones 4x4, 

en los colores blanco y beige, y acabado brillante.

CHARACTERISTICS | CARACTERÍSTICAS 

Thermoplastic 

faceplates, 

in 7 different 

confi gurations, with 

gloss fi nish.

Placas de termoplástico 
en 07 confi guraciones 
diferentes y con acabado 
brillante.

Conductors fi xed to the 

terminals and locked 

by screw, for perfect 

contacts.

Conductores fi jados en los 
bornes y trabados mediante 
tornillo para contactos 
perfectos.

Cover with exposed 

screws and built-in 

support. 

Tapa con tornillos 
aparentes y soporte 
incorporado.

Modules for different 

functions.

Outlets according to 

standard NBR 14136.

Módulos para diferentes 
funciones.

Tomacorrientes con 
estándar de acuerdo con 
NBR 14136.

Easy wall-mounting.

Fácil fi jación a la pared.

To facilitate the consumer’s purchase, mounted 

assemblies are presented with varying functions.
The sets are offered with only white and 
beige faceplates and modules.

Para facilitar la compra del consumidor, se presentan 

juegos montados con variadas funciones.
Los conjuntos solamente se ofrecen con placas y 
módulos de color blanco y beige

You will fi nd the modules available
for this line on pages 23 to 25.

Encuentre los módulos disponibles
para esta línea en las páginas 23 a 25.

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo

sa
m

e m
odule - mism

o m
ódulo
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m

e m
odule - mism

o m
ódulo
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m
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ódulo

sa
m
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ódulo
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m
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m
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m
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o módulo

SWITCHES | INTERRUPTORES_LUX2
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51* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

115

12
2

79

115

12
2

79

Dimensions of 4 x 2 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 2.

Dimensions of 4 x 4 faceplates.
Dimensiones de las placas 4 x 4.

4 x 2 faceplates  | placas 4 x 2

4 x 4 faceplates  | placas 4 x 4

57105/001
57105/051

57105/002
57105/052

57105/003
57105/053

57105/004
57105/054

57105/005
57105/055

57105/006
57105/056

57105/007
57105/007

57105/021
57105/071

57105/022
57105/072

57105/023
57105/073

57105/026
57105/076

57105/031
57105/081

57102/090
57102/091

57102/090 57102/091

white
blanco

beige

faceplates | placas 4 x 4
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]

57105/021
blind | ciega  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07275 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57105/071 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04604 5

57105/022
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07276 1

57105/072 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04605 8

57105/023
2 gang walls | puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04961 9

57105/073 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05124 7

57105/026
4 gang walls | puestos  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07277 1

57105/076 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04606 9

57105/031
6 gang walls | puestos  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07278 5

57105/081 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04607 6

57102/090 round plate for ceiling
tapa redonda para techo 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03472 1

3 x 3 faceplates | placas 3 x 3 
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]

57102/091 round plate for ceiling
tapa redonda para techo 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03473 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

faceplates | placas 4 x 2
[screws and support included | acompañan tornillos y soporte]

57105/001
blind | ciega  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04376 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57105/051 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04582 6

57105/002
1 hole | orifi cio ø 9,5 mm

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04269 6

57105/052 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04583  3

57105/003 1 gang wall | puesto 
[vertical]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04270 2

57105/053 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04584 0

57105/004 1 gang wall |  puesto 
[horizontal]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04271 9

57105/054 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04585 7

57105/005 2 gang walls | puestos
[united | juntos]  

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04272 6

57105/055 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04586 4

57105/006 2 gang walls | puestos
[distant | distantes]

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04273 3

57105/056 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04587 1

57105/007
3 gang walls | puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07274 0

57105/057 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04588 8
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FACEPLATES | PLACAS
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1 function | 1 función

57145/001 
57146/001 * 57145/002

57146/002 * *

57145/011
57146/011

57145/014
57146/014 * 57145/017

57146/017

57145/019
57146/019

57145/026
57146/026

57145/027
57146/027

2 functions | 2 funciones

white
blanco

beige

REF. PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

assembly sets 1 function
conjuntos montados 1 función

57145/001 one way switch
interruptor simple
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04300 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57146/001 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04589 5

57145/002 two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04301 3

57146/002 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04590 1

57145/003 Interruptor Bipolar Simples 25 
A 250V 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95909 3

57145/004 three way switch
interruptor bipolar
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04302 0

57146/004 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04591 8

57145/005 one way switch
interruptor simple
10A - 250V~(horizontal)

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05986 1

57146/005 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05989 2

57145/006 two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~ (horizontal)

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05987 8

57146/006 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05990 8

57145/007 door bell switch
pulsador de timbre
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04303 7

57146/007 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04592 5

57145/008 minuteria pulsator
automatico escalera
10A - 250V~ (horizontal)

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05988 5

57146/008 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05991 2

57145/011 2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04305 1

57146/011 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04593 2

57145/014 2P universal outlet
tomacorriente 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05073 8

57146/014 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05074 5

57145/017 TV/SAT outlet - coaxial
tomacorriente TV/SAT - coaxial          

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04307 5

57146/017 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04595 6

57145/018 4P+RJ11 phone outlet
tomacorriente para telefono 
4P+RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04308 2

57146/018 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04596 3

57145/019* RJ11 phone outlet
tomacorriente para telefono RJ11

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05060 8

57146/019* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05061 5

57145/022* RJ45 outlet (cat.6)
tomacorriente RJ45 (cat.6)

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05692 1

57146/022* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09405 3

57145/026** USB outlet
tomacorriente USb
1,5A - bivolt

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92809 9

57146/026** 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93010 8

57145/027 2P+T outlet
tomacorriente 2P+T
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96136 2

57146/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96137 9

**Consumption in standby: 0,5W. | Consumo en espera: 0,5W.

assembly sets 2 functions
conjuntos montados 2 funciones

57145/038 one way switch 10A + 2P+T outlet 
15A - 250V~ interruptor simples 
10A + toma. 2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96138 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57146/038 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96139 3

57145/040 2x one way switch
interruptor doble unipolar
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04309 9

57146/040 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04597 0

57145/041 2x two way switch
interruptor doble conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04310 5

57146/041 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04598 7

57145/042 2x 2P+T universal outlet
tomacorriente doble 2P+T universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04311 2

57146/042 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04599 4

57145/043 2x 2P universal outlet
tomacorriente doble 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05075 2

57146/043 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05076 9

57145/045 one way switch + two way switch
interruptor unipolar + conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05494 1

57146/045 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09406 0

57145/046 one way switch + 2P universal outlet
interruptor unipolar + toma. 2P 
universal 10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05077 6

57146/046 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05078 3

57145/047 one way switch + 2P+T univ. outlet
interruptor unipolar + toma 2P+T 
universal 10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04312 9

57146/047 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04600 7

57145/039 2X 2P+T universal outlet
2X tomacorriente 2P+T universal
15A/16A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96142 3

57146/039 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96143 0

57145/068 2X 2P+T outlet
2X tomacorriente 2P+T 
15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96140 9

57146/068 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96141 6

57145/040
57146/040
57145/045
57146/045

57145/041
57146/041

57145/042
57146/042

57145/043
57146/043

57145/046
57146/046

57145/047
57146/047

57145/038
57146/038

* * *

***

57145/039
57146/039 * 57145/068

57146/068 *

57145/022
57146/022

57145/018
57146/018

57145/003 *

*

57145/004
57146/004

57145/005
57146/005

57145/007
57146/007

57145/006
57146/006

57145/008
57146/008

MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS

SWITCHES | INTERRUPTORES_LUX2

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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mounted assemblies with special functions
conjunto montados con funciones especiales

57145/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04314 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57145/081

presence detector – dual
voltage photocell sensor
detector de presencia – sensor
fotocélula bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05210 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57145/083 fan speed controller – 220 V~
variador de ventilador – 220V~ 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05455 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57145/085 fan speed controller – dual voltage
variador de ventilador – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93278 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Timing adjustable from 25 seconds to 3 minutes: 150W electronic lamp.
Temporización regulable desde 25 segundos hasta 3 minutos: 150 W lámpara electrónica.

4x4 mounted assemblies
conjunto montados 4x4

57140/090

round, dual-voltage ceiling
presence detector
detector de presencia redondo
para techo bivolt

02 03154 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57140/093

presence detector – photocell
sensor
detector de presencia – sensor
fotocélula

02 05212 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Timing adjustable from 25 seconds to 3 minutes: 150W electronic lamp.
Temporización regulable desde 25 segundos hasta 3 minutos: 150 W lámpara electrónica.

3 functions | 3 funciones

special functions
funciones especiales

4x4 assembly | conjunto 4x4

57145/077
57146/077 * 57145/078

57146/078 *

57145/067
57146/067 * 57145/070

57146/070 * 57145/072
57146/072 *

57145/080
57146/080
57145/081
57146/081

57145/082
57145/083
57145/085

57140/090
57140/093

white
blanco

beige

assembly sets 3 functions
conjuntos montados 3 funciones  

57145/067 2X one way switch 10A + 2P+T 
outlet 15A - 250V~
2X interruptor simples 10A + 
TOMA. 2P+T 15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96144 7

57146/067 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96145 4

57145/070 3x one way switch
interruptor triple unipolar 
10A - 250V~                

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04313 6

57146/070 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04601 4

57145/072 2x one way switch + 2P+T univ. 
outlet | inter. doble unipolar + 
toma. 2P+T univ.
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04410 2

57146/072 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04603 8

57145/077 2x one way switch + 2P univ. outlet 
| inter. doble unipolar + toma 2P 
univ.
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05079 0

57146/077 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05080 6

57145/078 3x two way switch
interruptor triple conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05501 6

57146/078 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09407 7

REF. PKG | EMB 789.1435. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN COLOR PRES.

MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS
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* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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SOLUTIONS FOR FURNITURE
SOLUCIONES PARA MUEBLES

SWITCHES | INTERRUPTORES

Elegance and customization  

for environments.

Para ambientes funcionales  

y acogedores.

For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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+ =

SOLUTIONS FOR THE MOST VARIED ENVIRONMENTS.

LUX2 ES LA OPCIÓN IDEAL PARA ESPACIOS MULTIUSOS.
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assembly for furniture | conjuntos para muebles

One way switch
Interruptor simple

57400/130 simple switch 10A 250V~
Interruptor Simple 10A 250V~ 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95664 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/131 131 simple switch 10A 250V
Interruptor Simple 10A 250V 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95665 8

SOLUTIONS FOR FURNITURE ARIA
SOLUCIONES PARA MUEBLES ARIA

Perfect solution for installing 

outlets and switches on furniture.

La solución perfecta para la 
instalación de tomacorrientes 
e interruptores en muebles.

faceplates for furniture | placas para muebles

Encuentre los módulos disponibles para
esta línea en las páginas 17 y 18.

You will fi nd the modules available for
this line on pages 17 and 18.

57400/13157400/130

The sets are offered with white, beige and 
graphite faceplates and modules.

Los juegos solamente se ofrecen con placas
y módulos de color blanco, beige y grafito.

One way switch | Interruptor simple

57203/032 
57203/033
57203/034 

57203/035 
57203/036
57203/037 

ARIA furniture set | conjunto para muebles ARIA

57241/100
one way switch
interruptor unipolar
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95834 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57241/140 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95839 3

57241/170 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95844 7

57241/104
2P universal outlet
tomacorriente 2P universal
10A/15A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95838 6

57241/144 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95843 0

57241/172 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95846 1

57241/100 
57203/140
57203/170

57241/104
57203/144
57203/172 

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES

furniture faceplates ARIA | tapas para muebles ARIA

57203/032 

plate 1 gang wall | tapa 1 puesto

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95365 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57203/033 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95366 4

57203/034 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95367 1

57203/035 
plate 2 gang wall | tapa 2 puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95411 1

57203/036 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95412 8

57203/037 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95413 5

*

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.

SWITCHES | INTERRUPTORES
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57* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

57170/140 *

One way switch
Interruptor simple

57400/130 Simple Switch 10A 250V~
Interruptor Simple 10A 250V~ 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95664 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/131 Simple Switch 10A 250V
Interruptor Simple 10A 250V 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95665 8

faceplates for furniture | placas para muebles

assembly for furniture  | conjunto para muebles

One way switch | Interruptor simple

SOLUCIONES PARA MUEBLES LIZ

SOLUTIONS FOR FURNITURE LIZ

You will fi nd the modules available for
this line on pages 24 and 25.

Encuentre los módulos disponibles para
esta línea en las páginas 24 y 25.

57400/13157400/130

SW
IT

CH
ES

 | 
IN

T
ER

RU
PT

O
R

ES
_ 

SO
LU

T
IO

N
S 

FO
R

 F
U

R
N

IT
U

R
E

  |
 S

O
LU

CI
Ó

N
 P

A
R

A
 M

U
E

B
LE

S

Los juegos solamente se ofrecen con placas y
módulos de color blanco, beige y grafi to.

The sets are offered with white, beige
and graphite faceplates and modules.

57106/032
57106/033
57106/034 

57106/035 
57106/036
57106/037 

57170/100 
57170/170

57170/104
57170/144
57170/172 

*

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES

LIZ furniture set | conjunto para muebles LIZ

57170/100
one way switch
interruptor unipolar
10A - 250V~

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95821 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57170/140 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95826 3

57170/170 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95831 7

57170/104
2P universal outlet
tomacorriente 2P universal
10A/15A - 250V

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95825 6

57170/144 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95830 0

57170/172 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95833 1

furniture faceplates LIZ | tapas para muebles LIZ

57106/032

plate 1 gang wall | tapa 1 puesto

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95362 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57106/033 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95363 3

57106/034 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95364 0

57106/035

plate 2 gang wall | tapa 2 puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95414 2

57106/036 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95415 9

57106/037 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95416 6

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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58 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

LIZFLEX

SWITCHES | INTERRUPTORES

Lizfl ex avoids breaking walls 

for installation.

Perfect solution for renovations, 

home offi ces, corporate or public 

use environments.

Lizfl ex evita romper paredes durante 

las instalaciones.

La solución perfecta para remodelaciones, 

home offi ces, ambientes corporativos 

o de uso público.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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59* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

They do not come with
screws for wall mounting.

No incluye tornillos para

fijar en las paredes.

Two-piece Modular 

System: BOX + FACEPLATE. 

[the support is built into 

the box].

Sistema Modular de dos 
piezas: CAJA + PLACA. [el 
soporte está incorporado 
en la caja].

LIZFLEX FOR EXPOSED INSTALLATIONS MEANS 
A SOLUTION WITH DESIGN AND PRACTICALITY

LIZFLEX PARA INSTALACIONES APARENTES, 
ES LA SOLUCIÓN CON DISEÑO Y PRACTICIDAD.
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3 Models of surface mount 
boxes, for 1, 2 and 3 modules.

In white and beige color with 
gloss fi nish.

03 Modelos de cajas de 
sobreponer para 1, 2 y 3 módulos.

En color blanco y beige, 
y acabado brillante.

The boxes, 

accessories and 

trunkings are made 

of thermoplastic.

Las cajas, los 
accesorios y 
cablecanales están 
fabricados en 
termoplástico.

Cover with simple 

pressure fitting, 

white glossy finish.

Tapa con encaje por 
simple presión, con 
acabado blanco y beige 
brillante

Conductors fi xed to 

the terminals and 

locked by screw, for 

perfect contacts.

Conductores fi jados en 
los bornes y trabados 
mediante tornillo para 
contactos perfectos.

Detachable 

windows for laying 

20x10, 40x20 

and 50x20 mm 

trunkings.

Ventanas destacables 
para empotrar 
cablecanales 20x10, 
40x20 y 50x20 mm.

Modules for 

different functions.

Módulos para 
diferentes funciones.

Boxes that can be 

used with both 

trunkings and 

conduits.

Cajas que sirven 
tanto para uso con 
cablecanales como en 
electroductos.

CHARACTERISTICS | CARACTERÍSTICAS 

You will fi nd the 
modules available
for this line on 
pages 23 to 25.

Encuentre los 
módulos disponibles
para esta línea en las 
páginas 23 a 25.

Para facilitar la compra del consumidor,
se presentan varios juegos montados 
con variadas funciones.
Los conjuntos solamente se ofrecen
con placas y módulos de color blanco.

To facilitate the consumer’s purchase,
various mounted assemblies

are displayed with various functions.
The sets are offered with only
white faceplates and modules.
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Cover + modules

Tapa + módulos

Plug

Tapa

Output connector for trunking

Output connector for conduit boxes

Conector de salida
para cablecanales

Conector de salida para cajas

Box

Caja

Surface-mount modular line in 4 CONFIGURATIONS.
Línea modular de sobreponer EN 4 CONFIGURACIONES.

Lizfl ex Multipurpose: 

boxes can receive both 

trunkings and conduits.

Mounting that does not 

require screws.

Lizfl ex Multiuso: las cajas 

admiten tanto cablecanales 

como electroductos.

Fijación que no requiere el 

uso de tornillos.

Two-piece modular system: BOX + FACEPLATE.
Sistema modular de dos piezas: CAJA + PLACA.

+ + =

Lizfl ex Multipurpose
Lizfl ex Multiuso

Línea modular de sobreponer EN 4 CONFIGURACIONES.
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62 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MOLDED CASES AND ASSEMBLIES
CAJAS Y CONJUNTOS MONTADOS

boxes | cajas

1-function box  | caja 1 función

57303/001
57303/011

57303/002
57303/012

57303/003
57303/013

57303/004

57304/001
57304/005 * 57304/004 * 57304/007 *

57304/008 * 57304/010
57304/017 *

boxes 1 place with accessories
cajas 1 puesto con accesorios

57304/001
one way switch
interruptor unipolar
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01729 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57304/004
2P+T universal outlet
toma universal 2P+T
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01730 4

57304/005
two way switch
interruptor conmutador
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05300 5

57304/007
door bell switch
pulsador timbre
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01732 8

57304/008
2P universal outlet
toma universal 2P
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

0534 6

57304/010 RJ11 phone outlet
Toma teléfono RJ11 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05347 0

57304/017 RJ45 outlet (Cat.6)
Toma RJ45 (cat.6) 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05695 2

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

boxes without accessories | cajas sin accesorios

57303/001 box | caja
1 gang wall | puesto

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05219 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57303/011

57303/002 box | caja
2 gang walls | puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05220 6

57303/012

57303/003 box | caja
3 gang walls | puestos

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05221 3

57303/013

57303/004 box with blank faceplate
caja con tapa ciega 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94678 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

white
blanco

beige

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZFLEX

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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3-function box | caixa 3 funções

2-function box  | caixa 2 funções

57304/021 *
57304/026
57304/029

*

boxes 3 places with accessories
cajas 3 puestos con accesorios

57304/021
3x one way switch
interruptor triple unipolar
10A - 250V~ 

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05285 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57304/026
2x one way switch + 2P universal 
outlet | interruptor doble unipolar 
+ toma 2P univ. 10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05286 2

57304/029
2x 2P Universal outlet
toma doble 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05286 2

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

boxes 2 places with accessories
cajas 2 puestos con accesorios

 57304/011
2x one way switch
interruptor doble unipolar
10A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05278 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57304/014
one way switch + 2P univ. outlet
interruptor unipolar + toma 2P 
univ. 10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05280 0

57304/015
2x 2P universal outlet
tomacorriente doble 2P universal
10A/15A - 250V~

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05349 4

57304/014

57304/015

57304/011
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MOUNTED ASSEMBLIES 
CONJUNTOS MONTADOS

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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LIZFLEX MULTIPURPOSE BOXES
CAJAS LIZFLEX MULTIUSO

MULTIPURPOSE!
BOXES USED WITH CONDUITS 
[1/2” | 3/4” | 1”] AND TRUNKING 
[20x10 | 40x20 | 50x20]

¡MULTIUSO!
CAJAS USADAS CON ELECTRODUCTOS 
[1/2” | 3/4” | 1”] Y CABLECANALES 
[20x10 | 40x20 | 50x20]

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

X-shaped box for conduits and trunking [come with 3 plugs]
caja X para electroductos y cablecanales [incluye 3 tapas]

57304/050
3-gang walls box
caja 3 puestos  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92315 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57304/051
3-gang walls box
caja 3 puestos  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92743 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

CintaX-shaped box for conduits [comes with 3 plugs]
caja X para electroductos [incluye 3 tapas]

57304/052 box with blank faceplate
caja con tapa ciega  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94679 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57304/053 053 box with blank faceplate
caja con tapa ciega  20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94680 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

output connectors | conectores de salida

57251/017 ½” 21,4 21,8 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92749 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57251/018 ¾” 26,5 21,8 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92750 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57251/019 1” 33,6 27,8 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92751 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

splice sleeves | empalmes

57251/033 ½” a 1” 27,3 14,6 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92752 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

output connectors 
conectores de salida

box for conduits and trunking
caja para electroductos y cablecanales

case for conduits
caja para electroductos

57304/050 57304/051

57304/052 57304/053

57251/017
57251/018
57251/019

57251/033

GAUGE
CALIBRE A (MM)

½” 22

¾” 22

1” 28 splice sleeve
empalme

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZFLEX
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REF.
GAUGE

CALIBRE
PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

sleeves | empalmes

57254/007 ½” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92705 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57254/008 ¾” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92706 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57254/009 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92707 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

clamps | abrazaderas

57255/007 ½” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92708 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57255/008 ¾” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92709 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57255/009 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92710 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

with bushing | con buje

57257/007 ½” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92711 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57257/008 ¾” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92712 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57257/009 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92713 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

sleeve | empalme

clamp | abrazadera

LIZFLEX MULTIPURPOSE ACCESSORIES
ACCESORIOS LIZFLEX MULTIUSO

Made of thermoplastic, in white.
Fabricados en termoplástico de color blanco.

57254/

57255/

57257/

GAUGE
CALIBRE A (MM)

½” 38

¾” 40

1” 48

90° elbow | codo 90º

57256/007 ½” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92723 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57256/008 ¾” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92724 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57256/009 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92725 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

90° elbow | codo 90º

57256/GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM)

½” 48 34 34

¾” 54 38 38

1” 66 46 46

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM) D (MM) E (MM)

½” 40 26 12 34 6

¾” 43 30 12 34 6

1” 53 39 12 34 6

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM)

½” 43 35 16

¾” 47 40 16

1” 56 48 16
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66 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF.
GAUGE

CALIBRE
PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

LIZFLEX MULTIPURPOSE ACCESSORIES
ACCESORIOS LIZFLEX MULTIUSO

conduit | electroductoconduit [3 meters] |electroducto [3 metros]

57259/004 ½” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92717 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/005 ¾” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92718 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/006 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92719 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

LIGHT |  LIGERO

57259/014 ½” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93234 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/015 ¾” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93235 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/016 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93235 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/

90° long curve | curva larga 90º

57258/004 ½” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92714 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57258/005 ¾” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92715 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57258/006 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92716 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

90° long curve with hub | curva larga 90º con boca

57260/004 ½” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92720 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57260/005 ¾” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92721 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57260/006 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92722 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

90° long curve | curva larga 90º

90° long curve with hub
curva larga 90º con boca

57260/

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM)

½” 111 21,3

¾” 128 26,4

1” 145 33,3

57258/

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM)

½” 116 25,7

¾” 140 31

1” 170 39

CONDUIT | ELECTRODUCTO TUBE | TUBO

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM) A (MM) B (MM) C (MM)

½” 17 21 2 18,4 21 1,3

¾” 21 26 2,5 23,4 26 1,3

1” 27 33 3 30,4 33 1,3

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZFLEX
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67* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

LIZFLEX MULTIPURPOSE ACCESSORIES
ACCESORIOS LIZFLEX MULTIUSO

SIZE
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM)

20x10 42,5 22 19 10,5

40x20 42,5 42 19 20,5

50x20 42,5 53,5 19 20,5

50 x 20 mm output connectors | conectores de salida 50 x 20 mm

57300/057* output connector for trunking 
conector de salida para
cablecanal

25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92318 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/157* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92776 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

* 2 pieces per package. | *2 piezas por embalaje.

40 x 20 mm output connectors | conectores de salida 40 x 20 mm

57300/087* output connector for trunking 
conector de salida para
cablecanal

25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92317 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/187* 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92775 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG 
EMB

789.1435. COLO PRES.

20 x 10 mm output connectors  | conectores de salida 20 x 10 mm

57300/027* output connector for trunking 
conector de salida para
cablecanal

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92316 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/127* 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92774 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

output connectors | conectores de salida

57300/027
57300/127 * 57300/087

57300/187 * 57300/057
57300/157 *

20 x 10 mm

57300/041 90˚ elbow | codo 90˚ 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04132 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/042 inner elbo | codo interno 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04133 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/043 outer elbow | codo externo 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04134 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/044 T 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04135 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/045 sleeve | empalme 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04136 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/046 end cap | tapa de extremo 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04137 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

20 x 10 mm

57300/041 57300/042 57300/043

57300/044 57300/045 57300/046

50 x 20 mm

57300/051 90˚ elbow | codo 90˚ 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04000 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/052 inner elbo | codo interno 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04001 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/053 outer elbow | codo externo 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04002 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/054 T 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04003 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/055 sleeve | empalme 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04004 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/056 end cap | tapa de extremo 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04005 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

50 x 20 mm

57300/051       57300/052 57300/053

57300/054 57300/055 57300/056

40 x 20 mm

57300/081 90˚ elbow | codo 90˚ 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04138 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/082 inner elbo | codo interno 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04139 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/083 outer elbow | codo externo 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04140 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/084 T 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04141 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/085 sleeve | empalme 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04142 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/086 end cap | tapa de extremo 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04143 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/090 T reducer | T reductor 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04144 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57300/091 reducer sleeve | unión reductora 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04145 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

40 x 20 mm

57300/081 57300/082 57300/083

57300/084 57300/085 57300/086

57300/090 57300/091
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68 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

90˚ elbow | codo 90°

SIZE 
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM)

20x10 40 40 22 10,5

40x20 65 65 42 20,5

50x20 82,5 82,5 53,5 20,5

inner elbow  
codo interno

SIZE 
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM)

20x10 30 30 22 10,5

40x20 45 45 42 20,5

50x20 60 60 53,5 20,5

outer elbow  
codo externo

SIZE 
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM)

20x10 30 30 22 10,5

40x20 45 45 42 20,5

50x20 60 60 53,5 20,5

T

SIZE 
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM)

20x10 60 40 22 10,5

40x20 85 65 42 20,5

50x20 105 80 53,5 20,5

sleeve | empalme

SIZE 
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM)

20x10 60 22 10,5

40x20 65 42 20,5

50x20 60 53,5 20,5

end cap  
tapa de extremo

SIZE 
TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM)

20x10 60 22 10,5

40x20 65 42 20,5

50x20 45 53,5 20,5

T reducer  
T reductorSIZE 

TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM) E  (MM) F  (MM)

40x20 65 65 22 42 20,5 10,5

reducer sleeve 
unión reductoraSIZE 

TAMAÑO A (MM) B (MM) C (MM) D (MM)  E  (MM)

40x20 85 42 22 20,5 10,5

* Products certified according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certificados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.

SWITCHES | INTERRUPTORES_LIZFLEX

LIZFLEX MULTIPURPOSE ACCESSORIES
ACCESORIOS LIZFLEX MULTIUSO
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69* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

TRUNKING | CABLECANALES

REF.
DIMENSIONS 

DIMENSIONES
PKG 
EMB

789.1435. COLOR

double-sided tape trunking 
cablecanales con cinta de doble faz

57300/115 20 x 10 x 2000 [with divider] 
20 x 10 x 2000 [con división] 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06905 1

57300/117 50 x 20 x 2000 [with divider] 
50 x 20 x 2000 [con división] 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06904 4

57300/118 20 x 10 x 2000 [without divider] 
20 x 10 x 2000 [sin división] 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06457 5

57300/119* 20 x 10 x 2000 [with divider] 
20 x 10 x 2000 [con división] 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06456 8

57300/120 40 x 20 x 2000 [with divider] 
40 x 20 x 2000 [con división] 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06902 0

*Product shipped with plastic packaging.
*Producto enviado con embalaje de plástico.

trunking without double-sided tape 
cablecanales sin cinta de doble faz

57300/018 20 x 10 x 2000 [without divider ]
20 x 10 x 2000 [sin división] 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03538 4

57300/019* 20 x 10 x 2000 [with divider] 
20 x 10 x 2000 [con división] 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03658 9

57300/020 40 x 20 x 2000 [with divider] 
40 x 20 x 2000 [con división] 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03480 6

*Product shipped with plastic packaging.
*Producto enviado con embalaje de plástico.
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20

50

Com divisória

40

20

Com divisória

40

20

Com divisória

20x10
57300/019

10

20

Sem divisória

20x10
57300/018

40x20
57300/020

20x10
57300/115

50x20
57300/117

10

20

Sem divisória

20x10
57300/118

20x10
57300/119

40x20
57300/120

10

20

Com divisória

10

20

Con Divisoria
With Partition 

10

20

Con Divisoria
With Partition 
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70 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

For applications that require 

surface-mount installation.

Ideal solution to avoid breaking walls 

when the installation points are not 

foreseen prior to construction.

Para aplicaciones que necesitan una 

instalación superpuesta.

La solución ideal para no romper las paredes 

cuando los puntos de instalación no fueron 

previstos antes de la construcción.

PLASTIBOX

Ideal solution to avoid breaking walls 

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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71* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Cover + modules

Tapa + módulos

Box [plastic]

Caja [plástico]

½”, ¾” and 1” Output Connectors [plastic]

 Conectores de Salida ½”, ¾” y 1” [plástico]

Splice Sleeve [plastic]

Empalme [plástico]

Cover [plastic]

Tapa [plástico]

SURFACE-MOUNT BOXES AND ACCESSORIES FOR 

COMMERCIAL OR INDUSTRIAL ELECTRICAL INSTALLATIONS.

CAJAS Y ACCESORIOS DE SUPERPONER PARA INSTALACIONES 

ELÉCTRICAS COMERCIALES O INDUSTRIALES.
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72 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Three gauges - ½”, ¾” and 1” - in a single box.

Larger internal space: 226 cm3.

Snap-lock cover closure.

Boxes provided with 4 plugs.

Available in grey.

Tres calibres ½”, ¾” y 1” en una única caja.

Más espacio interno: 226 cm3.

Cierre por encaje de la tapa.

Cajas suministradas con 4 tapas.

Disponible en color gris.

VERSATILITY IN INSTALLATIONS. 

Composition of Plastibox [Double and 

Triple] boxes through splice sleeve.

VERSATILIDAD EN LAS INSTALACIONES. 

Composición de las cajas Plastibox [Dobles 

y Triples] mediante el empalme.

Installation versatility 
through different 
confi gurations.

Versatilidad en la 
instalación mediante 
las diferentes 
confi guraciones.

SWITCHES | INTERRUPTORES_PLASTIBOX

You will fi nd the modules available
for this line on pages 23 to 25.

Encuentre los módulos disponibles
para esta línea en las páginas 23 a 25.
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73* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

PLASTIBOX BOXES
CAJAS PLASTIBOX

REF.
GAUGE

CALIBRE
PKG 
EMB

789.1435. COLOR
DIMENSIONS 

DIMENSIONES [mm]
 PRES.

A B C

X-shaped box [comes with 4 plugs] | caja X [incluye 4 tapas]

57250/011 ½”, ¾”, 1” 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03066 2 94 64 48
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

L-shaped box [comes with 4 plugs] | caja L [incluye 4 tapas]

57250/012 ½”, ¾”, 1” 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03067 9 94 64 48
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

output connectors | conectores de salida

57251/011 ½” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03068 6 21,4 21,8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57251/012 ¾” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03069 3 26,5 21,8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57251/013 1” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03070 9 33,6 27,8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

splice sleeves | empalmes

57251/031 ½” a 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03071 6 27,3 14,6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

X-shaped box | caja X

L-shaped box | caja L

output connectors
conectores de salida

 57251/031

57250/012

57250/011

splice sleeve | empalme

57251/011
57251/012
57251/013

SW
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74 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

ACCESSORIES | ACCESORIOS

Made of thermoplastic, in grey.
Fabricados en termoplástico de color gris. sleeve | empalmes

90° elbow | codo 90º

clamps | abrazaderas

90° long curve | curva larga 90º

REF.
GAUGE

CALIBRE
PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

sleeves | empalmes

57254/001 ½” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03448 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57254/002 ¾” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03449 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57254/003 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03450 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

clamps | abrazaderas

57255/001 ½” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03451 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57255/002 ¾” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03452 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57255/003 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03453 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

com bucha

57257/001 ½” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03468 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57257/002 ¾” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03469 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57257/003 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03474 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

90° long curve with hub | curva larga 90º con boca

57260/001 ½” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03497 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57260/002 ¾” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03498 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57260/003 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03499 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

90° long curve | curva larga 90º

57258/001 ½” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03475 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57258/002 ¾” 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03476 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57258/003 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03477 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

90° elbow | codo 90º

57256/001 ½” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03454 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57256/002 ¾” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03455 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57256/003 1” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03467 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

curva longa 90º com bolsa | curva larga 90º con boca

57254/

57255/

57257/

57256/

57258/

57260/

GAUGE
CALIBRE A (MM)

½” 38

¾” 40

1” 48

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM)

½” 43 35 16

¾” 47 40 16

1” 56 48 16

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM) D (MM) E (MM)

½” 40 26 12 34 6

¾” 43 30 12 34 6

1” 53 39 12 34 6

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM)

½” 48 34 34

¾” 54 38 38

1” 66 46 46

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM)

½” 111 21,3

¾” 128 26,4

1” 145 33,3

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM)

½” 116 25,7

¾” 140 31

1” 170 39

w
it

h 
b

us
hi

ng
co

n 
b

uj
e

SWITCHES | INTERRUPTORES_PLASTIBOX
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ACCESSORIES | ACCESORIOS

conduit | electroducto

conduit [3 meters] | electroducto [3 metros]

57259/001 ½” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03478 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/002 ¾” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03479 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/003 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03496 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

LIGHT

57259/011 ½” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93231 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/012 ¾” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93232 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/013 1” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93.233 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57259/

monoblock system covers
tapas sistema monobloque

modular system cover
[uses Liz and Lux2 modules]

tapa sistema modular

[utiliza los módulos Liz y Lux2] 

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN
PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

covers [come with screws for coupling outlets and monoblock switches]

tapas [incluyen tornillos para acople de tomacorrientes e interruptores monobloque]

57252/006 blank | ciega 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02081 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57252/011 1 gang wall | 1 puesto 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03072 3

57252/012 2 gang walls | 2 puestos 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03073 0

57252/013 3 gang walls | 3 puestos 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03074 7

57252/014 1 round gang wall
1 puesto redondo 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03075 4

57252/015 2 separate gang walls
2 puestos alejados 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03076 1

57252/017* 1 RJ gang wall | 1 puesto RJ 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03078 5

57252/018* 2 RJ gang walls | 2 puestos RJ 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03079 2

57252/021
1 vertical gang wall for outlet
1 puesto vertical para 
tomacorriente

48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05415 6

57252/022 3 gang walls for module Liz/Lux2

3 puestos para módulo Liz/ Lux2 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

058611

Ref. 57252/011 – 012 – 013 – 014 – 015 and 021 monoblock system.
Ref. 57252/022 uses Liz and Lux² modules.
* Comes with bracket for RJ45
Ref. 57252/011 – 012 – 013 – 014 – 015 y 021 sistema monobloque.
Ref. 57252/022 emplea los módulos de Liz y Lux².
*Incluye soporte para RJ45.

Made of thermoplastic, in grey.
They use Liz, Lux2 and monoblock system modules.

Fabricadas en termoplástico de color gris. 
Emplean los módulos Liz, Lux2 y el sistema monobloque.

57252/017 57252/018 57252/021

57252/013 57252/014 57252/015

57252/006 57252/011 57252/012

57252/022

COVERS | TAPAS

CONDUIT | ELECTRODUCTO TUBE | TUBO

GAUGE
CALIBRE A (MM) B (MM) C (MM) A (MM) B (MM) C (MM)

½” 17 21 2 18,4 21 1,3

¾” 21 26 2,5 23,4 26 1,3

1” 27 33 3 30,4 33 1,3
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76 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Safety and savings for a 

variety of applications.

Seguridad y economía en 

diversas aplicaciones.

PRESENCE 
SENSORS
SENSORES DE
PRESENCIA

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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TABLET

LUX2IZYFLAT

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN
PKG 
EMB

789.1435. COLOR  PRES

presence detector faceplate | placa sensores de presencia

57230/080 presence detector – dual voltage 
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05665 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57230/081

presence detector with photocell
sensor – dual voltage 
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05666 2

57170/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04338 9

57170/081

presence detector with photocell
sensor – dual voltage 
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05208 4

57240/080

presence detector with photocell
sensor – dual voltage
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06498 8

57240/081

presence detector with photocell
sensor – dual voltage
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06499 5

57145/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04314 3

57145/081

presence detector with photocell
sensor – dual voltage
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05210 7

57140/090

round ceiling presence detector
– dual voltage
detector de presencia redondo
para techo - bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03154 6

57140/093

presence detector with photocell
sensor – dual voltage
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05212 1

57165/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04245 0

57165/081

presence detector with photocell
sensor – dual voltage
detector de presencia con
sensor fotocélula – bivolt

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05205 3

57241/080 presence detector – dual voltage
detector de presencia – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93825 8

57241/081
photocell presence detector – sensor
detector de presencia fotocélula 
– sensor

02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93827 2

detector techo | detector techo

57499/021
photocell sensor – dual voltage
sensor fotocélula – bivolt 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05204 6 white 
blanco Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

presence detector faceplate
placa sensores de presencia

ceiling detector
detector techo

57230/080
57230/081

57170/080
57170/081

57240/080
57240/081

57145/080
57145/081

57140/090
57140/093

57165/080
57165/081

57241/080
57241/081

57499/021

ARIA

GIZ LIZ

PRESENCE SENSORS | SENSORES DE PRESENCIA
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EN
CE
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* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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PRISCUS

Solutions for the most varied 

connection needs.

Soluciones para las más variadas 

necesidades de conexión.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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79* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

SOLUTIONS THAT CANNOT BE MISSING IN 
THE HOME OR WORK SPACE.

LAS SOLUCIONES QUE NO PUEDEN FALTAR EN LA CASA 
O EN EL ESPACIO DE TRABAJO.
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80 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

57401/052
57401/152
57401/252
57402/052
57402/152
57402/252
57403/052
57403/152
57403/252

*

SWITCHES AND OUTLETS
INTERRUPTORES Y TOMACORRIENTES

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG 
EMB

789.1435 COLOR PRES.

surface-mount switches [come with mounting screws]

interruptores de sobreponer [incluyen tornillos para fi jación]

57400/004 1 single | 1 simple
10 A – 250 V~

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93627 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/104 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93628 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

They have a notch that makes it possible to fi t a 20 x 10 trunking.
Poseen una perforación que permite el encaje de cablecanal 20 x 10.

female plugs
enchufes hembras

surface-mount switches 
interruptores de sobreponer

outlets
tomacorrientes

57400/004
57400/104 *

PRISCUS

REF.
PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

2P female plug | enchufe hembra 2P  [10 A – 250 V~]

57401/052 750

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03190 4

57401/152 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02445 6

57401/252 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93839 5

57402/052 750

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03675 6

57402/152 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02448 7

57402/252 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93840 1

57403/052 750

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03676 3

57403/152 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02451 7

57403/252 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93841 8

57401/051 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00352 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57401/151 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02445 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57402/051 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02711 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57402/151 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02448 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57403/051 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02712 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57403/151 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02451 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

PLUGS AND ADAPTORS
ENCHUFES Y ADAPTADORES

White
Blanco

Grey
Gris

Black
Negro

57401/051
57401/151
57402/051
57402/151
57403/051
57403/151

57400/057
57400/157

57400/058
57400/158

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG 
EMB

789.1435 COLOR PRES.

switches | interruptores
[screws for fi xing included | acompañan tornillos para fi jación]

57400/057 2P universal outlet
tomacorriente 2P universal

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09379 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/157 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09376 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/058 2P+T universal outlet
tomacorriente 2P+T 
universal

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06870 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/158 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09377 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Has a small opening that allow to fi t the track 20x10.
Poseen una pequña abertura para encaje de canaleta 20x10.

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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81* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

57401/006
57401/106
57401/009
57402/006
57402/106
57403/006
57403/106

*

White
Blanco

Grey
Gris

Black
Negro

REF.
PKG 
EMB

789.1435. COLOR PRES.

2P male plug | enchufe macho 2P [10 A – 250 V~]

57401/002 800

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03190 4

57401/102 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03672 5

57401/202 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93842 5

57402/002 800

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03664 0

57402/102 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03673 2

57402/202 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93843 2

57403/002 800

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03665 7

57403/102 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03674 9

57403/202 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93844 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

PLUGS AND ADAPTORS
ENCHUFES Y ADAPTADORES

male plugs | enchufes machos

57401/002
57401/102
57401/202
57402/002
57402/102
57402/202
57403/002
57403/102
57403/202

*

2P angle plug | enchufe angular 2P  [10A – 250V~]

57401/006 100 03520 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57401/106 100 03689 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57401/007* 50 05194 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57402/006 100 03682 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57402/106 100 03690 9 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57402/008* 50 05190 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57403/006 100 03683 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57403/106 100 03691 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57403/008* 50 05192 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

angle plugs | enchufes angulares

PR
IS

CU
S

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.
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82 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

PRISCUS

plug “T”

PLUGS AND ADAPTORS
ENCHUFES Y ADAPTADORES

POTS | POTES

large pots  | potes grandes

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

ITEMS PER 
CONTAINER

PIEZAS POTE

PKG 
EMB

789.1435. PRES

large pots – plugs and outlets
potes grandes – enchufes y tomacorrientes

57420/901 2p male plug
enchufe macho 2p 120 480

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03670 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57420/905 2p angle plug
enchufe angular 2p 78 312

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03759 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57418/920 T plug
triple adaptador 48 192

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03488 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57418/051 2p female plug
enchufe hembra 2P 10 A 66 264

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03490 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57420/052 2p female plug
enchufe hembra 2p 10 A 66 264

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03754 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57420/963 straight outlet 2p universal
tomacorriente ret. 2p universal 15 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96784 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Pots with 6 colors: white, black, green, beige, blue and red.
Potes con 6 colores: blanco, negro, verde, beige, azul y rojo.

57420/901 * 57420/905 * 57418/920 *

small pots | potes pequeños

small pots – plugs and outlets
potes pequeños – enchufes y tomacorrientes

57421/901 2P male plug
enchufe macho 2P 42 84

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03671 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57421/905 2P angle plug
enchufe angular 2P 24 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03688 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57419/951 universal female plug 
plug hembra universal 24 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02953 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57419/921 T plug
triple adaptador 18 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02950 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*Pots with just 1 color, white. Pots with 6 colors: white, black, green, beige, blue and red.
*Potes solamente con 1 color blanco. Potes con 6 colores: blanco, negro, verde, beige, azul y rojo.

57412/92057412/952

57418/051

57400/020
57400/120
57400/021
57400/121
57400/022
57400/122

REF. PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

plug “T”

57400/020 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00348 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/120 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02735 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/021 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02693 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/121 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02436 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/022 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02694 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57400/122 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02437 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57412/901

57421/901 57421/905 57419/951 57419/921

57420/052 57420/963

57412/911 * 57412/921 * 57412/948 *

* Products certifi ed according to OCP 0004, TÜV RHEINLAND, safety, Inmetro compulsory.
* Productos certifi cados según OCP 0004, TÜV RHEINLAND, seguridad, obligatorio Inmetro.

large pots – [white e black ]
potes grandes - [blanco e negro] 

57412/901 2p male plug 10 A
enchufe macho 2p 10 a 120 480

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03801 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57412/952 2p female plug
enchufe hembra 2p 72 288

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09368 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57412/920 2p T-plug
enchufe T 2p 48 192

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03803 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Pots with 6 colors: white e black.
Potes con 6 colores: blanco e negro.

small pots – [white e black ]
potes pequeños - [blanco e negro] 

57412/911 2P male plug 10 A
enchufe macho 2P 10 A 42 84

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03805 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57412/921 2P T-plug
enchufe T 2P 18 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03807 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57412/948 universal female plug 
plug hembra universa 24 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

9369 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Pots with 6 colors: white e black.
Potes con 6 colores: blanco e negro.
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83* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Practical and versatile, they 

make it easy to connect 

multiple pieces of equipment 

to a single outlet point.

Prácticas y versátiles, facilitan la 

conexión de múltiples equipos en 

un único punto de tomacorriente.

EXTENSION CORDS
EXTENSIONES

Flexible, easy to roll, 

transport and store.

Flexibles, fáciles de enrollar, 

transportar y almacenar.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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84 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

EXTENSION | EXTENSIONES

extension  | extensiones

57501/210
57501/215
57501/220

57502/210
57502/215
57502/220
57502/230

57503/220

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG | EMB 789.1435. COR PRES.

rack extensions | extensiones de colgar [2200W - 10A]

57501/210 10 m - ø 1,0 mm 6 04378 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57501/215 15 m - ø 1,0 mm 6 04652 6

57501/220 20 m - ø 1,0 mm 6 04396 9

57502/210 10 m - ø 1,5 mm 6 05081 3

57502/215 15 m - ø 1,5 mm 6 05082 0

57502/220 20 m - ø 1,5 mm 6 05083 7

57502/230 30 m - ø 1,5 mm 6 05036 3

57503/220 20 m - ø 2,5 mm 3 05085 1

Thermoplastic body. Supplied with PP plan cable with plug and outlet.
Cuerpo en termoplástico. Suministrado con cable PP plano con plug y tomacorriente. 

TECHNICAL SPECIFICATIONS OF THE EXTENSIONS
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DE LAS EXTENSIONES

TRANSVERSAL SECTION
SECCIÓN TRANSVERSAL

LENGTH | LONGITUD
VOLTAGE
TENSÃO

POTENCY
POTENCIA

1,0 MM²

10 meters 
10 metros

127V~ 1200 W

220V~ 2200 W

15 meters 
15 metros

127V~ 1200 W

220V~ 2200 W

20 meters
20 metros

127V~ 600 W

220V~ 1200 W

1,5 MM²

10 meters
10 metros

127V~ 1200 W

220V~ 2200 W

15 meters
15 metros

127V~ 1200 W

220V~ 2200 W

20 meters
20 metros

127V~ 1200 W

220V~ 2200 W

30 meters
30 metros

127V~ 600 W

220V~ 1200 W

2,5 MM² 20 meters
20 metros

127V~ 1200 W

220V~ 2200 W
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Ease and safety 

when installing.

Facilidad y seguridad al

momento de la instalación.

More internal space to house 

mechanisms and pass wires 

and cables through.

Más espacio interno para acomodar 
mecanismos y pasar cables.

INLAY PLASTIC
BOXES
CAJAS DE EMPOTRAR

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

   PKG | EMB 789.1435.
DIMENSIONS 

DIMENSIONES [MM]
COLOR PRES

   A      B   C

inlay plastic boxes | cajas de empotrar

57500/001 4 x 2 rectangular 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00486 1 99 57 52

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57500/002 4 x 4 square | cuadrada 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00487 8 99 110 52

57500/003 3 x 3 octogonal 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02925 3 75 75 52

57500/004 4 x 4 octogonal 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02926 0 100 100 52

57500/005
4x4 octogonal w/bottom
octogonal c/fondo 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96811 8 100 100 52

57500/041 4 x 2 rectangular 25 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04640 3 100  59 45,5

57500/042 4 x 4 square | cuadrada 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05218 3 99 110 52

57500/043 3 x 3 octogonal 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94389 4 93 93 50

57500/030 4x2 rectangular 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02932 1 99 57 52

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57500/031 4x4 square | cuadrada 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02934 5 99 110 52

57500/032 4x4 octogonal 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03134 8 100 100 52

57500/033 3x3 octogonal 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03810 1 75 75 52

57500/008
4x4 octagonal w/bottom
octogonal c/fondo 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96814 9 100 100 52

57500/035 4x2 rectangular 25 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04957 2 100 59 45,5

57500/036 4x4 square | cuadrada 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05317 3 100 59 45.5

57500/038 3x3 octogonal 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94389 4 93 93 50

57500/001
57500/030

57500/002
57500/031

57500/004
57500/032

57500/005
57500/008

57500/003
57500/033

57500/043
57500/038

57500/041
57500/035

57500/042
57500/036

A     B C

drywall inlay plastic boxes | cajas de empotrar drywall

57500/071* 4 x 2 box | caja 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04928 2 65,5 108,5 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57500/072* 4 x 4 box | caja 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04929 9 111,5 108,5 48

*Encaixe para eletroduto flexível 20 e 25.

drywall inlay plastic boxes 
cajas de empotrar drywall

57500/071 57500/072

inlay plastic boxes
cajas de empotrar

INLAY PLASTIC BOXES
CAJAS DE EMPOTRAR
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87* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

57500/001 
57500/030

57500/002
57500/031

Ease and safety  

when installing.

Facilidad y seguridad al 

momento de la instalación.

CORRUGATED
CORRUGADOS

Producto antillamas de acuerdo con 
la norma NBR 15465: resistencia, 
flexibilidad y seguridad.

Flameproof product, according to 

the NBR 15465 standard: durability, 

flexibility and safety.

For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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Recyclable product. Does not spread fl ames.
Does not fl atten.
Guaranteed fl exibility and safety.
In accordance with standard NBR 15465.

Producto reciclable. No propaga las llamas.
No se achata.
Flexibilidad y seguridad garantizadas.
Según la norma NBR 15465.

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

 PKG
EMB

PC
PIEZA

789.1435. [m]
Ø

RATED 
NOMINAL

APPLICATION
APLICACIÓN

COLOR

[mm]

light corrugated | corrugado ligero

57505/001
corrugated 
corrugado 
DN 20 – ½”

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

52 04906 0 50 20 wall
pared

57505/002
corrugated 
corrugado 
DN 25 – ¾”

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

48 04907 7 50 25 wall
pared

57505/003
corrugated 
corrugado 
DN 32 – 1”

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56 04908 4 25 32 wall
pared

Phrase printed on the product: Tramontina fl exible PVC conduit, 25 mm nominal diameter.
Recyclable product, NBR 15465, lightweight class application: walls [batch no.].
Frase impresa en el producto: Tramontina electroducto fl exible de PVC con diámetro nominal de 25 mm.
Producto reciclable NBR 15465 clase ligera aplicación: paredes [n.º de lote].

reinforced corrugated | corrugado reforzado

57505/051
corrugated 
corrugado
DN 20 – ½”

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

52 049091 50 20 slabs and walls
losas y paredes

57505/052
corrugated 
corrugado 
DN 25 – ¾”

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

48 049107 50 25 slabs and walls
losas y paredes

57505/053
corrugated 
corrugado 
DN 32 – 1”

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56 049114 25 32 slabs and walls
losas y paredes

Phrase printed on the product: Tramontina reinforced fl exible PVC conduit, nominal diameter 25 mm. 
Recyclable product, NBR 15465 class, application medium: slabs and walls [batch number].
Frase impresa en el producto: Tramontina electroducto fl exible reforzado de PVC con diámetro nominal 
de 25 mm. Producto reciclable NBR 15465 clase media aplicación: losas y paredes [n.º de lote].

CORRUGATED | CORRUGADOS

57505/001
57505/002
57505/003

57505/051
57505/052
57505/053

corrugated | corrugados

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB

789.1435.
DIAM. RATED

DIÁM.
NOMINAL

COLOR  PRES.

[mm]

pressure sleeve for corrugated conduit 
unión de presión para corrugado

57505/011
luva de pressão
unión de presión
DN 20 – ½”

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92659 0 20

transparent

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57505/012
luva de pressão
unión de presión
DN 25 – ¾”

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92660 6 25

57505/013
luva de pressão
unión de presión DN 
32 – 1”

30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92661 3 32

PRESSURE SLEEVE
UNIÓN DE PRESIÓN

pressure sleeve
unión de presión

Product open
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Flexibility and Practicality for 

organizing wires and cables.

Flexibilidad y Practicidad 

para organizar cables.

ACCESSORIES
ACCESORIOS

Functionality and 

organization in various 

applications.

Funcionalidad y organización 

en diferentes aplicaciones.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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CABLE TIES  | ABRAZADERAS

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

COLOR
QUANTITY PER

PACKAGE
CANTIDAD POR

PAQUETE

789.1435. PRES

2,4 mm x 95 mm cable ties | abrazadera 2,4 mm x 95 mm

57530/109 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06241 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57530/159 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06242 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Each box contains 15 packages. | Cada caja contiene 15 paquetes.

3,4 mm x 145 mm cable ties | abrazadera 3,4 mm x 145 mm

57530/115 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06243 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57530/165 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06244 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Cada caixa contém 10 pacotes. | Cada caja contiene 10 paquetes.

3,4 mm x 190 mm cable ties | abrazadera 3,4 mm x 190 mm

57530/120 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07242 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57530/170 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07247 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Each box contains 20 packages. | Cada caja contiene 20 paquetes.

4,6 mm x 295 mm cable ties | abrazadera 4,6 mm x 295 mm

57530/128 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07248 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57530/178 nylon cable ties
abrazadera nylon 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07253 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Each box contains 20 packages. | Cada caja contiene 20 paquetes.

REF.
VOLTAGE
TENSIÓN

Ø CABO
CABLE

DIMENSIONS
DIMENSIONES [mm]

QTD. 789.1435. COLOR  PRES

MINIMUM 
MÍNIMA  KGF mm C L E

PACKAGE 
PAQUETE

cable ties | abrazaderas

57530/009 8,20 22,00 108 2,50 1,0 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02592 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57530/015 13,60 35,00 151 3,70 1,15 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02593 4

57530/020 13,60 51,00 202 3,70 1,15 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02594 1

57530/023 22,70 51,00 200 4,80 1,50 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02595 8

57530/028 22,70 76,00 283 4,80 1,50 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02596 5

Each box contains 8 packages. | Cada caja contiene 8 paquetes.

57530/039 22,70 110,00 400 4,80 1,50 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02597 2

57530/040 54,40 110,00 387 7,60 1,80 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02598 9

Each box contains 10 packages. | Cada caja contiene 10 paquetes.

57530/054 115,00 147,00 536 13,70 2,10 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02888 1

Each box contains 2 packages. | Cada caja contiene 2 paquetes.

57530/059 8,20 22,00 108 2,50 1,00 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02599 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57530/065 13,60 35,00 151 3,70 1,15 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02600 9

57530/070 13,60 51,00 202 3,70 1,15 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02601 6

57530/073 22,70 51,00 200 4,80 1,50 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02602 3

57530/078 22,70 76,00 283 4,80 1,50 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02603 0

Each box contains 8 packages. | Cada caja contiene 8 paquetes.

57530/089 22,70 110,00 400 4,80 1,80 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02604 7

57530/090 54,40 110,00 387 7,60 1,80 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02605 4

Each box contains 10 packages. | Cada caja contiene 10 paquetes.

57530/094 115,00 147,00 536 13,70 2,10 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02889 8

Each box contains 2 packages.
Working temperature: –20 °C (68 °F) to 80 °C (176 °F) and up to 150 °C (302 °F) in peaks.
Cada caja contiene 2 paquetes.
Temperatura de trabajo: -20 °C a 80 °C y hasta 150 °C en picos.

C=LENGTH, E=THICKNESS, L=WIDTH
L=LONGITUD, E = ESPESOR, A = ANCHO

Cable Ties  | abrazaderas

ACCESSORIES | ACCESORIOS
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SPIRAL TUBE | TUBO ESPIRAL

flow pack | tubo espiral

wire puller | pasacables

box | cajaREF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB

COLO 789.1435. PRES.

spiral roll tube - box | tubo espiral en rollo – caja

57499/071 spiral | espiral 50 m – ½” 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06085 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/072 spiral | espiral  50 m – ¾” 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06086 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/073 spiral | espiral  50 m – 1” 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06087 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/081 spiral | espiral  50 m – ½” 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06088 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/082 spiral | espiral  50 m – ¾” 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06089 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/083 spiral | espiral  50 m – 1” 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06090 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

spiral tube – fl ow pack | tubo espiral

57499/041 spiral | espiral 1 m – ½” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06077 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/042 spiral | espiral 1 m – ¾” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06078 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/043 spiral | espiral 5 m – ½” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06079 9 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/044 spiral | espiral 5 m – ¾” 15

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06080 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/051 spiral | espiral 1 m – ½” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06081 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/052 spiral | espiral 1 m –¾” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06082 9 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/053 spiral | espiral 5 m – ½” 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06083 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/054 spiral | espiral 5 m – ¾” 15

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06084 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/038
57499/039
57499/040

WIRE PULLER | PASACABLES

REF.
LENGTH

LONGITUD
PKG
EMB

789.1435.  PRES.

wire puller [steel core] | pasacables [centro de acero]

57499/038 10 m 15

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96945  0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/039 15 m 15

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96946 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/040 20 m 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96947 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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CONNECTOR FITTINGS
CONECTORES

REF.
DIMENSIONS

DIMENSIONES

WIRE GAUGE
CALIBRE
CABLES

CAPACITY
CAPACIDAD

PKG
EMB

789.1435. COLOR PRES.

A B C mm2

VOLTAGE
ISOLATION 

LEVEL
NIVEL DE 

AISLAMIENTO
TENSIÓN

ELECTRICAL
CURRENT

CORRIENTE
ELÉCTRICA

multiple connector [up to 100 °C (202 °F)] | conector múltiple [hasta 100 °C]

57550/051 18 94 13 1,5 450 V~ 17,5 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01949 0

natural

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57550/052 20 117 15 2,5 450 V~ 24 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01950 6

57550/053 24 140 17 6 500 V~ 41 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01951 3

57550/054 28 170 21 16 750 V~ 76 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01952 0

57550/055 37 195 27 25 750 V~ 101 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01953 7

multiple connector [3 terminals] | conector múltiple [3 bornes]

57550/100 28 39 21 16 750 V~ 76 A 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02452 4 natural

57550/201* 21 37 17 6 600 V~ 25 A 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02453 1 white
blanco

* PORCELAIN CONNECTOR. | *CONECTOR DE PORCELANA.

multiple connector [up to 100 °C (202 °F)] | conector múltiple [hasta 100 °C]

57550/111 18 94 13 1,5 450 V~ 17,5 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02613 9

natural
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57550/112 20 117 15 2,5 450 V~ 24 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02891 1

57550/113 24 140 17 6 500 V~ 41 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02892 8

57550/114 28 170 21 16 750 V~ 76 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02893 5

57550/115 37 195 27 25 750 V~ 101 A 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02894 2

TECHNICAL FEATURES

TECHNICAL DATA RECOMMENDATIONS FOR USE INFORMATIONAL TABLES

Tramontina’s multiple connectors 
offer greater convenience and 
safety in electrical connections.

Provided in gauges from 4 mm² 
to 1,5 mm².

Insulation: Polyamide 
[fl ameproof up 
to 100 °C (202 °F)].

Screw material: brass or
zinc-plated steel.

IMPORTANT

For indoor or sheltered use only.

Do not exceed the maximum specifi ed 
current and voltage capacity.

Use the connector gauge according to 
the wire gauge.

To ensure good electrical contact, the 
screws must be tightened properly.

COPPER WIRES

SECTION SHAPING DIAMETER AMPS

mm2 mm

1,5 1 1,38 15,5

2.5 1 1,78 21

4 1 2,25 28

6 1 2,76 36

10 1 3,57 50

16 1 4,50 68

25 1 5,65 89

CABOS DE COBRE

SECTION SHAPING DIAMETER AMPS

mm2 mm

4 7 2,55 15,5

6 7 3,12 21

10 7 4,05 28

16 7 5,10 36

25 7 6,42 50

35 7 7,56 110

50 19 8,90 134

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

DATOS TÉCNICOS RECOMENDACIONES DE USO TABLAS INFORMATIVAS

Los conectores múltiples 
Tramontina ofrecen mayor 
comodidad y seguridad en las 
conexiones eléctricas.

Se suministran en los calibres de 
4 mm² a 1,5 mm².

Aislamiento: poliamida 
antillamas hasta 100 °C].

Material del tornillo: acero 
latonado o cincado.

IMPORTANTE

Solamente para uso interno o abrigado.

No exceder la capacidad máxima de 
corriente y tensión especifi cadas.

Utilizar el calibre del conector según 
el calibre del cable.

Para garantizar un buen contacto 
eléctrico, ajustar correctamente 
los tornillos.

CABLES DE COBRE

SECCIÓN FORMACIÓN DIÁMETRO AMPERES

mm2 mm

1,5 1 1,38 15,5

2.5 1 1,78 21

4 1 2,25 28

6 1 2,76 36

10 1 3,57 50

16 1 4,50 68

25 1 5,65 89

CABLES DE COBRE

SECCIÓN FORMACIÓN DIÁMETRO AMPERES

mm2 mm

4 7 2,55 15,5

6 7 3,12 21

10 7 4,05 28

16 7 5,10 36

25 7 6,42 50

35 7 7,56 110

50 19 8,90 134

C = height
altura

Available in natural and white colors.

Disponibles en los colores natural y blanco.

B

A

multiple [3 terminals]
múltiple [3 bornes]

multiple | múltiple

57550/100 57550/201

ACCESSORIES | ACCESORIOS
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Excellent elasticity and 

durability to provide perfect 

insulation of the conductors, 

without risk of electric shock.

Excelente elasticidad y resistencia 

para suministrar el aislamiento 

perfecto de los conductores, sin 

riesgo de choques eléctricos.

ELECTRICAL 
TAPES
CINTAS AISLANTES

Ideal for making splices and small 

repairs in electrical installations.

ideales para realizar enmiendas 

y pequeñas reparaciones en las 

instalaciones eléctricas.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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REF.
DESCRIPTION.
DESCRIPCIÓN.

LENGTH
LONGITUD

THICKNESS
ESPESOR

PACK.
EMB.

789.1435. PRES.

REF.
LENGTH

LONGITUD
THICKNESS

ESPESOR
WIDTH
ANCHO

PACK.
EMB.

789.1435. COLOR PRES.

m mm mm

electrical tapes – class C – shrink-wrap packaging
cinta aislante – clase C – embalaje termoencogible

57545/000 5 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96036 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/001 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96037 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/002 20 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96038 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/050 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96039 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/051 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96040 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/052 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96041 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/053 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96042 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/054 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96043 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

electrical tapes – class C - fl owpack packaging
cinta aislante – clase C – embalaje fl owpack

57545/100 5 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96044 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/101 10 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96045 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/102 20 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96046 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

class C | clase C

57545/100 57545/101 57545/102

57545/000 57545/001 57545/002

57545/053 57545/054

57545/050 57545/051 57545/052

ELECTRICAL TAPES | CINTAS AISLANTES

pot – colored electrical tapes - 10 m x 19 mm 
pote – cintas aislantes coloridas 10 m x 19 mm

57540/910

colored electrical
tape 

cinta aislante
colorida

35 0,13 mm 70

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06240 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
Each container has 5 colors, with 7 pieces in each color: yellow, blue, white, green and red. 
Cada pote contiene 5 colores con 7 piezas de cada color: amarillo, azul, blanco, verde y rojo.  

pot | pote

57540/910
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ELECTRICAL TAPES | CINTAS AISLANTES

REF.
LENGTH

LONGITUD
THICKNESS

ESPESOR
WIDTH
ANCHO

PACK.
EMB.

789.1435. COLOR PRES.

m mm mm

electrical tapes – class A – shrink-wrap packaging
cinta aislante – clase A – embalaje termoencogible

57545/500 5 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96047 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/501 10 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96048 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/502 20 0,13 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96049 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

electrical tapes– class A – paper box packaging
cinta aislante – clase A – embalaje caja de papel

57545/550 5 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96050 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/551 10 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96051 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57545/552 20 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96052 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

electrical tapes – class A – plastic box packaging
cinta aislante – clase A – embalaje caja de plástico

57545/580 20 0,13 19 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96053 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

class A | clase A

57545/580

57545/550 57545/551 57545/552

57545/500 57545/501 57545/502

EL
EC

T
R

IC
A

L 
TA

PE
S 

| C
IN

TA
S 

A
IS

LA
N

T
ES
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ELECTRICAL
DEVICES

SENSE
SHOWERHEADS

SENSE TAP

ACCESSORIES

97* Material exclusivo para clientes pessoa jurídica.

ELECTROS

DUCHAS SENSE

GRIFO SENSE

ACCESORIOS
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SENSE

A relaxing shower,  

every day.

Un baño relajante 

todos los días.

ELECTRICAL DEVICES | ELECTROS

For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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SENSE Collection.  

Practical, contemporary showerheads 

and taps, ideal for all bathrooms  

and kitchens.

Choose the one that best suits your 

needs and your style.

Colección SENSE.

Duchas y Grifos prácticos y 

contemporáneos, ideales para todos  

los baños y cocinas.

Elija el que más combine con sus 

necesidades y estilo.

FOR COMFORT AND PRACTICALITY EVERY DAY.

PARA EL CONFORT Y LA PRACTICIDAD DIARIAS.
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SENSE SHOWERHEADS | DUCHAS SENSE

senseday
Largest electrical contact in its class. 
Safety device that makes it impossible to change the temperature 
while the shower is on, protecting against electric shock. Compatible 
with residual circuit breaker [DR], ensuring more safety for bathing.

Mayor contacto eléctrico de la categoría.
Dispositivo de Seguridad que impide modificar la temperatura con la ducha 
encendida y protege contra choques eléctricos. Compatible con el disyuntor 
residual [DR], garantizando mayor seguridad durante el baño.

3-temperature electric showerheads
duchas eléctricas 3 temperaturas

ELECTRICAL DEVICES | ELECTROS_SENSE

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

shower 3 temperatures | ducha 3 temperaturas

58000/130 eletric shower 4400W - 110V~
ducha eléctrica 4400W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93370 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58000/131 eletric shower 5500W - 110V~
ducha eléctrica 5500W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93371 0

58000/132 eletric shower 4400W - 127V~
ducha eléctrica 4400W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93372 7

58000/133 eletric shower 5500W - 127V~
ducha eléctrica 5500W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93373 4

58000/134 eletric shower 4400W - 220V~
ducha eléctrica 4400W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93374 1

58000/135 eletric shower 5500W - 220V~
ducha eléctrica 5500W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93375 8

58000/136 eletric shower 4400W - 230V~
ducha eléctrica 4400W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93376 5

58000/137 deletric shower 5500W - 230V~
ducha eléctrica 5500W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93377 2

58000/150 eletric shower 4400W - 110V~
ducha eléctrica 4400W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94809 7

58000/151 eletric shower 5500W - 110V~
ducha eléctrica 5500W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94810 3

58000/152 eletric shower 4400W - 127V~
ducha eléctrica 4400W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94811 0

58000/153 eletric shower 5500W - 127V~
ducha eléctrica 5500W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94812 7

58000/154 eletric shower 4400W - 220V~
ducha eléctrica 4400W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94813 4

58000/155 eletric shower 5500W - 220V~
ducha eléctrica 5500W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94814 1

58000/156 eletric shower 4400W - 230V~
ducha eléctrica 4400W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94815 8

58000/157 deletric shower 5500W - 230V~
ducha eléctrica 5500W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94816 5

product without kit hand shower, cover and pipe. included stopper producto sin 
kit ducha de mano, capa y caño. incluso tampón

58000/140 eletric shower 4400W - 110V~
ducha eléctrica 4400W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94318 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58000/141 eletric shower 5500W - 110V~
ducha eléctrica 5500W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94319 1

58000/142 eletric shower 4400W - 127V~
ducha eléctrica 4400W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94320 7

58000/143 eletric shower 5500W - 127V~
ducha eléctrica 5500W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94321 4

58000/144 eletric shower 4400W - 220V~
ducha eléctrica 4400W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94322 1

58000/145 eletric shower 5500W - 220V~
ducha eléctrica 5500W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94323 8

58000/146 eletric shower 4400W - 230V~
ducha eléctrica 4400W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94324 5

58000/147 deletric shower 5500W - 230V~
ducha eléctrica 5500W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94325 2

58000/160 eletric shower 4400W - 110V~
ducha eléctrica 4400W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94818 9

58000/161 eletric shower 5500W - 110V~
ducha eléctrica 5500W - 110V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94819 6

58000/162 eletric shower 4400W - 127V~
ducha eléctrica 4400W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94820 2

58000/163 eletric shower 5500W - 127V~
ducha eléctrica 5500W - 127V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94821 9

58000/164 eletric shower 4400W - 220V~
ducha eléctrica 4400W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94822 6

58000/166 eletric shower 5500W - 220V~
ducha eléctrica 5500W - 220V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94823 3

58000/167 eletric shower 4400W - 230V~
ducha eléctrica 4400W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94824 0

58000/168 deletric shower 5500W - 230V~
ducha eléctrica 5500W - 230V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94825 7
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Independent nipple, making it easy to install the shower on the wall. 
With the electronic showerhead, the temperature is changed while 
the shower is in use.

Nipple independiente que facilita la instalación de la ducha en la pared.
En la ducha electrónica, el cambio de temperaturase efectúa con la 
ducha en uso.

sensetop
4-temperature electric showerhead

ducha eléctrica 4 temperaturas

electronic showerhead
ducha electrónica
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electronic shower | ducha electrónica

58000/093 electronic shower 5400W - 110V~
ducha electrónica 5400W - 110V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09310 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58000/191 electronic shower 5400W - 127V~
ducha electrónica 5400W - 127V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92337 7

58000/092 electronic shower 6500W - 220V~
ducha electrónica 6500W - 220V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09309 4

58000/094 electronic shower 6500W - 230V~
ducha electrónica 6500W - 230V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09311 7

58000/183 electric shower 5500W - 110V~
ducha electrica 5500W - 110V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94827 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58000/184 electric shower 5500W - 127V~
ducha electrica 5500W - 127V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94828 8

58000/185 electric shower 6500W - 220V~
ducha electrica 6500W - 220V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94829 5

58000/186 electric shower 6500W - 230V~
ducha electrica 6500W - 230V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94830 1

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

4T electric shower | ducha electrica 4T

58000/072 electric shower 5500W - 110V~
ducha electrica 5500W - 110V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93446 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58000/073 electric shower 5500W - 127V~
ducha electrica 5500W - 127V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93447 2

58000/074 electric shower 6500W - 220V~
ducha electrica 6500W - 220V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93448 9

58000/075 electric shower 6500W - 230V~
ducha electrica 6500W - 230V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93449 6
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SENSE TAP | GRIFO SENSE

sensetop
Possibility of installation in the kitchen or bathroom, 
counter or wall. Anti-spill system, aerator, prevents 
splashing. Practical mobile spout with 360-degree rotation. 
1/4-turn ceramic valve for opening and closing.

Posibilidad de instalación en la cocina o en el baño, el mostrador 
o la pared. Sistema anti desperdicios, aireador y que evita salpicaduras. 
Práctico puntero móvil con rotación de 360º grados. 
Válvula cerámica de 1/4 de vuelta para abrir y cerrar.

electronic tap
grifo electrónico

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. PRES.

electronic tap | grifo electrónico

58001/037 electronic tap 5500W - 110V~
grifo electrónico 5500W - 110V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09316 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58001/035 electronic tap 5500W - 127V~
grifo electrónico 5500W - 127V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09314 8

58001/036 electronic tap 6500W - 220V~
grifo electrónico 6500W - 220V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09315 5

58001/038 electronic tap 6500W - 230V~
grifo electrónico 6500W - 230V~ 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09317 9

ELECTRICAL DEVICES | ELECTROS_SENSE

Counter installation
Instalación en mesada

Wall-mounting
Instalación en pared
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REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. PRES.

hand shower kit | kit ducha de mano

58001/090  kit duchinha 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09338 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

1.7 m1.7 m

ACCESSORIES | ACCESORIOS

hand shower kit
kit ducha de mano

heating elements
resistencias
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58001/150
58001/153

58001/154
58001/157

58001/170 58001/173

58001/151
58001/152

58001/155
58001/156

58001/164
58001/165
58001/165
58001/167

heating element | resistencias

heating element 3 temperatures | resistencia 3 temperaturas

58001/150 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93341 3 4400W - 110V~

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58001/154 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93343 7 5500W - 110V~

58001/151 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93333 8 4400W - 127V~

58001/152 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93334 5 5500W - 127V~

58001/155 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93335 2 4400W - 220V~

58001/156 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93336 9 5500W - 220V~

58001/153 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93342 0 4400W - 230V~

58001/157 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93344 4 5500W - 230V~

heating element 4 temperatures | resistencia 4 temperaturas

58001/164 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95169 1 5500W - 110V~

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58001/165 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95167 7 5400W - 127V~

58001/166 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95168 4 6500W - 22OV~

58001/167 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95170 7 6500W - 230V~

electronic heating element | resistencia electrónica

58001/170 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93347 5 5500W - 110V~

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58001/171 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93339 0 5400W - 127V~

58001/172 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93340 6 6500W - 22OV~

58001/173 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93348 2 6500W - 230V~

MEL_PROG_ME_AF.indd   103MEL_PROG_ME_AF.indd   103 5/13/22   1:12 PM5/13/22   1:12 PM



104 * Material exclusivo para clientes pessoa jurídica.
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105* Material exclusivo para clientes pessoa jurídica.

LIGHTING

LED LIGHTING

LIGHTING  
ACCESSORIES

WEATHERPROOF  
DEVICES

ILUMINACIÓN

ILUMINACIÓN LED

ACCESORIOS DE 
ILUMINACIÓN

APARATOS A PRUEBA  
DEL TIEMPO
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LED LIGHTING
ILUMINACIÓN LED

Light up more and consume 

less energy.

Customize your environment 

wherever you are.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.

Iluminar más y consumir 

menos energía.

Personalizar su ambiente 

donde se encuentre.
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Tramontina LED lights feature 
state-of-theart technology.

They are very efficient and offer a longer service life 
than conventional bulbs.

Las lámparas LED Tramontina presentan 
tecnología de última generación.

Son más eficientes y ofrecen más vida útil 
que las lámparas convencionales.

LIGHTING HAS NEVER BEEN SMARTER 
OR MORE ECONOMICAL!

¡LA ILUMINACIÓN NUNCA FUE TAN INTELIGENTE 
Y ECONÓMICA!
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LED products for the lighting segment.

Productos LED para el segmento de Iluminación.
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Extensive product mix.

Bulbs, GU10, PAIR, Tubes, High Output, Low Bay, Spots, 
Ceiling-Mounted Fixtures, Light Fixtures, UFO, Reflectors.

Amplio mix de productos.

Bulbos, GU10, PAR, Tubos, Alta Potencia, Low Bay, Spots, 
Plafones, Luminarias, UFO, Reflectores.

Environmentally sound, LED lamps do not contain toxic materials 
and do not emit infrared and ultraviolet radiation.
They are recyclable, contributing to the
preservation of the environment.

With a longer service life – and less need for 
replacements – they offer savings on maintenance. 
They are resistant to impacts, vibrations and temperature 
variations, when compared to fl uorescent or electronic ones.

Ecológicamente correctas, las lámparas LED no presentan 
materiales tóxicos, no emiten radiación infrarroja y ultravioleta.
Son reciclables y contribuyen a conservar el medio ambiente.

on una vida más larga y gracias a su menor necesidad de reemplazo, 
ofrecen ahorro de mantenimiento. Son resistentes a los impactos, 
las vibraciones y variaciones de temperatura al compararlas con las 
fl uorescentes o con las electrónicas.

To learn more about Tramontina LED 
products, scan the QRCODE below with 
your phone and get access to the digital 
version of the LED Lighting Program.

Para obtener más información sobre 
los productos LED Tramontina, ubique 
su celular sobre el QRCODE a continuación 
y acceda a la versión digital del Programa
de Iluminación LED.

LED BULB
BULBO LED

LED CEILING-MOUNTED
FIXTURE

PLAFÓN LED
LED SPOT
SPOT LED

LED PAIR
PAR LED

LED LIGHT FIXTURE
LUMINARIA LED

LED TUBE
TUBO LED

LED UFO
UFO LED

LED LOWBAY
LOWBAY LED

HIGH POWER
ALTA POTENCIA

REFLECTORS
REFLECTORES

LED TUBE
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Effi ciency in electrical installations.

Efi ciencia en instalaciones eléctricas.

LIGHTING 
ACCESSORIES
ACCESORIOS DE
ILUMINACIÓN

Practicality for making 

your environment more 

illuminated.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.

Practicidad para que su 

ambiente esté más iluminado.
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 REF.  DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

ceiling-mounted fi xture  | plafón

57499/097
E27 100 W ceiling-mounted
fi xture
plafón E27 100 W

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94345 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

sockets | soquetes

57499/094 fi xed socket E27 4A - 250V~
soquete fi jo E27 4A - 250 V~ 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96165 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/098 fi xed socket E27 4A - 250V~
soquete fi jo E27 4A - 250 V~ 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96166 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57499/095

porcelain socket with tail 
4 A – 250 V~
soquete de porcelana con 
cable 4 A – 250 V~

24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92313 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
57499/090

porcelain socket E27 
4 A – 250 V~
soquete de porcelana E27 
4 A – 250 V~

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07943 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
57499/091

porcelain socket E27 
4 A – 250 V~
soquete de porcelana E27 
4 A – 250 V~

50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96167 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

ceiling-mounted fixture 
plafón

sockets
soquetes

57499/097

CEILING-MOUNTED FIXTURES AND SOCKETS
PLAFÓN Y SOQUETES
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sockets
soquetes

57499/095 57499/090

57499/091 57499/098
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For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.

WEATHERPROOF
FIXTURES
APARATOS A  
PRUEBA DE TIEMPO

Parts in cast aluminum and 

electrostatic powder coating 

[Munsell gray N 6.5].

Ideal for lighting up outdoor 

environments.

Piezas en aluminio fundido y 

pintura electrostática en polvo 

[gris munsell N 6.5].

Ideales para iluminar los 

ambientes externos.
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SHIELDED FIXTURES 
APARATOS BLINDADOS

Smooth, colorless glass globe with protective cage, 
both threaded.
Ideal for environments whose atmosphere contains
humidity, non-fl ammable gases, vapors and dust.
Recommended for environments with temperatures
between -10˚C and 80˚C.

Globo de vidrio liso incoloro y rejilla de protección, ambos a rosca.

Ideal para ambientes cuya atmósfera contiene

humedad, gases no infl amables, vapores y polvo.

Recomendados para ambientes con temperatura entre -10 °C y 80 °C.

REF. PKG | EMB. 789.1435.
BULBS

LÁMPARAS
MEASUREMENTS 

MEDIDAS [mm]

SOCKET
SOQUETE

Maximum power

Potencia máxima
H Ø

pendant | pendiente

56150/010 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02771 6 100 W 188 112 E–27

56150/020 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02772 3 20 0W 265 136 E–27

56150/030 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02773 0 300 W 347 165 E–27

56150/050 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02774 7 300 W 347 165 E–40

ceiling-mounted fi xture | plafonier

56151/010 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02775 4 100 W 214 112 E–27

56151/020 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02776 1 200 W 304 136 E–27

56151/030 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02777 8 300 W 386 165 E–27

56151/050 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02778 5 300 W 386 165 E–40

REF. PKG | EMB. 789.1435.
OUTPUT

POTENCIA
MEASUREMENTS 

MEDIDAS [mm]

A B C

replacement bulb | globo para repuesto

56160/001 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02842 3 100 W 80 140 25

56160/002 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02843 0 200 W 105 215 30

56160/003 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02844 7 300 W 125 260 40

A

B

C

Ø

H

¾” THREAD
ROSCA 3/4”

¾” THREAD
ROSCA 3/4”

Ø

THREAD | ROSCA 3/4”

H

56160/

56150/

56151/

replacement bulb
globo para repuestov

pendant
pendiente

ceiling-mounted fixture
plafonier
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INSTALLATION
INSTALACIÓN

IP66

INSTALLATION
INSTALACIÓN
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LIGHT FIXTURES
APARATOS DE ILUMINACIÓN

REF. PKG | EMB. 789.1435.
BULBS

LÁMPARAS
MEASUREMENTS

MEDIDAS [mm]
SOCKET

SOQUETE
PRES.

MAXIMUM POWER
POTENCIA MÁXIMA H Ø B C E

hinged sconce | arandela articular

56152/011 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04962 6 100 W 270112333168 55 E–27

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56152/021 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04963 3 200 W 360136426178 86 E–27

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56152/031 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04964 0 300 W 441165508193118 E–27

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56152/051 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05108 7 300 W 441165508193118 E–40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Articulated support
Soporte articulado

Thermoplastic ring.
Sealing function.
Protects the cable.
Assembly Guide.

Thermoplastic ring.
Sealing function.
Protects the cable.
Assembly Guide.

B

C

H
E

Ø

1 2 3 4 5 6 7 821 5 6 7 8

exposed use
uso aparente

replacement glass
vidrio para repuesto

Globe in colorless prismatic glass and protective cage.
It has ¾" threaded outlets.

Globo de vidrio prismático incoloro y rejilla de protección.

Posee salidas con rosca de ¾”.

DEVICES FOR EXPOSED USE
APARATOS PARA USO APARENTE

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.
BULBS

LÁMPARAS

incandescent
incandescente

devices for exposed use | aparatos para uso aparente

56158/010 single grate
rejilla simple 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02790 7 60/100 W

replacement glass | vidrio para repuesto

56160/022 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02851 5 60/100 W

56158/

WEATHERPROOF FIXTURES | APARATOS A PRUEBA DE TIEMPO

IP66

INSTALLATION
INSTALACIÓN

IP66

INSTALLATION
INSTALACIÓN
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REF. PKG | EMB. 789.1435. COR

single [Maximum output 60 W] | simple [Potencia máxima 60 W]

56154/001 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02791 4

56154/002 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02792 1

56154/003 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02973 4

56154/004 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02794 5

56154/005 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02795 2

replacement lens | lente para repuesto

56160/010 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02841 6

56160/011 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02845 4

56160/012 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02846 1

56160/013 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02847 8

56160/014 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02848 5

* References produced upon request.
* Referencias producidas a pedido.

dual [Maximum output 60 W] | doble [Potencia máxima 60 W]

56154/011 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02796 9

56154/012* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02797 6

56154/013* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02798 3

56154/014* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02799 0

56154/015* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02800 3

SIGNALING DEVICES
APARATOS DE SEÑALIZACIÓN

Globe made of prismatic polycarbonate in various colors.
Indicated especially for beaconing high points such as 
towers, antennas, water tanks, etc.

Globo de policarbonato prismático en diversos colores.

Indicados especialmente para la señalización de puntos

elevados como torres, antenas, cajas de agua, etc.

400

29
5

ROSCA 3/4”

Ø104

21
0

Yellow
Amarillo

Red
Rojo

Blue
Azul

Green
Verde

Colorless
Incoloro

A

B

C

56154/01

56154/00

56160/

single
simple

double
doble

replacement lens
lente para repuesto
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INSTALLATION
INSTALACIÓN

¾” THREAD 
ROSCA 3/4”

¾” THREAD 
ROSCA 3/4”
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117* Material exclusivo para clientes pessoa jurídica.

INDUSTRIAL

DISTRIBUTION BOARDS

PANEL ACCESSORIES

ELECTRICAL PROTECTION 
DEVICES

MOTOR STARTUP AND 
PROTECTION

CONTROL AND SIGNALING

INDUSTRIAL PLUGS  
AND SOCKETS

CONDUIT BOXES

CONDUIT FITTINGS

COPPER PRODUCTS

TABLEROS DE DISTRIBUCIÓN

ACCESORIOS PARA PANELES

DISPOSITIVOS PARA  
PROTECCIÓN ELÉCTRICA

ARRANQUE Y PROTECCIÓN  
DE MOTORES

COMANDO Y SEÑALIZACIÓN

ENCHUFES Y TOMACORRIENTES 
INDUSTRIALES

CAJAS

ACCESORIOS PARA 
ELECTRODUCTOS

PRODUCTOS EN COBRE
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Tramontina Distribution Boards 

offer more internal space and the 

utmost safety for residential and 

commercial installations.

Los Tableros de Distribución Tramontina 
ofrecen mayor espacio interno y la 
más alta seguridad en las instalaciones 
residenciales y comerciales.

DISTRIBUTION
BOARDS
TABLEROS DE
DISTRIBUCIÓN

With a distinctive design, they 

feature large internal space.

They come with plugs to close 

off unused spaces.

Con un diseño diferenciado, poseen 

gran espacio interno.

Incluyen tapas que cierran los 

espacios que no se utilizan.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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transparent fl ush-mount
distribution board
tablero de distribución 
transparente de empotrar

transparent surface-mount
distribution board
tablero de distribución 
transparente de sobreponer

REF.
DESCRIPTION | 
DESCRIPCIÓN

PKG | EMB. 789.1435. COLOR
CAPACITY

CAPACIDAD
PRES.

DIN/NEMA

distribution boards – inlay | tableros de distribución - empotrar

56300/001
distribution board 5 
tablero de 
distribución 5

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92595 1 transparent 
transparente 5 / 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/002
distribution board 9
tablero de 
distribución 9

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92596 8 transparent 
transparente 9 / 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/003
distribution board 12
tablero de 
distribución 12

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92597 5 transparent 
transparente 12 / 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/004
distribution board 18 
tablero de 
distribución 18

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92598 2 transparent 
transparente 18 / 12 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/005
distribution board 24 
tablero de 
distribución 24

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92599 9 transparent 
transparente 24 / 16 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/006
distribution board 36 
tablero de 
distribución36

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92600 2 transparent 
transparente 36 / 24 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/007
distribution board 
48 tablero de 
distribución 48

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92601 9 transparent 
transparente 48 / 32 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/008
distribution board 
72 tablero de 
distribución 72

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92602 6 transparent 
transparente 72 / 48 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

distribution boards – surface-mount
tableros de distribución - sobreponer

56300/021
distribution board 5 
tablero de 
distribución 5

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92603 3 transparent 
transparente 5 / 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/022
distribution board 9
tablero de 
distribución 9

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92604 0 transparent 
transparente 9 / 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/023
distribution board 12
tablero de 
distribución 12

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92605 7 transparent 
transparente 12 / 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/024
distribution board 18
tablero de 
distribución 18

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92606 4 transparent 
transparente 18 / 12 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/025
distribution board 24
tablero de 
distribución 24

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92607 1 transparent 
transparente 24 / 16 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/026
distribution board 36
tablero de 
distribución 36

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92608 8 transparent 
transparente 36 / 24 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

DISTRIBUTION BOARDS
TABLEROS DE DISTRIBUCIÓN

DIMENSIONS | DIMENSIONES (mm) 

BOARDS | TABLEROS CIRCUIT BREAKERS
DISYUNTORES MEASUREMENTS |  MEDIDAS

DIN NEMA A B C D E F

INLAY
EMPOTRAR

5 3 190 160 - 170 140 76

9 6 190 230 - 170 210 76

12 8 248 322 - 228 302 70

18 12 248 426 - 228 406 70

24 16 393 322 - 373 302 70

36 24 538 322 - 518 302 70

48 32 393 645 - 373 625 70

72 48 538 645 - 518 625 70

SURFACE-MOUNT
SOBREPONER

5 3 190 160 80 - - -

9 6 190 230 80 - - -

12 8 248 322 74 - - -

18 12 248 426 74 - - -

24 16 393 322 74 - - -

36 24 538 322 74 - - -

FRONT VIEW
FRAME AND DOOR

SIDE VIEW
SURFACE-MOUNT BODY

FRONT VIEW
INLAY BODY

SIDE VIEW
INLAY BODY

VISTA FRONTAL
MOLDURA Y PUERTA

VISTA LATERAL
CUERPO SOBREPONER

VISTA FRONTAL
CUERPO EMPOTRAR

VISTA LATERAL
CUERPO EMPOTRAR
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white fl ush-mount distribution board
tablero de distribución blanco de empotrar

white surface-mount distribution board
tablero de distribución blanco de sobreponer

56300/201

REF.
DESCRIPTION | 
DESCRIPCIÓN

PKG | EMB. 789.1435. COLOR
CAPACITY

CAPACIDAD
APRES

DIN/NEMA

distribution boards – inlay* | tableros de distribución - empotrar*

56300/051
distribution board 5
tablero de 
distribución 5

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92609 5 white
blanco 5 / 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/052
distribution board 9
tablero de 
distribución 9

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92610 1 white
blanco 9 / 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/053
distribution board 12
tablero de 
distribución 12

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92611 8 white
blanco 12 / 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/054
distribution board 18
tablero de 
distribución 18

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92612 5 white
blanco 18 / 12 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/055
distribution board 24
tablero de 
distribución 24

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92613 2 white
blanco 24 / 16 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/056
distribution board 36
tablero de 
distribución 36

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92614 9 white
blanco 36 / 24 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/057
distribution board 48
tablero de 
distribución 48

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92615 6 white
blanco 48 / 32 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/058
distribution board 72
tablero de 
distribución 72      

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92616 3 white
blanco 72 / 48 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
distribution boards – surface-mount
tableros de distribución - sobreponer

56300/071
distribution board 5
tablero de 
distribución 5

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92617 0 white
blanco 5 / 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/072
distribution board 9
tablero de 
distribución 9

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92618 7 white
blanco 9 / 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/073
distribution board 12
tablero de 
distribución 12

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92619 4 white
blanco 12 / 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/074
distribution board 18
tablero de 
distribución 18

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92620 0 white
blanco 18 / 12 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/075
distribution board 24
tablero de 
distribución 24

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92621 7 white
blanco 24 / 16 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/076
distribution board 36
tablero de 
distribución 36

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92622 4 white
blanco 36 / 24 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

* Regulatory Reference: Certifi ed according to IEC Standard 60439–3 and IEC 60670–1.
*Referencia Normativa: Certifi cado según Norma IEC 60439–3 e IEC 60670–1.

protective housings | cajas de protección

56300/201

protective housing for 
1P or 2P DIN circuit
breaker
caja de protección
para disyuntor
DIN 1P o 2P

20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94195 1 white
blanco Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

DISTRIBUTION BOARDS | TABLEROS DE DISTRIBUCIÓN

DISTRIBUTION BOARDS
TABLEROS DE DISTRIBUCIÓN
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121* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES

DIN standard busbars

56300/100 1-phase pin - 12 poles - 21 cm
eje 1 fase – 12 polos 21 cm 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93243 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/103 2-phase pin - 12 poles - 21 cm
eje 2 fases – 12 polos 21 cm 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93303 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/104 3-phase pin - 12 poles - 21 cm
eje 3 fases – 12 polos 21 cm 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93304 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/110 1-phase pin - 54 poles - 1 m
eje 1 fase – 54 polos 1 m 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93240 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/111 2-phase pin - 54 poles - 1 m
eje 2 fases – 54 polos 1 m 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93241 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/112 3-phase pin - 54 poles - 1 m
eje 3 fases – 54 polos 1 m 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93242 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Current: 63 A

DIN STANDARD BUSBAR
BARRAMIENTO NORMA DIN

busbars

56300/120 DIN earth busbar
barramiento DIN tierra 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93091 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/121 DIN neutral busbar
barramiento DIN neutro 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93092 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Connections: 2x25mm² + 8x16mm² | Conexiones: 2x25 mm² + 8x16 mm²
Current: 80A | Corriente: 80A

pin/comb type
tipo eje / peinetipo eje / peine

neutral and earth
barramientos neutro y tierra

56300/121 56300/120

busbar cap | tapa para barramiento

56300/180 DIN–pin 1 phase
DIN–eje 1 fase 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93250 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/181 DIN–pin 2 phases
DIN–eje 2 fases 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93251 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/182 DIN–pin 3 phases
DIN–eje 3 fases 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93252 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

connection terminals

56300/190 connection terminals with top input
bornes de conexión con entrada superior 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93248 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56300/191 connection terminals with side input
bornes de conexión con entrada lateral 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93249 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Connections: 25 mm2 | Conexiones: 25 mm2

ACCESSORIES

busbar cap
tapa para barramiento

connection terminals
bornes de conexión

56300/190 56300/191

56300/180 56300/181 56300/182
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122 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Indispensable for protecting 

and organizing electrical cables.

Indispensables para proteger y 

organizar los cables eléctricos.

PANEL 
ACCESSORIES
ACCESORIOS
PARA PANELES

Guarantee of greater 

safety for environments, 

with total quality.

Garantía de mayor seguridad 

para los ambientes con 

calidad total.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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123* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.
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57350/000

57350/001

57350/002

57350/003

57350/001

57350/004

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

open trunking | cablecanales abiertos

57350/000 Open trunking | Cablecanal abierto 
20x20x2000 mm 16

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95987 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57350/001 Open trunking | Cablecanal abierto 
30x30x2000 mm 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95988 8

57350/002 Open trunking | Cablecanal abierto 
30x50x2000 mm 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95989 5

57350/003 Open trunking | Cablecanal abierto 
50x30x2000 mm 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95990 1

57350/004 Open trunking | Cablecanal abierto 
50x50x2000 mm 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95991 8

57350/005 Open trunking | Cablecanal abierto 
50x80x2000 mm 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95992 5

57350/006 Open trunking | Cablecanal abierto 
80x50x2000 mm 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95993 2

57350/007 Open trunking | Cablecanal abierto 
80x80x2000 mm 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95994 9

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

rotating disconnector switch | llave seccionadora rotativa

58016/000 three-pole rotating disconnector switch 25 A 
llave seccionadora rotativa tripolar 25 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6825 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58016/001 three-pole rotating disconnector switch 32 A 
llave seccionadora rotativa tripolar 32 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6826 2

58016/002 three-pole rotating disconnector switch 40 A
llave seccionadora rotativa tripolar 40 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6827 9

58016/003 three-pole rotating disconnector switch 63 A 
llave seccionadora rotativa tripolar 63 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6828 6

58016/004 three-pole rotating disconnector switch 80 A
llave seccionadora rotativa tripolar 80 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6829 3

58016/005 three-pole rotating disconnector switch 100 A
llave seccionadora rotativa tripolar 100 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6830 9

57350/003

open trunking
cablecanales abiertos

57350/006

57350/007

57350/00557350/005

PANEL ACCESSORIES
ACCESORIOS PARA PANELES

57350/002

Trunking with mounting holes.
Cablecanales con orifi cios para fi jación.
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124 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Tramontina has solutions for 
installations in the residential, 
commercial and industrial 
sectors, delivering high quality 
and excellent protection.

Tramontina posee soluciones 
para instalaciones en los sectores 
residencial, comercial e industrial con 
gran calidad y excelente protección.

ELECTRICAL
PROTECTION
DEVICES
DISPOSITIVOS PARA  
PROTECCIÓN ELÉCTRICA

Developed to ensure 

installation safety, they are 

designed to protect the power 

grid and the equipment in case 

of overload or short circuit.

Desarrollados para garantizar la 

seguridad de la instalación, están 

diseñados para preservar la red 

eléctrica y los equipos en caso de 

sobrecarga o cortocircuito.

For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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125* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MINIATURE CIRCUIT BREAKERS
MINI DISYUNTORES

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. APRES

miniature circuit breaker 1P - TDJ3 | mini disyuntor 1P - TDJ3

58011/101 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C2 1P 2A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96629 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/102 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C4 1P 4A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96630 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/103 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C6 1P 6A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96631 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/104 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C10 1P 10A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96632 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/105 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C16 1P 16A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96633 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/106 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C20 1P 20A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96634 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/107 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C25 1P 25A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96635 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/108 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C32 1P 32A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96636 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/109 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C40 1P 40A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96637 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/110 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C50 1P 50A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96638 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/111 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ3-1C63 1P 63A 3kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96639 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

miniature circuit breaker 2P - TDJ3 | mini disyuntor 2P - TDJ3

58012/101 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C2 2P 2A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96640 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/102 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C4 2P 4A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96641 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/103 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C6 2P 6A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96642 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/104 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C10 2P 10A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96643 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/105 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C16 2P 16A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96644 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/106 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C20 2P 20A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96645 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/107 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C25 2P 25A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96646 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/108 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C32 2P 32A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96669 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/109 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C40 2P 40A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96670 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/110 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C50 2P 50A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96671 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/111 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ3-2C63 2P 63A 3kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96672 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

miniature circuit breaker 3P - TDJ3 | mini disyuntor 3P - TDJ3

58013/101 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C2 3P 2A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96673 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/102 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C4 3P 4A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96674 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/103 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C6 3P 6A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96675 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/104 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C10 3P 10A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96722 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/105 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C16 3P 16A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96723 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/106 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C20 3P 20A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96724 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/107 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C25 3P 25A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96725 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/108 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C32 3P 32A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96726 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/109 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C40 3P 40A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96727 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/110 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C50 3P 50A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96728 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/111 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ3-3C63 3P 63A 3kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96729 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*Regulatory Reference: Certifi ed according to IEC Standard 60898.
*Referencia Normativa: Certifi cado según Norma IEC 60898.

miniature circuit breaker 2P - TDJ3
mini disyuntor 2P - TDJ3

miniature circuit breaker 3P - TDJ3
mini disyuntor 3P - TDJ3

miniature circuit breaker 1P - TDJ3
mini disyuntor 1P - TDJ3

TDJ3  1P

TDJ3  2P

TDJ3  3P
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126 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. APRES

miniature circuit breaker 1P - TDJ6  | mini disyuntor 1P - TDJ6

58011/131 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C2 1P 2A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96423 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/132 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C4 1P 4A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96424 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/133 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C6 1P 6A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96425 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/134 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C10 1P 10A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96426 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/135 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C16 1P 16A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96427 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/136 Single-pole miniature circuit breaker | 0 Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C20 1P 20A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96428 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/137 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C25 1P 25A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96429 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/138 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C32 1P 32A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96430 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/139 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C40 1P 40A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96431 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/140 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C50 1P 50A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96432 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/141 Single-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor 
monopolar TDJ6-1C63 1P 63A 6kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96433 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/142 Single-pole circuit breaker | Disyuntor monopolar  
TDJ10-1C70 1P 70A 10kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96434 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/143 Single-pole circuit breaker | Disyuntor monopolar  
TDJ10-1C80 1P 80A 10kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96435 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/144 Single-pole circuit breaker | Disyuntor monopolar  
TDJ10-1C90 1P 90A 10kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96436 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/145 Single-pole circuit breaker | Disyuntor monopolar  
TDJ10-1C100 1P 100A 10kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96437 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58011/146 Single-pole circuit breaker | Disyuntor monopolar  
TDJ10-1C125 1P 125A 10kA 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96438 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

miniature circuit breaker 2P - TDJ6  | mini disyuntor 2P - TDJ6

58012/131 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C2 2P 2A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96439 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/132 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C4 2P 4A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96440 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/133 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C6 2P 6A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96441 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/134 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C10 2P 10A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96442 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/135 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C16 2P 16A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96443 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/136 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C20 2P 20A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96444 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/137 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C25 2P 25A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96445 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/138 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C32 2P 32A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96446 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/139 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C40 2P 40A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96447 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/140 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C50 2P 50A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96448 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/141 Double-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor bipolar 
TDJ6-2C63 2P 63A 6kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96449 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/142 Double-pole circuit breaker | Disyuntor bipolar  
TDJ10-2C70 2P 70A 10kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96450 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/143 Double-pole circuit breaker | Disyuntor bipolar  
TDJ10-2C80 2P 80A 10kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96451 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/144 Double-pole circuit breaker | Disyuntor bipolar  
TDJ10-2C90 2P 90A 10kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96452 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/145 Double-pole circuit breaker | Disyuntor bipolar  
TDJ10-2C100 2P 100A 10kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96453 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58012/146 Double-pole circuit breaker | Disyuntor bipolar  
TDJ10-2C125 2P 125A 10kA 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96454 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

miniature circuit breaker 3P - TDJ6  | mini disyuntor 3P - TDJ6

58013/131 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C2 3P 2A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96455 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/132 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C4 3P 4A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96456 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/133 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C6 3P 6A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96457 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/134 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C10 3P 10A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96458 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/135 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C16 3P 16A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96459 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/136 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C20 3P 20A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96460 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/137 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C25 3P 25A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96461 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/138 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C32 3P 32A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96462 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/139 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C40 3P 40A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96463 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/140 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C50 3P 50A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96464 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/141 Three-pole miniature circuit breaker | Mini disyuntor tripolar 
TDJ6-3C63 3P 63A 6kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96465 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/142 Three-pole circuit breaker | Disyuntor tripolar  
TDJ10-3C70 3P 70A 10kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96466 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/143 Three-pole circuit breaker | Disyuntor tripolar  
TDJ10-3C80 3P 80A 10kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96467 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/144 Three-pole circuit breaker | Disyuntor tripolar  
TDJ10-3C90 3P 90A 10kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96468 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/145 Three-pole circuit breaker | Disyuntor tripolar  
TDJ10-3C100 3P 100A 10kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96469 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58013/146 Three-pole circuit breaker | Disyuntor tripolar  
TDJ10-3C125 3P 125A 10kA 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96470 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

* Regulatory Reference: Certified according to IEC Standard 60898. 
*Referencia Normativa: Certificado según Norma IEC 60898.

MINIATURE CIRCUIT BREAKERS 
MINI DISYUNTORES

** Products certified up to 63A | **Productos con certificación hasta 63A

miniature circuit breaker 1P - TDJ6 
mini disyuntor 1P - TDJ6

TDJ6 1P *

TDJ6 2P *

TDJ6 3P *

* Productos certificados según disposición de Inmetro 348/2007. Certificación obligatoria Inmetro.
* Products certified according to Inmetro ordinance 348/2007. Compulsory Inmetro certification.

ELECTRICAL PROTECTION DEVICES | DISPOSITIVOS PARA PROTECCIÓN ELÉCTRICA

miniature circuit breaker 2P - TDJ6 
mini disyuntor 2P - TDJ6

miniature circuit breaker 3P - TDJ6 
mini disyuntor 3P - TDJ6
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127* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

* Productos certifi cados según disposición de Inmetro 348/2007. Certifi cación obligatoria Inmetro.
* Products certifi ed according to Inmetro ordinance 348/2007. Compulsory Inmetro certifi cation.

RC SWITCHES | INTERRUPTORES DR

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.

2P residual current switch*
interruptor diferencial–residual 2P*

58014/070 TDR-2P 25 AC 1P+N 25A 30MA 6KA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96090 7

58014/071 TDR-2P 40 AC 1P+N 40A 30mA 6kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96091.4

58014/072 TDR-2P 63 AC 1P+N 63A 30MA 6KA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96092 1

58014/073 TDR-2P 80 AC 1P+N 80A 30mA 6kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96093 8

58014/074 TDR-2P 100 AC 1P+N 100A 30mA 6kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96094 5

4P residual current switch*
interruptor diferencial–residual 4P*

58014/075 TDR-4P 25 AC 3P+N 25A 30MA 6KA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96095 2

58014/076 TDR-4P 40 AC 3P+N 40A 30MA 6KA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96096 9

58014/077 TDR-4P 63 AC 3P+N 63A 30MA 6KA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96097 6

58014/078 TDR-4P 80 AC 3P+N 80A 30mA 6kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96098 3

58014/079 TDR-4P 100 AC 3P+N 100A 30mA 6kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96099 0

Regulatory Reference: Certifi ed according to IEC Standard 61008.
Referencia Normativa: Certifi cado según Norma IEC 61008.

DR

DPS

DR TR–63 2P

DR TR–63 4P

SURGE PROTECTION DEVICES
DISPOSITIVOS DE PROTECCIÓN
CONTRA SOBRETENSIONES

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES

surge protection devices
dispositivo de protección contra sobretensiones

57700/015 TDS - 15kA / 275V 1P 12 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96023 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57700/025 TDS - 20kA / 275V 1P 12 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96024 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57700/035 TDS - 45kA / 275V 1P 12 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96025 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57700/045 TDS - 60kA / 275V 1P 12 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96026 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57700/055 TDS - 90kA / 275V 1P 12 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96027 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Regulatory Reference: Certifi ed according to IEC Standard 61634-1
Referencia Normativa: Certifi cado según Norma IEC 61634-1.

57700/015

DESENHOS DIMENSIONAIS (mm)

LIGAÇÃO

INDICAÇÃO DE STATUS

DEMONTAGEM

MONTAGEM

TRAMONTINA ELETRIK S.A. Rodovia BR-470/RS, Km 230 - Bairro Triângulo - CEP 95185-000 Carlos Barbosa - RS - Tel: +55 (54) 3461.8200 - tramontina.com
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128 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MOLDED CASES
CAJAS MOLDEADAS

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES

3P molded case* | caja moldeada 3P*

58014/000 TRM1–125S 3P 80 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93394 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/001 TRM1–125S 3P 100 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09496 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/002 TRM1–125S 3P 125 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09497 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/003 TRM1–125S 3P 70 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93395 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/004 TRM1–63S 3P 50 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93396 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/005 TRM1–63S 3P 63 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93397 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/006 TRM1–63S 3P 32A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96175 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/007 TRM1–63S 3P 40A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96176 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/020 TRM1–250S 3P 150 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93398 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/021 TRM1–250S 3P 160 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09498 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/022 TRM1–250S 3P 180 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09499 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/023 TRM1–250S 3P 200 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09500 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/024 TRM1–250S 3P 225 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09501 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/025 TRM1–250S 3P 250 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09502 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/026 TRM1–250S 3P 175 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93399 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/040 TRM1–400S 3P 315 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09503 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/041 TRM1–400S 3P 350 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09504 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/042 TRM1–400S 3P 400 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09505 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/043 TRM1–400S 3P 300A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96177 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/050 TRM1–630S 3P 500 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09506 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/051 TRM1–630S 3P 630 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09507 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/052 TRM1–800H 3P 800 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93400 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

3P molded case
caja moldeada 3P

TRM1–630S

TRM1–125S

TRM1–250S

TRM1–400S

ELECTRICAL PROTECTION DEVICES | DISPOSITIVOS PARA PROTECCIÓN ELÉCTRICA
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129* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

TRM1–630S

TRM1–125S

TRM1–400S

W1 W1

W

F

E

G

G1

A

4xØd

H4

H

H1(max)

H3

H5

H2

Barreira para isolamento de arco

CBL2L1 LC1

4xØd

F

E

W1

W

G

Barreira para isolamento de arco
A

W1 H1(max)

H2

H

H4

H3

G1

B LL2 BL2 CB

DIMENSION
DIMENSIÓN TRM1-63S TRM1-

125S
TRM1-
250S

TRM1-
400S

TRM1-
630S

TRM1-
800H

Overall
Dimensions
Dimensiones
Generales

C 85 85 102 128 136 136
C1 - - - 174 184,5 204
E 48 51 51 89 89 81
F 23 23 23 66 66 66
G 14 17,5 23 31 40,5 45

G1 6,5 7,5 11,5 12 15,5 12
H 71 67 87 107 112 116

H1 91 86 110 162 164,5 168
H2 19 24 24 38 42 42
H3 6 5 5 6 6,5 4,5
H4 5 7 5 5 3,5 5
H5 - - - 4,5 4,5 8
L 135 155 165 257 270,5 280

L1 235 255 360 459 472 490
L2 117 136 144 224 234 243
W 76 90 105 150 182 210

W1 25 30 35 48 58 70

Assembly
Dimensions
Dimensiones
de Montaje

A 25 30 35 44 58 70

B 117 130,5 126 194 200 243

Ød 4,5 4,5x6 5 7 7 7

TRM1 63S - TRM1 125S
TRM1 250S

TRM1 400S - TRM1 630S
TRM1 800H
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130 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

ACCESSORIES FOR MOLDED CASE
ACCESORIOS PARA CAJA MOLDEADA

rotary actuation | accionamiento rotativo

58014/100 TRM1–63S 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93401 4

58014/101 TRM1–125S 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93402 1

58014/102 TRM1–250S 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93403 8

58014/103 TRM1–400S 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93404 5

58014/104 TRM1–630S 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93405 2

58014/105 TRM1–800H 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93430 4

Stem length: 150 mm | Largo del eje: 150 mm

trigger coil
bobina de disparo

auxiliary contact
contacto auxiliar

rotary actuation
accionamiento rotativo

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES

trigger coil | bobina de disparo

58014/120 right sideTRM1–63S – AC230V
lado derecho 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93406 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/121 left side TRM1–63S – AC230V
lado izquierdo 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93407 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/122 right side TRM1–125S – AC230V
lado derecho 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93408 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/123 left side TRM1–125S – AC230V
lado izquierdo 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93409 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/124 right side TRM1–250S – AC230V
lado derecho 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93410 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/125 left side TRM1–250S – AC230V
lado izquierdo 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93411 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/126 right side TRM1–400S – AC230V
lado derecho 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93412 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/127 left side TRM1–400S – AC230V
lado izquierdo 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93413 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/128 right side TRM1–630S – AC230V
lado derecho 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93414 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/129 left side TRM1–630S – AC230V
lado izquierdo 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93415 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/130 right side TRM1–800H – AC230V
lado derecho 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93416 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/131 left side TRM1–800H – AC230V
lado izquierdo 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93417.5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

auxiliary contact | contacto auxiliar

58014/150 right side TRM1–63S
lado derecho 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93418 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/151 left side TRM1–63S
lado izquierdo 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93419 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/152 right side TRM1–125S
lado derecho 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93420 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/153 left side TRM1–125S
lado izquierdo 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03421 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/154 right side TRM1–250S
lado derecho 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93422 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/155 left side TRM1–250S
lado izquierdo 10 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93423 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/156 right side TRM1–400S
lado derecho 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93424 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/157 left sideo TRM1–400S
lado izquierdo 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93425 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/158 right side TRM1–630S
lado derecho 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93426 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/159 left side TRM1–630S
lado izquierdo 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93427 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/160 right side TRM1–800H
lado derecho 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93428 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/161 left side TRM1–800H
lado izquierdo 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93429 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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TDM MOLDED CASE
CAJA MOLDEADA TDM

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. APRES

TDM molded case | caja moldeada TDM

58014/204 TDM-63S 3032 3P 32A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6325 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/205 TDM-63S 3040 3P 40A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6326 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/206 TDM-63S 3050 3P 50A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6327 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/207 TDM-63S 3063 3P 63A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6328 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/209 TDM-125S 3080 3P 80A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6330 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/211 TDM-125S 3100 3P 100A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6332 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/212 TDM-125S 3125 3P 125A 36kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6333 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/213 TDM-250S 3150 3P 150A 50kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6334 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/214 TDM-250S 3160 3P 160A 50kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6335 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/216 TDM-250S 3180 3P 180A 50kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6337 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/217 TDM-250S 3200 3P 200A 50kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6338 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/218 TDM-250S 3225 3P 225A 50kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6339 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/219 TDM-250S 3250 3P 250A 50kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6340 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/220 TDM-400S 3300 3P 300A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6341 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/221 TDM-400S 3315 3P 315A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6342 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/222 TDM-400S 3350 3P 350A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6343 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/223 TDM-400S 3400 3P 400A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6344 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/225 TDM-630S 3500 3P 500A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6346 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/226 TDM-630S 3600 3P 600A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6347 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/227 TDM-630S 3630 3P 630A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6348 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58014/229 TDM-800S 3800 3P 800A 75kA 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6350 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TDM molded case
caja moldeada TDM

ELECTRICAL PROTECTION DEVICES | DISPOSITIVOS PARA PROTECCIÓN ELÉCTRICA
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132 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.

MOTOR STARTUP
AND PROTECTION
ARRANQUE 
Y PROTECCIÓN 
DE MOTORES

The contactors offer high 

robustness and reliability.

They can be applied in industrial 

automation, water pump 

actuation, lighting system 

actuation and other applications.

Los contactores presentan una 

alta robustez y confi abilidad.

Se pueden aplicar en 

automatizaciones industriales, 

para accionar bombas de agua 

y sistemas de iluminación, entre 

otras aplicaciones.
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133* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.

contactor tripolar TRC1 – Vca | three-pole contactor TRC1 – Vac

58015/080 TRC1–0901 9 A 220 Vca 1NF 1 93468 7

58015/081 TRC1–0910 9 A 220 Vca 1NA 1 93469 4

58015/082 TRC1–1201 12 A 220 Vca 1NF 1 93470 0

58015/083 TRC1–1210 12 A 220 Vca 1NA 1 93471 7

58015/084 TRC1–1801 18 A 220 Vca 1NF 1 93472 4

58015/085 TRC1–1810 18 A 220 Vca 1NA 1 93473 1

58015/086 TRC1–2501 25 A 220 Vca 1NF 1 93474 8

58015/087 TRC1–2510 25 A 220 Vca 1NA 1 93475 5

58015/088 TRC1–3201 32 A 220 Vca 1NF 1 93476 2

58015/089 TRC1–3210 32 A 220 Vca 1NA 1 93477 9

58015/140 TRC1–4011 40 A 220 Vca 1NA+1NF 1 93478 6

58015/141 TRC1–5011 50 A 220 Vca 1NA+1NF 1 93479 3

58015/142 TRC1–6511 65 A 220 Vca 1NA+1NF 1 93480 9

58015/143 TRC1–8011 80 A 220 Vca 1NA+1NF 1 93481 6

58015/144 TRC1–9511 95 A 220 Vca 1NA+1NF 1 93482 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

CintaD (TRF4)/E (TRF5)

D (TRF4)/E (TRF5)

D (TRF4)/E (TRF5)

MODEL  | MODELO A MAX B MAX C MAX D MAX E MAX A B Ø L P S

TRC1-09(Z)~12(Z) 47 76 82(116) 120.5 (154.5) 140.5 (174.5) 34/35 50/60 4.5 60 (95) 10.5 8.6

TRC1-18(Z) 47 76 87(122) 125.5 (160.5) 145.5 (180.5) 34/35 50/60 4.5 61 (96) 11.3 10.4

TRC1-25(Z) 57 86 95(131) 133.5 (169.5) 153.5 (189.5) 40 48 4.5 70 (107) 13.2 11.7

TRC1-32(Z) 57 86 100(138) 138.5 (176.5) 158.5 (196.5) 40 48 4.5 71.6 (120) 14.5 13

TRC1-40~65 77 129 116 154.5 174.5 40 105 6.5 78 20 8.6

TRC1-80~95 87 129 127 165.5 185.5 40 105 6.5 83 23.5 12
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CONTACTORS
CONTACTORES

3-pole contactors
contactores tripolares
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134 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

3-pole contactors
contactores tripolares

58015/206 TRC2–400 400 A 220 Vca 1 93489 2

58015/207 TRC2–500 500 A 220 Vca 1 93490 8

58015/208 TRC2–630 630 A 220 Vca 1 93491 5

58015/209 TRC2–800 800 A 220 Vca 1 93492 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

MODEL  
MODELO TRC2-115 TRC2-150 TRC2-185 TRC2-225 TRC2-265

A 168 168 171 171 202

B 163 171 175 198 204

C 172 172 183 183 215

P 37 40 40 48 48

S 20 20 20 25 25

F M6 M8 M8 M10 M10

� 131 131 131 131 147

M 147 150 154 172 178

H 124 124 127 127 147

L 107 107 113.5 113.5 141

X1 (≤ 500 V) 10 10 10 10 10

X1 (> 500 V) 15 15 15 15 15

Ga 80 80 80 80 96

Ha 110 - 120 110 - 120 110 - 120 110 - 120 110 - 120

MODEL  
MODELO TRC2-330 TRC2-400 TRC2-500 TRC2-630 TRC2-800

A 215 215 235 312 312

B 208 208 238 305 305

C 220 220 233 256 256

P 48 48 55 80 80

S 25 25 30 40 40

F M10 M10 M10 M12 M12

� 147 147 150 181 181

M 181 181 208 264 264

H 158 158 172 202 202

L 145 145 146 155 155

X1 (≤ 500 V) 10 15 15 20 20

X1 (> 500 V) 15 20 20 30 30

Ga 96 80 80 180 180

Ha 110 - 120 170 - 180 170 - 180 180 -190 180 - 190

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.

three-pole contactor TRC2 – Vac
contactor tripolar TRC2 – Vca

58015/200 TRC2–115 115 A 220 Vca 1 93483 0

58015/201 TRC2–150 150 A 220 Vca 1 93484 7

58015/202 TRC2–185 185 A 220 Vca 1 93485 4

58015/203 TRC2–225 225 A 220 Vca 1 93486 1

58015/204 TRC2–265 265 A 220 Vca 1 93487 8

58015/205 TRC2–330 330 A 220 Vca 1 93488 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

TRC2-115~330 TRC2-400~500 TRC2-630~800

MOTOR STARTUP AND PROTECTION | ARRANQUE Y PROTECCIÓN DE MOTORES

CONTACTORS
CONTACTORES
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135* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

3-pole contactors
contactores tripolares

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.

three-pole contactor TRC1 – Vdc
contactor tripolar TRC1 – Vcc

58015/130 TRC1–0901Z 9 A 24 Vcc 1NF 1 93883 8

58015/131 TRC1–0910Z 9 A 24 Vcc 1NA 1 93884 5

58015/132 TRC1–1201Z 12 A 24 Vcc 1NF 1 93885 2

58015/133 TRC1–1210Z 12 A 24 Vcc 1NA 1 93886 9

58015/134 TRC1–1801Z 18 A 24 Vcc 1NF 1 93887 6

58015/135 TRC1–1810Z 18 A 24 Vcc 1NA 1 93888 3

58015/136 TRC1–2501Z 25 A 24 Vcc 1NF 1 93889 0

58015/137 TRC1–2510Z 25 A 24 Vcc 1NA 1 93890 6

58015/138 TRC1–3201Z 32 A 24 Vcc 1NF 1 93891 3

58015/139 TRC1–3210Z 3 2A 24 Vcc 1NA 1 93892 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

D (TRF4)/E (TRF5)

D (TRF4)/E (TRF5)

D (TRF4)/E (TRF5)

MODEL  | MODELO A MAX B MAX C MAX D MAX E MAX A B Ø L P S

TRC1-09(Z)~12(Z) 47 76 82(116) 120.5 (154.5) 140.5 (174.5) 34/35 50/60 4.5 60 (95) 10.5 8.6

TRC1-18(Z) 47 76 87(122) 125.5 (160.5) 145.5 (180.5) 34/35 50/60 4.5 61 (96) 11.3 10.4

TRC1-25(Z) 57 86 95(131) 133.5 (169.5) 153.5 (189.5) 40 48 4.5 70 (107) 13.2 11.7

TRC1-32(Z) 57 86 100(138) 138.5 (176.5) 158.5 (196.5) 40 48 4.5 71.6 (120) 14.5 13

TRC1-40~65 77 129 116 154.5 174.5 40 105 6.5 78 20 8.6

TRC1-80~95 87 129 127 165.5 185.5 40 105 6.5 83 23.5 12
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136 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONTACTORS
CONTACTORES

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.

three-pole mini contactor TRC8 – Vdc
mini contactor tripolar TRC8 – Vcc

58015/010 TRC8–06M01/Z 6 A 24 Vcc 1NF 1 93876 0

58015/011 TRC8–06M10/Z 6 A 24 Vcc 1NA 1 93877 7

58015/012 TRC8–06M22/Z 6 A 24 Vcc 2NA+2NF 1 93878 4

58015/013 TRC8–09M01/Z 9 A 24 Vcc 1NF 1 93879 1

58015/014 TRC8–09M10/Z 9 A 24 Vcc 1NA 1 93880 7

58015/015 TRC8–12M01/Z 12 A 24 Vcc 1NF 1 93881 4

58015/016 TRC8–12M10/Z 12 A 24 Vcc 1NA 1 93882 1

three-pole contactors
mini contactores tripolares

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

mini three-pole contactor TRC6 – Vac
mini contactor tripolar TRC6 – Vca

58015/030 TRC6–0601 6 A 220 Vca 1NF 1 93464 9

58015/031 TRC6–0610 6 A 220 Vca 1NA 1 93465 6

58015/032 TRC6–0901 9 A 220 Vca 1NF 1 93466 3

58015/033 TRC6–0910 9 A 220 Vca 1NA 1 93467 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

50
 ±

 0
,3

2
70

59

35 ± 0,28

4,2

46

MOTOR STARTUP AND PROTECTION | ARRANQUE Y PROTECCIÓN DE MOTORES
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137* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

TRF5 timed contact block
bloque de contacto temporizado TRF5

58015/272 OFF DELAY TRF5–D2 – 0,1 a 30s – 1NA+1NF 1 93493 9

58015/273 ON DELAY TRF5–T2 – 0,1 a 30s – 1NA+1NF 1 93494 6

58015/274 ON DELAY TRF5–T4 – 10 a 180s – 1NA+1NF 1 93495 3

three-phase starter switch
llave de arranque trifásica

timed contact block
bloque de contacto

temporizado

electronic timer
temporizador electrónico

TRE8 electronic timer | temporizador electrónico TRE8

58015/280 OFF DELAY TRE8 – 0,1 a 10s – AC 230V 1 93496 4

58015/281 OFF DELAY TRE8 – 10 a 120s – AC 230V 1 93497 1

58015/282 ON DELAY TRE8 – 0,1 a 10s – AC 230V 1 93498 8

58015/283 ON DELAY TRE8 – 10 a 120s – AC 230V 1 93893 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435.

three-phase starter switch TRQ3
mini contactor tripolar TRC8 – Vcc

58015/250 TRQ3–5.5P 220 V 0.25 CV 0.63–1 A 1 93636 0

58015/251 TRQ3–5.5P 220 V 0.33 CV 1.25–2 A 1 93637 7

58015/252 TRQ3–5.5P 220 V 0.5 CV 1.6–2.5 A 1 93638 4

58015/253 TRQ3–5.5P 220 V 0.75 CV 2.5–4 A 1 93639 1

58015/254 TRQ3–5.5P 220 V 1.5 CV 4–6 A 1 93640 7

58015/255 TRQ3–5.5P 220 V 3 CV 5.5–8 A 1 93641 4

58015/256 TRQ3–5.5P 220 V 3 CV 7–10 A 1 93642 1

58015/257 TRQ3–5.5P 220 V 4 CV 9–13 A 1 93643 8

58015/258 TRQ3–11P 220 V 6 CV 12–18 A 1 93644 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária
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Pote
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Cinta
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Caixa master

Caixa unitária
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Pote
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Cinta
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Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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Caixa master

Caixa unitária
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Pote
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Cinta
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Caixa master

Caixa unitária
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Pote
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Cinta
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Caixa master

Caixa unitária
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Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária
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Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária
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Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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FIGURA 2 - Dimensões chave de partida TRQ3-5.5P

FIGURA 3 DIMENSÃO DA FORMA E DA INSTALAÇÃO DO TRQ3-11P
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STARTER SWITCH
LLAVE DE ARRANQUE

mechanical interlock for contactor
interbloqueo mecánico para contactor

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.
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interlock for contactor TRC1 | interbloqueo para contactor TRC1

58015/290 TRC1 09 A–32 A 5 93499 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/291 TRC1 40 A–60 A 2 93500 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/292 TRC1 80 A–95 A 2 93501 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

interlock for contactor TRC2 | interbloqueo para contactor TRC2

58015/293 TRC2–115 A–150 A 2 93502 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/294 TRC2–185 A–225 A 2 93503 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/295 TRC2–265 A–500 A 2 93504 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/296 TRC2–630 A–800 A 2 93505 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

MEL_PROG_ME_AF.indd   137MEL_PROG_ME_AF.indd   137 5/13/22   1:21 PM5/13/22   1:21 PM



138 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONTACTORS
CONTACTORES

contactor coil TRC1 | bobina para contactor TRC1

58015/310 TRC1 09 A–18 A 24 Vca 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93514 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/311 TRC1 09 A–18 A 110 Vca 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93515 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/312 TRC1 09 A–18 A 220 Vca 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93516 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/313 TRC1 09 A–18 A 380 Vca 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93517 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/314 TRC1 25 A–32 A 24 Vca 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93518 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/315 TRC1 25 A–32 A 110 Vca 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93519 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/316 TRC1 25 A–32 A 220 Vca 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93520 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/317 TRC1 25 A–32 A 380 Vca 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93521 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/318 TRC1 40 A–95 A 24 Vca 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93522 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/319 TRC1 40 A–95 A 110 Vca 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93523 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/320 TRC1 40 A–95 A 220 Vca 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93524 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/321  TRC1 40 A–95 A 380 Vca 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93525 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/331 TRC1 09 A–18 A 24 Vcc 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93897 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/332 TRC1 25 A–32 A 24 Vcc 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93898 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

contactor coil TRC2 | bobina para contactor TRC2

58015/322 TRC2 115 A–150 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93526 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/323 TRC2 185 A–225 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93527 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/324 TRC2 265 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93528 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/325 TRC2 330 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93529 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/326 TRC2 400 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93530 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/327 TRC2 500 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93531 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/328 TRC2 630 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93532 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/329 TRC2 800 A 220 Vca 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93533 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

front auxiliary contact
for contactor

contacto auxiliar frontal

para contactor

contactor coil
bobina para contactor

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

MOTOR STARTUP AND PROTECTION | ARRANQUE Y PROTECCIÓN DE MOTORES

TRF4 auxiliary contact | contacto auxiliar TRF4

58015/300 TRF4–02 2NF para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93506 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/301 TRF4–20 2NA para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93507 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/302 TRF4–11 1NF+1NA para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93508 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/303 TRF4–04 4NF para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93509 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/304 TRF4–40 4NA para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93510 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/305 TRF4–13 1NA+3NF para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93511 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/306 TRF4–31 3NA+1NF para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93512 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/307 TRF4–22 2NA+2NF para contator 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93513 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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THERMAL RELAY
RELÉ TÉRMICO

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

TRR2 thermal relay | relé térmico TRR2

58015/336 TRR2–25 0.63–1 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93534 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/337 TRR2–25 1.0–1.6 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93535 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/338 TRR2–25 1.6–2.5 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93536 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/339 TRR2–25 2.5–4 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93537 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/340 TRR2–25 4–6 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93538 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/341 TRR2–25 5.5–8 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93539 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/342 TRR2–25 7–10 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93540 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/343 TRR2–25 9–13 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93541 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/344 TRR2–25 12–18 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93542 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/345 TRR2–25 17–25 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93543 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/346 TRR2–36 23–32 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93544 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/347 TRR2–36 28–36 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93545 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/348 TRR2–93 30–40 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93546 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/349 TRR2–93 37–50 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93547 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/350 TRR2–93 48–65 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93548 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/351 TRR2–93 55–70 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93549 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/352 TRR2–93 63–80 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93550 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/353 TRR2–93 80–93 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93551 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

thermal overload relay
relé térmico de sobrecarga
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140 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

MOTOR STARTUP AND PROTECTION | ARRANQUE Y PROTECCIÓN DE MOTORES

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN
PKG | 
EMB.

789.1435. PRES.

side contact – TRS2 AU | contactor lateral – TRS2 AU

58015/445 AU20 for motor circuit breaker TRS2–25
AU20 para disyuntor motor TRS2–25 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93567 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/446 AU11 for motor circuit breaker TRS2–25
AU11 para disyuntor motor TRS2–25 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93568 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/447 AU20 for motor circuit breaker TRS2–80B
AU20 para disyuntor motor TRS2–80B 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93701 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/448 AU11 para disjuntor motor TRS2–80B
AU11 para disyuntor motor TRS2–80B 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93702 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

front contact – TRS2 AE | contactor frontal – TRS2 AE

58015/450 AE20 for motor circuit breaker TRS2
AE20 para disyuntor motor TRS2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93569 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/451 AE11 for motor circuit breaker TRS2
AE11 para disyuntor motor TRS2 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93570 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

side and front contacts
contactos lateral y frontal

Front Contact
Contacto Frontal

Side Contact
Contacto Lateral

MOTOR CIRCUIT BREAKER
DISYUNTOR MOTOR

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

disjuntor motor TRS2 | disyuntor motor TRS2

58015/395 TRS2–25 – 0.4–0.63 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93552 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/396 TRS2–25 – 0.63–1 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93553 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/397 TRS2–25 – 1–1.6 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93554 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/398 TRS2–25 – 1.6–2.5 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93555 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/399 TRS2–25 – 2.5–4 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93556 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/400 TRS2–25 – 4–6.3 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93557 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/401 TRS2–25 – 6–10 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93558 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/402 TRS2–25 – 9–14 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93559 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/403 TRS2–25 – 13–18 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93560 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/404 TRS2–25 – 17–23 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93561 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/405 TRS2–25 – 20–25 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93562 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/430 TRS2–80B 16–25 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93563 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/431 TRS2–80B 25–40 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93564 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/432 TRS2–80B 40–63 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93565 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/433 TRS2–80B 56–80 A 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93566 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

motor circuit breaker
disyuntor motor

TRS2-25A

TRS2-80B

TRS2-25A

TRS2-80B
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141* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

	

ELECTRONIC RELAY
RELÉ ELECTRÓNICO

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1459. PRES.

Electronic Relay | Relé Electrónico

58015/284
Timer Relay On Delay
Relé Temporizador ON Delay
0,1s-10d AC/DC 12-240V

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6734 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/285
Multifunction Timer Relay
Relé Temporizador Multifunción
 0,1s-10d AC/DC 12-240V

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6735 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/286
Star-Delta Timer Relay 
Relé Temporizador Estrella-Triángulo 
0,1s-10m AC/DC 24V – AC 220V

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6736 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
58015/287

Sequence and phase loss 
monitoring relay
Relé de seguimiento de secuencia 
y falta de fase 
AC 208-480V

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6737 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
58015/288

Voltage monitoring relay
Relé de monitoreo de voltaje
 AC 208-480V

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6738 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/289
Weekly programmable time relay
Relé programador horário semanall 
AC/DC 24-264V

1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6739 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

electronic relay
relé electrónico
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142 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONTROL AND
SIGNALING
COMANDO Y
SEÑALIZACIÓN

Ensure the safety of the 

work environment.

Ideal for industrial 

applications.

Garantice la seguridad del 

ambiente de trabajo.

Ideales para aplicaciones 

industriales.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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143* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

TRP2 pushbutton – metal | botón de impulso TRP2 – metal

58015/550 TRP2–BA11 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93571 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/551 TRP2–BA21 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93572 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/552 TRP2–BA31 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93573 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/553 TRP2–BA41 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93574 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/554 TRP2–BA42 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93575 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/555 TRP2–BA51 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93576 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/556 TRP2–BA61 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93587 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

pushbutton TRP2 – plastic | botón de impulso TRP2 – plástico

58015/710 TRP2–EA11 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93585 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/711 TRP2–EA21 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93586 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/712 TRP2–EA31 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93587 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/713 TRP2–EA41 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93588 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/714 TRP2–EA42 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93589 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/715 TRP2–EA51 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93590 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/716 TRP2–EA61 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93591 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

pushbuttons
botones de impulso

Ø22 MM PUSHBUTTONS
BOTONERAS Ø22 MM

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

TRP2 Selector Knob – metal | botón selector TRP2 – metal

58015/600 TRP2–BJ21 – 2 positions – 1NO
TRP2–BJ21 – 2 posiciones – 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93578 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/601 TRP2–BJ33 – 3 positions – 2NO
TRP2–BJ33 – 3 posiciones – 2NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93579 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRP2 selector knob – metal with key
botón selector TRP2 – metal con llave

58015/880 TRP2–BG21 – 2 positions – 1NO
TRP2–BG21 – 2 posiciones – 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93603 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/881 TRP2–BG33 – 3 positions – 2NO
TRP2–BG33 – 3 posiciones – 2NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93604 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRP2 Selector Knob – plastic | botón selector TRP2 – plástico

58015/830 TRP2–ED21 – 2 positions – 1NO
TRP2–ED21 – 2 posiciones – 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93597 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/831 TRP2–ED33 – 3 positions – 2NO
TRP2–ED33 – 3 posiciones – 2NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93598 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/832 TRP2–EJ21 – 2 positions – 1NO
TRP2–EJ21 – 2 posiciones – 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93599 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/833 TRP2–EJ33 – 3 positions – 2NO
TRP2–EJ33 – 3 posiciones – 2NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93600 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
TRP2 selector knob – plastic with key
botón selector TRP2 – plástico con llave

58015/910 TRP2–EG21 – 2 positions – 1NO
TRP2–EG21 – 2 posiciones – 1NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93646 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/911 TRP2–EG33 – 3 positions – 2NO
TRP2–EG33 – 3 posiciones – 2NA 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93647 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

contact block
bloque de contacto

TRP2 contact block | bloque de contacto TRP2

58015/875 TRP2–BE 101 – NA 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93601 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/876 TRP2–BE 102 – NF 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93602 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Pushbutton metal
Botón de impulso metal

Pushbutton plastic
Botón de impulso plástico

TRP2 Selector Knob metal
Botón selector TRP2 metal

TRP2 Selector Knob metal with key
Botón selector TRP2 metal con llave

TRP2 Selector Knob plastic
Botón selector TRP2 plástico

TRP2 Selector Knob plastic
Botón selector TRP2 plástico
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selector knobs
botones selectores
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144 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONTROL AND SIGNALING | COMANDO Y SEÑALIZACIÓN

Ø22 MM PUSHBUTTONS
BOTONERAS Ø22 MM

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

mushroom-head button TRP2 – metal
botón de paro TRP2 – metal

58015/670 TRP2–BC22 – 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93583 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/671 TRP2–BC42 – 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93584 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

mushroom-head button TRP2 – plastic
botón de paro TRP2 – plástico

58015/760 TRP2–EC22 – 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93592 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/761 TRP2–EC42 – 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93593 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

emergency button TRP2 – metal 
botón de emergencia TRP2 – metal

58015/645 TRP2–BS542 – 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93581 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/646 TRP2–BS545 – 1NA+1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93582 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRP2 emergency button – plastic
botón de emergencia TRP2 – plástico

58015/805 TRP2–ES542 – 1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93595 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/806 TRP2–ES545 – 1NA+1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93596 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

TRP2 twin pushbutton unit – metal
botón doble TRP2 – metal

58015/640 TRP2–BL8325 – 1NA+1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93580 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

twin pushbutton TRP2 – plastic | botón doble TRP2 – plástico

58015/800 TRP2–EL8325 – 1NA+1NF 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93594 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/905 TRP2–EW8465 – 1NA+1NF 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93645 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

emergency buttons
botones de emergencia

Mushroom-head buttons
botones de paro

Emergency Button plastic
Botón de Emergencia plástico

Mushroom-Head Button plastic
Botón de Paro plástico

Emergency Button metal
Botón de Emergencia metal

Mushroom-Head Button metal
Botón de Paro metal

Twin pushbutton metal
Botón doble metal

Twin pushbutton plastic
Botón doble plástico

dual buttons
botones dobles
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145* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

INDICATOR LIGHT Ø22 mm
SEÑALIZADORES Ø22 mm

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

indicator light TRD16 | señalizadores TRD16

58015/460 TRD16–22DS/2 – 12 V   AC/DC 10 93605 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/461 TRD16–22DS/2 – 12 V  AC/DC 10 93606 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/462 TRD16–22DS/2 – 12 V  AC/DC 10 93607 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/463 TRD16–22DS/2 – 12 V  AC/DC 10 93608 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/464 TRD16–22DS/2 – 12 V  AC/DC 10 93609 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/465 TRD16–22DS/2 – 24 V  AC/DC 10 93610 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/466 TRD16–22DS/2 – 24 V  AC/DC 10 93611 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/467 TRD16–22DS/2 – 24 V  AC/DC 10 93612 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/468 TRD16–22DS/2 – 24 V  AC/DC 10 93613 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/469 TRD16–22DS/2 – 24 V  AC/DC 10 93614 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/470 TRD16–22DS/4 – 110 V  AC 10 93615 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/471 TRD16–22DS/4 – 110 V  AC 10 93616 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/472 TRD16–22DS/4 – 110 V  AC 10 93617 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/473 TRD16–22DS/4 – 110 V  AC 10 93618 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/474 TRD16–22DS/4 – 110 V  AC 10 93619 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/475 TRD16–22DS/4 – 220 V  AC 10 93620 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/476 TRD16–22DS/4 – 220 V  AC 10 93621 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/477 TRD16–22DS/4 – 220 V  AC 10 93622 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/478 TRD16–22DS/4 – 220 V  AC 10 93623 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/479 TRD16–22DS/4 – 220V  AC 10 93624 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

buzzer | señalizador sonoro

58015/540 TRD16–22FS – AC/DC 24 V 10 93625 8

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/541 TRD16–22FS – AC 220 V 10 93626 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

indicator light
señalizadores

INDICATOR LIGHT Ø22 mm
SEÑALIZADORES Ø22 mm

tag for emergency button
identificador para botón

de emergencia

silicone cover for pushbutton
protector de silicona para

botón de impulso

silicone cover for twin
pushbutton

protector de silicona z

para botón doble

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

TRP2 tag – not printed
identifi cador TRP2 – sin impresión

58015/935 TRP2–BY9101 – Ø 60 mm 100 93648 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/940 TRP2–BY8101 – Ø 90 mm 25 93650 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRP2 tag – printed
protector de silicona TRP2 – botón de impulso

58015/952 TRP2–BA[EA] P29 100 93652 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

silicone cover TRP2 – twin pushbutton
protector de silicona TRP2 – botón doble

58015/955 TRP2–BL[EL] 832 P29 100 93653 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

TRP2 tag – printed
identifi cador TRP2 – con impresión

58015/936 TRP2–BY9330 – Ø 60 mm 100 93649 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

58015/941 TRP2–BY8330 – Ø 90 mm 25 93651 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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IP65

INSTALLATION
INSTALACIÓN

IP65

INSTALLATION
INSTALACIÓN
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146 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

INDUSTRIAL PLUGS 
AND SOCKETS
ENCHUFES Y  
TOMACORRIENTES  
INDUSTRIALES

They are easy to install because they 

feature a simple dismantling system. 

To disassemble, simply release the lock 

with the aid of a screwdriver and turn.

The integrated cable gland is very easy 

to adjust and tool-free.

Guaranteeing the best cable fixation 

ensures a perfect seal.

Son de fácil instalación, porque poseen un 
sistema simple de desmontaje. Para desmontar, 
basta con liberar la traba con la ayuda de un 
destornillador y girar.

El prensacables integrado es fácilmente 
ajustable y no requiere el uso de herramientas.

Garantía de la mejor fijación del cable

Made of self-extinguishing 

thermoplastic, an insulating 

material with high mechanical 

resistance.

Confección en termoplástico auto 

extinguible, material aislante y de 

gran resistencia mecánica.

Differences of industrial plugs and outlets. 
Diferencias entre enchufes y
tomacorrientes industriales.

Mobile plugs and coupling outlets:
• Coated pins.
• Quick dismantling system.
• Built-in cable gland.
Surface-mount Outlet:
• Concealed mounting screws.
• Pre-cut for cable exit at the rear

Enchufes Móviles y tomacorrientes de acople:
• Ejes revestidos.
• Sistema de rápido desmontaje.
• Prensacables integrado.
Tomacorriente de sobreponer:
• Tornillos de fijación ocultos.
• Troquelado para la salida de los
cables en la parte posterior.

For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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147* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

INDUSTRIAL PLUG
ENCHUFES MÓVILES
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REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

industrial Plug | enchufes móviles

56255/030 2P+T 16A - 220-250V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94263 7 
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/031 2P+T 16A - 380-415V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94264 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/032 3P+T 16A - 220-250V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94265 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/033 3P+T 16A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94266 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/034 3P+N+T 16A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94268 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/035 2P+T 32A - 220-250V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94269 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/036 3P+T 32A - 220-250V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94267 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/037 2P+T 32A - 380-415V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94270 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/038 3P+T 32A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94271 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/039 3P+N+T 32A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94272 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/040 2P+T 63A - 220-250V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95925 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/043 3P+T 63A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95926 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/044 3P+N+T 63A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95927 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/045 2P+T 125A - 220-250V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95928 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/048 3P+T 125A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95929 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/049 3P+N+T 125A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95930 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/

industrial Plug
enchufes móviles

COUPLING OUTLET
TOMACORRIENTE DE ACOPLE
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coupling outlet | tomacorriente de acople

56255/130 2P+T 16A - 220-250V~06H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94273 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/131 2P+T 16A - 380-415V~09H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94274 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/132 3P+T 16A - 220-250V~09H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94275 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/133 3P+T 16A - 380-415V~06H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94276 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/134 3P+N+T 16A - 380-415V~06H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94277 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/135 2P+T 32A - 220-250V~06H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94278 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/136 3P+T 32A - 220-250V~09H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94279 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/137 2P+T 32A - 380-415V~09H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94280 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/138 3P+T 32A - 380-415V~06H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94281 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/139 3P+N+T 32A - 380-415V~06H IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94282 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/140 2P+T 63A - 220-250V~ 06H IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95931 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/143 3P+T 63A - 380-415V~ 06H IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95932 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/144 3P+N+T 63A - 380-415V~ 06H IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95933 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/145 2P+T 125A - 220-250V~ 06H IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95934 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/148 3P+T 125A - 380-415V~ 06H IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95935 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/149 3P+N+T 125A - 380-415V~ 06H IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95936 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/

56255/

coupling outlet
tomacorriente de acople

CURRENT
CORRIENTE

16 A 32 A 63A 125A

POLES | POLOS 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T

a 120 125 133 150 150 155 260 260 260 301 301 301

b 57 67,5 75,5 80,5 80,5 89,5

c 15 15 17 22 22 22 32 32 32 45 45 45

d 53,5 61 68 72 72 79,5 113,5 113,5 113,5 126 126 126

CABLE [mm2] 1~2,5mm2 2,5~6mm2 6~16mm2 16~50mm2

CURRENT
CORRIENTE

16 A 32 A 63A 125A

POLES | POLOS 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T

a 130 135 142 162 162 163,5 260 260 260 310 310 310

b 75,6 83 89,5 94 94 100 113,5 113,5 113,5 130 130 126

c 15 15 17 22 22 22 32 32 32 45 45 45

d 52 58 62,8 64,6 64,6 71 111 111 111 127 127 127

CABLE [mm2] 1~2,5mm2 2,5~6mm2 6~16mm2 16~50mm2
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148 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

56255/

FLUSH-MOUNT OUTLETS 
TOMACORRIENTES DE EMPOTRAR

øc øc

a

b

c

e f a

db

c

e

d

60

40
,2

5
42

ø20

aød ød

b

a

b

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

flush-mount outlet  | tomacorriente de empotrar

56255/230 2P+T 16A - 220-250V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94283 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/231 2P+T 16A - 380-415V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94284 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/232 3P+T 16A - 220-250V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94285 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/233 3P+T 16A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94286 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/234 3P+N+T 16A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94287 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/235 2P+T 32A - 220-250V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94288 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/236 3P+T 32A - 220-250V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94289 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/237 2P+T 32A - 380-415V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94290 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/238 3P+T 32A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94291 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/239 3P+N+T 32A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94292 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/240 2P+T 63A - 220-250V~ 06h IP67 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95937 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/243 3P+T 63A - 380-415V~ 06h IP67 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95938 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/244 3P+N+T 63A - 380-415V~ 06h IP67 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95939 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/245 2P+T 125A - 220-250V~ 06h IP67 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95940 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/248 3P+T 125A - 380-415V~ 06h IP67 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95941 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/249 3P+N+T 125A - 380-415V~ 06h IP67 02

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95942 0
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/ 56255

56255/

flush-mount outlets 
tomacorrientes de empotrar

INDUSTRIAL PLUGS AND SOCKETS | ENCHUFES Y TOMACORRIENTES INDUSTRIALES

CURRENT 
CORRIENTE

16 A 32 A 63A 125A

POLES | POLOS 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T

a 75,5 75,5  75,5  75,5 75,5 80 100 100 100 114 114 114

b 86,5 86,5 86,5 86,5 86,5 90 110 110 110 114 114 114

c 61 61 61 61 61 65 80 80 80 90 90 90

d 61 1 61 16 61 70 895 85 85 90 90 90

e 36 40 40 55 55 51 66,5 66,5 66,5 90,5 90,5 90,5

f 37 40 41 42 42 45 77,5 77,5 77,5 80,5 80,5 80,5

g 57,5 64 64 64 64 70 81 81 81 94 94 94

h  35 35 35 35 37,5 42,5 42,5 42,5 47 47 47

i  38 38 38 38 40,5 45,5 45,5 45,5 53 53 53

R  32 32 32 32 35 40,5 40,5 40,5 47 47 47

r  7 7 7 7 7 9 9 9 9 9 9

CABLE [mm2] 1~2,5mm2 2,5~6mm2 6~16mm2 16~50mm2
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149* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

SURFACE-MOUNT OUTLETS
TOMACORRIENTE DE SOBREPONER
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b

a
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REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. PRES.

fl ush-mount outlet  | tomacorriente de sobreponer

56255/330 2P+T 16A - 220-250V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94293 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/331 2P+T 16A - 380-415V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94294 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/332 3P+T 16A - 220-250V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94295 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/333 3P+T 16A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94296 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/334 3P+N+T 16A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94297 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/335 2P+T 32A - 220-250V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94298 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/336 3P+T 32A - 220-250V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94299 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/337 2P+T 32A - 380-415V~09h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94300 9
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/338 3P+T 32A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94301 6
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/339 3P+N+T 32A - 380-415V~06h IP44 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94302 3
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/340 2P+T 63A - 220-250V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95943 7
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/343 3P+T 63A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95944 4
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/344 3P+N+T 63A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95945 1
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/345 2P+T 125A - 220-250V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95946 8
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/348 3P+T 125A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95947 5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/349 T3P+N+T 125A - 380-415V~ 06h IP67 01

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95948 2
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56255/

56255/

surface-mount outlet
tomacorriente de sobreponer

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

CURRENT
CORRIENTE

16 A 32 A 63A 125A

POLES | POLOS 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T 2P+T 3P+T 3P+N+T

a 117 117 118,5 120 120 119 171 171 171 165 165 165

b 142 142,5 114,5 158 158 158 170 170 170 230 230 230

c 84,4 84,4 84,4 84,4 84,4 84,4 230 230 230 300 330 330

d 60 60 60 60 60 60 118 118 118 160 160 160

e 52 52 52 52 52 52 135 135 135 240 240 240

f 105 105 105 160 160 160

ROSCA M25x1,5mm M40X1,5mm PG42

CABLE [mm2] 1~2,5mm2 2,5~6mm2 6~25mm2 25~70mm2
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150 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONDUIT BOXES
CAJAS

Ideal products for residential, 
commercial, and industrial 
electrical installations.

They are made of an aluminum 
alloy with high mechanical and 
corrosion resistance.

Meet NBR 15701.

Productos ideales para instalaciones 
eléctricas residenciales, comerciales 
e industriales.

Fabricados en aleación de aluminio 
de elevada resistencia mecánica y a 
la corrosión.

Cumplen con NBR 15701.

For more information,  

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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151* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONDUIT BOXES - THREADED 
AND NON-THREADED

CAJAS CON Y SIN ROSCA CAJAS CON Y SIN TAPA

CONDUIT BOXES WITH
AND WITHOUT COVER

SOLUTIONS FOR EXPOSED INSTALLATIONS.

SOLUCIONES PARA INSTALACIONES APARENTES.
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152 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

FIXED CONDUIT BOXES
CAJAS FIJAS

Ideal for residential, commercial and industrial 
electrical installations.

Conduit boxes from ½” to 4”, threaded and nonthreaded. 
BSP [gas] or NPT threads. 
Gauges ½”, ¾” and 1”, without cover*. [*covers: see references 
56115/001 to 56116/066].
Gauges 1¼”, 1½”, 2”, 2½”, 3” and 4”, with blank cover and screws.
Electrostatic coating fi nish [Munsell grey No. 6.5] or uncoated.

Ideales para instalaciones eléctricas residenciales, 
comerciales e industriales.

Cajas de ½” a 4”, con y sin rosca.
Roscas BSP [tipo gas] o NPT.
Calibres ½”, ¾” y 1”, sin tapa*.[*tapas: consultar referencias 
56115/001 a 56116/066].
Calibres 1¼”, 1½”, 2”, 2½”, 3” y 4”, con tapa ciega y tornillos.
Acabado en pintura electrostática en polvo [gris
Munsell N 6.5] o sin pintura.

Conduit boxes suitable for use with conduits according
to NBR 14334, 5624, 13057, 5597 and 5598 standards
[NBR 5597 and 5598 at the minimum nominal size].

Cajas aptas para uso con electroductos según las

normas NBR 14334, 5624, 13057, 5597 y 5598 [NBR

5597 y 5598 en la dimensión nominal para mínima].

FIXED CONDUIT BOXES | CAJAS FIJAS

GAUGE
CALIBRE

DIMENSIONS
DIMENSIONES [mm]

A B C D E F G H L

½” 93 51 46 46,5 23 20 2,3 16

¾” 93 51 46 46,5 23 20 2,3 16

1” 116 60 57 58 27 25 2,5 24

1.¼” 125 70 68 62,5 32 30 2,9 26

1.½” 142 81 78 71 41 35 3,2 27

2” 162 91 94 81 44 43 3,5 29

2.½” 182 101 110 91 56 51 4,5 35

3” 202 116 127 101 62 58,5 5 39

4” 242 147 157 121 81 73 6 50

BH F

D

E

G

G

CL

A

CONDUIT BOXES | CAJAS
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153* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CO
N

D
U

IT
 B

O
X

ES
 | 

C
A

JA
S

OVAL CONDUIT BOXES
CAJAS OVALADAS 

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

model | modelo “LR”

56105/051 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00433 5 ½”

56105/052 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00434 2 ¾”

56105/053 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00435 9 1”

56105/054 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02944 4 1.¼”

56105/055 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02945 1 1.½”

56105/056 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02946 8 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

model | modelo “T”

56106/051 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00430 4 ½”

56106/052 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00431 1 ¾”

56106/053 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00432 8 1”

56106/054 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02947 5 1.¼”

56106/055 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02948 2 1.½”

56106/056 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02949 9 2”

56105/ 56106/ 

LR T

AMERICAN MODEL | MODELO AMERICANO

GAUGE 
CALIBRE

DIMENSIONS | DIMENSIONES [MM]

A B C D E F G

½” 97,5 34 40 48,75 22 16 18

¾” 118 38,5 46,5 59 26 18 19

1” 136,5 44 53,5 68,25 27,5 22,5 19

1.¼” 166 53 71 83 42,5 27,5 24,5

1.½” 184 61 78 92 44,5 31 27

2” 244 73 94 122 56 37,5 28,5

A

D

E

G B

F

C

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

model | modelo “C”

56101/051 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00421 2 ½”

56101/052 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00422 9 ¾”

56101/053 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00423 6 1”

56101/054 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02935 2 1.¼”

56101/055 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02936 9 1.½”

56101/056 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02937 6 2”

56103/ 56104/ 
56101/

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

model | modelo “LB”

56103/051 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00424 3 ½”

56103/052 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00425 0 ¾”

56103/053 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00426 7 1”

56103/054 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02938 3 1.¼”

56103/055 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02939 0 1.½”

56103/056 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02940 6 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

model | modelo “LL”

56104/051 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00427 0 ½”

56104/052 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00428 1 ¾”

56104/053 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00429 8 1”

56104/054 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02941 3 1.¼”

56104/055 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02942 0 1.½”

56104/056 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02943 7 2”

C LB LL

Provided with cover, joint sealing and BSP threads.

Suministradas con tapas, vedación y roscas BSP.

IP66

INSTALLATION
INSTALACIÓN

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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OVAL CONDUIT BOXES PLUS
CAJAS OVALADAS PLUS

Provided with cover and BSP threads.

Suministradas con tapas y roscas BSP.

Conduit boxes of ½” to 1”, are supplied in imprinted aluminum cover.  
Conduit boxes of 1.¼”, 1.½” and 2” are supplied in injected aluminum cover. Item delivered with plastic package.  
Itens are supplied already assembled, boxes and covers. They are supplied without joint sealing and without output protector.

Cajas de Derivación de ½” a 1”, son suministradas con tapas de aluminio estampada.  
Las Cajas de Derivación de 1.¼”, 1.½” y 2” son suministradas con tapa en aluminio inyectado.  
Producto enviado con el embalaje de plástico. Los itens son suministrados yá montados, caja y tapa. Son suministrados sin vedación y sin protector de salida.

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

model | modelo “LR”

56105/351 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03200 0 ½”

56105/352 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03201 7 ¾”

56105/353 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03202 4 1”

56105/354 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03942 9 1.¼”

56105/355 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03216 1 1.½”

56105/356 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03217 8 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

model | modelo “C”

56101/351 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03932 0 ½”

56101/352 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03192 8 ¾”

56101/353 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03933 7 1”

56101/354 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03934 4 1.¼”

56101/355 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03935 1 1.½”

56101/356 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03936 5 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

model | modelo “LB”

56103/351 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03194 2 ½”

56103/352 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03195 9 ¾”

56103/353 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03196 6 1”

56103/354 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03937 5 1.¼”

56103/355 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03210 9 1.½”

56103/356 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03211 6 2”

56103/ 56104/ 56101/

C LB LL

AMERICAN MODEL | MODELO AMERICANO

GAUGE 
CALIBRE DIMENSIONS | DIMENSIONES [mm]

A B C D E F G

½” 97,5 34 40 48,75 22 16 18

¾” 118 38,5 46,5 59 26 18 19

1” 136,5 44 53,5 68,25 27,5 22,5 19

1.¼” 166 53 71 83 42,5 27,5 24,5

1.½” 184 61 78 92 44,5 31 27

2” 244 73 94 122 56 37,5 28,5

56105/ 56106/ 

LR T

A

D

E

G B

F

C

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

model | modelo “LL”

56104/351 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03938 9 ½”

56104/352 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03198 0 ¾”

56104/353 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03199 4 1”

56104/354 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03939 9 1.¼”

56104/355 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03940 2 1.½”

56104/356 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03941 2 2”

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

model | modelo “T”

56106/351 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03203 1 ½”

56106/352 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03204 8 ¾”

56106/353 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03205 5 1”

56106/354 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03943 6 1.¼”

56106/355 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03944 3 1.½”

56106/356 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03945 7 2”

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

CONDUIT BOXES | CAJAS
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CONDUIT BOXES
CAJAS DE REGISTRO

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without cover – thread BSP
sin tapa – rosca BSP 

56120/100 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02482 1 ½”

56120/120 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02483 8 ¾”

56120/140 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02484 5 1”

SF

56120/

SFC

56120/

SFCT

56120/

56115/03056115/028 56115/12856115/029

REF. TREAD | ROSCA DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN 789.1435.

conduit box | caja de derivación

56120/154 blind | ciega conduit box closed 
caja de derivación cerrada 05353 1

56120/155 1/2” conduit box ½”
caja de derivación ½” 05354 8

56120/156 3/4” conduit box ¾”
caja de derivación ¾” 05355 5

56120/157 1” conduit box 1”
caja de derivación 1” 05356 9

These boxes are supplied with 03 stoppers.
The cover is supplied with joint sealing and screws in all models.
Estas cajas son suministradas con 03 tapones. 
Las tapas son suministradas con vedación y tornillos en todos los modelos.

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without cover – thread BSP
sin tapa – rosca BSP

56120/102 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02861 4 ½”

56120/122 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120 3 ¾”

56120/142 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02863 8 1”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without cover – thread BSP 
sin tapa – rosca BSP

56120/106 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02860 7 ½”

56120/126 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02870 6 ¾”

56120/146 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02871 3 1”

CONDUIT BOXES SF MULTIPLE
CAJAS DE DERIVACIÓN SF MÚLTIPLE

PRES.
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. PKG | EMB DESCRIPTION DESCRIPCIÓN 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

covers | tapas

56115/028 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

blind | ciega 03013 6 ½”- ¾” - 1”

56115/029 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

1 round point 
1 puesto redondo 03014 3 ½”- ¾” - 1”

56115/030 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

2 oviform points
2 puestos ovalados 03015 0 ½”- ¾” - 1”

56115/128 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

blind | ciega 03749 4 ½”- ¾” - 1”

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

CO
N

D
U

IT
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O
X
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C
A

JA
S
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BOXES FOR EMT ELECTRICAL DUCTS
CAJAS PARA ELECTRODUCTO EMT

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56103/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04214.6 ½”  

56103/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04073.9 ¾” 

56103/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04074.6 1”  

56103/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04566.6 1.¼” 

56103/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04567.3 1.½” 

56103/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04568.0 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56105/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04215.0 ½”  

56105/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04077.7 ¾” 

56105/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04078.4 1”  

56105/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04575.8 1.¼” 

56105/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04576.5 1.½” 

56105/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04577.2 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56100/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02623.8 ½”  

56100/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02624.5 ¾” 

56100/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02625.2 1”  

56100/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04610.6 1.¼” 

56100/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04611.3 1.½” 

56100/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04612.0 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56106/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04216.0 ½”  

56106/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04079.1 ¾” 

56106/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01080.7 1”  

56106/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04571.0 1.¼” 

56106/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04570.3 1.½” 

56106/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04569.7 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56102/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02630.6 ½”  

56102/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02631.3 ¾” 

56102/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02632.0 1”  

56102/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04613.7 1.¼” 

56102/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04614.4 1.½” 

56102/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04615.1 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56109/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02648.1 ½”  

56109/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02649.8 ¾” 

56109/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02650.4 1”  

56109/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04619.9 1.¼” 

56109/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04620.5 1.½” 

56109/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04621.2 2”

56100/ 

B

56102/ 

E

56103/ 

LB

56105/ 

LR

56106/ 

T

56109/ 

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56104/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04414.0 ½”  

56104/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04075.3 ¾” 

56104/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04076.0 1”  

56104/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04572.7 1.¼” 

56104/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04573.4 1.½” 

56104/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04574.1 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56101/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04413.3 ½”  

56101/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04071.5 ¾” 

56101/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04072.2 1”  

56101/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04563.5 1.¼” 

56101/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04564.2 1.½” 

56101/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04565.9 2”

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE

without thread BSP | sin rosca

56108/211 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02645.0 ½”  

56108/212 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02646.7 ¾” 

56108/213 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02647.4 1”  

56108/214 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04616.8 1.¼” 

56108/215 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04617.5 1.½” 

56108/216 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04618.2 2”

56101/ 

C

56104/ 

LL

56108/ 

TB X

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

PRES.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

CONDUIT BOXES | CAJAS
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C E

56101/ 56102/

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

conduit box | caja de derivación “C”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56101/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00151 8 ½”

56101/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00152 5 ¾”

56101/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00153 2 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56101/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00154 9 1.¼”

56101/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00155 6 1.½”

56101/086 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00156 3 2”

56101/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00157 0 2.½”

56101/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00158 7 3”

56101/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00159 4 4”

FIXED BOXES
CAJAS FIJAS

REF.
PKG
EMB 

789.1435.
GAUGE 

CALIBRE

conduit box | caja de derivación “E”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56102/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00165 5 ½”

56102/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00166 2 ¾”

56102/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00167 9 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56102/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00168 6 1.¼”

56102/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00169 3 1.½”

56102/086 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00170 9 2”

56102/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00171 6 2.½”

56102/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00172 3 3”

56102/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00173 0 4”

PRES.
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

LB LL LR

56103/ 56104/ 56105/

conduit box | caja de derivación “LB”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56103/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00179 2 ½”

56103/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00180 8 ¾”

56103/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00181 5 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56103/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00182 2 1.¼”

56103/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00183 9 1.½”

56103/086 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00184 6 2”

56103/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00185 3 2.½”

56103/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00186 0 3”

56103/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00187 7 4”

conduit box | caja de derivación “LL”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56104/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00193 8 ½”

56104/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00194 5 ¾”

56104/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00195 2 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56104/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00196 9 1.¼”

56104/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00197 6 1.½”

56104/086 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00198 3 2”

56104/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00199 0 2.½”

56104/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00200 3 3”

56104/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00201 0 4”

conduit box | caja de derivación “LR”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56105/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00207 2 ½”

56105/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00208 9 ¾”

56105/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00209 6 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56105/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00210 2 1.¼”

56105/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00211 9 1.½”

56105/086 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00212 6 2”

56105/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00213 3 2.½”

56105/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00214 0 3”

56105/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00215 7 4”

T TB X

56108/56106/ 56109/56106/

conduit box | caja de derivación  “T”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56106/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00221 8 ½”

56106/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00222 5 ¾”

56106/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00223 2 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56106/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00224 9 1.¼”

56106/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00225 6 1.½”

56106/086 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00226 3 2”

56106/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00227 0 2.½”

56106/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00228 7 3”

56106/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00229 4 4”

conduit box | caja de derivación  “TB”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56108/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00235 5 ½”

56108/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00236 2 ¾”

56108/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00237 9 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56108/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00238 6 1.¼”

56108/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00239 3 1.½”

56108/086 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00240 9 2”

56108/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00241 6 2.½”

56108/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00242 3 3”

56108/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00243 0 4”

conduit box | caja de derivación  “X”
without cover - thread BSP [painted]
sin tapa - rosca BSP [con pintura]

56109/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00249 2 ½”

56109/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00250 8 ¾”

56109/003 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00251 5 1”
with cover - thread BSP [painted]
con tapa - rosca BSP [con pintura]

56109/084 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00252 2 1.¼”

56109/085 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00253 9 1.½”

56109/086 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00254 6 2”

56109/047* 2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00255 3 2.½”

56109/048* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00256 0 3”

56109/050* 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00257 7 4”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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MULTIPLE BOXES
CAJAS MÚLTIPLES

REF. PKG | EMB 789.1435. GAUGE | CALIBRE PRES.

multiple box X | caja múltiple X

with cover | con tapa 
[with 3 stoppers | con 3 tapones]

56200/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03539 1 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03540 7 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03541 4 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/004 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03626 8 1.¼”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/005 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03627 5 1.½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/006 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03628 2 2”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

without cover [not supplied with stoppers]
sin tapa [no son suministradas con tapones]

56200/021 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03777 7 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/022 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03778 4 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/023 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03779 1 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

multiple box L | caja múltiple L

with cover | con tapa 
[with 3 stoppers | con 3 tapones]

56200/011 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03542 1 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/012 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03543 8 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/013 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03544 5 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/014 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03629 9 1.¼”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/015 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03630 5 1.½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/016 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03631 2 2”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

without cover [not supplied with stoppers]
sin tapa [no son suministradas con tapones]

56200/031 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03780 7 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/032 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03781 4 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56200/033 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03782 1 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

conectors | conectores

56251/050 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03811 8 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56251/052 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03546 9 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56251/053 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03547 6 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56251/054 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03632 9 1.¼”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56251/055 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03633 6 1.½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56251/056 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03634 3 2”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

without joint sealing and screws.
sin junta de vedación y tornillos.

stoppers | tapones  [polyethylene | polietileno]

56114/051 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03548 3 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/052 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03549 0 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/053 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03550 6 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/054 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03635 0 1.¼”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/055 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03636 7 1.½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/056 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03637 4 2”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Can be used in fl oor boxes. | Pueden ser usadas en cajas de piso.

Boxes and connectors without painting,
manufactured in aluminum.

Cajas y conectores sin pintura,
producidos en aluminio.

L

56251/ 56114/05x

L

conector

multiple box

caja múltiple

stopper

tapones

MULTIPLE BOX | CAJA MÚLTIPLE

GAUCE
CALIBRE

DIMENSIONS
DIMENSIONES (mm)

A B C D E F

¾” 93 51 49 46.5 23 20

1” 116 60 57 58 27 25

1.½” 142 81 78 71 41 35

2” 162 91 94 81 44 43

CONDUIT BOXES | CAJAS
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159* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

ACCESSORIES IP54
ACCESORIOS IP54

Tramontina Eletrik innovates the segment of Multiple Boxes with a Kit of 
Joint Sealing wich allows in a simple way, 
effi cient and safe, to get and warrantee the IP54 degree. 

The Kit of Joint Sealing applied on multiple boxes 
and accessories [internal use], provides and guarantee 
the protection degree IP54 [for external use], 
resulting more versatility in installations.

Tramontina Eletrik innova en el segmento de Cajas Multiples con un Kit de 
Vedaciones que posibilita, de forma simples, efi ciente y segura, obtener y 
garantizar el grado IP54. 

El Kit de vedaciones aplicado en las cajas multiples 
y accesorios [de uso interior] proporciona y garantiza 
el grado de protección IP54 [para uso exterior], 
resultando en más versatilidad en las instalaciones.

Joint Sealing for Conduit
Junta de Vedación para Electroducto

Joint Sealing Threaded
Junta de Vedación Roscada

REF.
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB 

MASTER

UN. PER PACKET
UN. POR PAQUETE

TOTAL
UN.

789.1435. PRES.

joint sealing for CONDUIT
junta de vedación para ELECTRODUCTO*

56114/021 joint sealing
junta de vedación ½” 5 x 20 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5968 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/022 joint sealing
junta de vedación 3/4” 5 x 20 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5969 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/023 joint sealing
junta de vedación 1” 10 x 10 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5970 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/024 joint sealing | junta de 
vedación 1.1/4” 5 x 10 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5971 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/025 joint sealing | junta de 
vedación 1.1/2” 10 x 5 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5972 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/126 joint sealing
junta de vedación 2” 10 x 5 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6946 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Used in multiple and fi xed boxes without thread
Utilizados en cajas multiplex y fi jas sin rosca

REF.             
DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB 

MASTER

UN. PER PACKET
UN. POR

PAQUETE

TOTAL
UN.

789.1435. PRES

joint sealing THREADED | junta de vedación ROSCADA*

56114/061 joint sealing
junta de vedación ½” 5 x 20 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5974 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/162 joint sealing
junta de vedación 3/4” 5 x 20 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5975 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/163 joint sealing
junta de vedación 1” 10 x 10 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5976 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/064 joint sealing | junta de 
vedación 1.1/4” 5 x 10 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5977 9 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/065 joint sealing | junta de 
vedación 1.1/2” 10 x 5 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5978 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/066 joint sealing
junta de vedación 2” 10 x 5 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

5979 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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160 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

kit IP54 for FIXED BOXES | kit IP54 para CAJAS FIJAS

56114/071 kit IP54 – ½” 3917,40,90 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92492 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/172 kit IP54 -  ¾” 3917,40,90 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

97110 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/173 kit IP54 -  1” 3917,40,90 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

97111 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/074 kit IP54 - 1.1/4” 3917,40,90 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92495 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/075 kit IP54 -  1.½” 3917,40,90 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92496 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/076 kit IP54 -  2” 3917,40,90 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92497 8 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*Material: Thermoplastic | Material: Termoplástico

Composed for: 
01 Joint Sealing for Cover, 
03 Joint Sealing Threaded, 
03 Joint Sealing for Conduit and 
03 Joint Sealing for Box.

Compuesto de: 
01 Junta de Vedación para Tapa, 
03 Junta de Vedación Roscada, 
03 Junta de Vedación para Electroducto y 
03 Junta de Vedación para Caja.

Kit IP54 for Multiple Boxes
Kit IP54 para Cajas Multiples

Joint Sealing for Multiple Boxes

Junta de Vedación para Cajas Multiple
REF.

DESCRIPTION
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB 

MASTER

UN. PER 
PACKET
UN. POR 

PAQUETE

TOTAL
UN.

789.1435. PRES.

joint sealing for MULTIPLE BOXES
junta de vedación para CAJAS MULTIPLE 

56114/181 joint sealing
junta de vedación ½” 5 x 20 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

7116 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/082 joint sealing
junta de vedación 3/4” 5 x 20 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6042 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/083 joint sealing
junta de vedación 1” 10 x 10 = 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6043 0 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/084 joint sealing
junta de vedación 1.1/4” 5 x 10 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6044 7 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/085 joint sealing
junta de vedación 1.1/2” 10 x 5 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6045 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/086 joint sealing
junta de vedación 2” 10 x 5 = 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6046 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Joint Sealing for Aluminum blind cover

Junta de Vedación para tapa ciega en Aluminio

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. PRES.

joint sealing for aluminum blind cover
junta de vedación para tapa ciega en aluminio

56114/001 joint sealing | junta de vedación ½” - 3/4” 120

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00492 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

     

56114/102 joint sealing | junta de vedación 1 90

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96203 1 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/003 joint sealing | junta de vedación 1.1/4” 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00370 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/104 joint sealing | junta de vedación 1.1/2” 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96205 5 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/105 joint sealing | junta de vedación 2” 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96206 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Used in multiple and fi xed boxes without thread
Utilizados en cajas multiplex y fi jas sin rosca

REF.
DESCRIPTION  
DESCRIPCIÓN

NCM
PKG | EMB 
MASTER

789.1435. APRES.

kit IP54 for MULTIPLE BOXES
kit IP54 para CAJAS MULTIPLES

56114/142 kit IP54 3/4" 3917,40,90 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92338 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/143 kit IP54 1" 3917,40,90 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94369 6 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/045 kit IP54 1 1/2" 3917,40,90 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07889 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/046 kit IP54 2" 3917,40,90 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07890 9 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Composed for: 01 Joint Sealing for Cover
and 03 Joint Sealing for Conduit.

Compuesto de: 01 Junta de Vedación para Tapa
y 03 Junta de Vedación para Electroducto.

Kit IP54 for Fixed Boxes
Kit IP54 para Cajas Fijas

CONDUIT BOXES | CAJAS

ACCESSORIES IP54
ACCESORIOS IP54
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Installation procedure of Joint Sealing IP54.
Procedimiento de instalación de la Junta de Vedación IP54.

Introduce the joint 
sealing into conduit.

Introducir la junta de
vedación en el 
electroducto.

Add one joint sealing for 
multiple box on 
the conector.

Adicionar una junta 
de vedación para caja
multiple en el conector.

Add the conduit into the 
accessory and press the 
screw.

Introducir el electroducto 
en el accesorio y apretar
el tornillo.

Glide the joint sealing for 
conduit until cover up 
the conector.

Deslizar la junta de
vedación para el 
electroducto hasta cobrir 
el conector.

Conduit and conector 
with the joint sealing 
prepared to realize the 
IP54 connection
on the multiple box
correspondent.

Electroducto y conector 
con las juntas de 
vedaciones preparadas 
para realizar la conexión 
IP54 en la caja multiple 
correspondiente.

Elements to be used.

Elementos que deben
ser utilizados.

Screw
Tornillo

Connector

Aluminum Cover
Tapa de Aluminio

Joint Sealing for Cover

Joint Sealing for Box

Joint Sealing
for Conduit

Joint Sealing threaded Conduit

Junta de Vedación para Tapa

Junta de Vedación para Caja

Junta de Vedación
para Eletroducto

Aluminum Multiple Box

Caja Multiple de Aluminio

Junta de Vedación roscada Eletroducto

CO
N

D
U

IT
 B

O
X

ES
 | 

C
A

JA
S

MEL_PROG_ME_AF.indd   161MEL_PROG_ME_AF.indd   161 5/13/22   1:27 PM5/13/22   1:27 PM



162 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

Not 
protected 

No 
protegido 

Protected
against

vertically 
falling

drops of water
[condensation] 

Protegido
contra caídas
verticales de

gotas de agua
[condensación]

Protected
against direct

sprays of
water up to 15
degrees from

the vertical 

Protegido
contra caídas
verticales de

gotas de agua
[condensación]

Protected
against water
sprayed from

a 60 degree
angle 

Protegido
contra agua

rociada de un
ángulo desde

60º.

Protected
against water
splashed from
any direction 

Protegido
contra

proyecciones
de agua desde

cualquier
dirección.

Protected
against jets

of water 

Protegido
contra

chorros de
agua.

Protected
against
strong 
jets of
water 

Protegido
contra 
fuertes
chorros
de agua

Protected
against

temporary
immersion
[between

15 cm and 1
meter] 

Protegido
contra 

inmersión
temporal

[entre 15 cm
y 1 metro]

Protected
against

submersion
[long term

immersion up
to a specified

pressure] 

Protegido 
contra

sumersión
[inmersión
prolongada

bajo presión]

Protected 
against jets 

of high-
temperature 
water (80 °C 

- 176 °F) 

Protegido 
contra 

chorros de 
agua de alta 
temperatura 

[80 º C]

15º 60º15º 60º15º 60º15º 60º15º 60º15º 60º15º 60º15º 60º15º 60º 15º 60º

Not protected 
No protegido 0 IP 00 IP 01 IP 02

Protected against solid
objects over 50 mm 
Protegido contra objetos
sólidos superiores a
50 mm

1 IP 10 IP 11 IP 12 IP 13

Protected against solid
objects over 12 mm 
Protegido contra objetos
sólidos superiores a
12 mm

2 IP 20 IP 21 IP 22 IP 23

Protected against solid
objects over 2,5 mm 
Protegido contra objetos
sólidos superiores a
2,5 mm

3 IP 30 IP 31 IP 32 IP 33 IP 34

Protected against solid
objects over 1 mm 
Protegido contra objetos
sólidos superiores a 1 mm

4 IP 40 IP 41 IP 42 IP 43 IP 44 IP 45 IP 46

Protection against dust
and contact with internal
parts of the enclosure 
Protección contra polvo
y contacto con las partes
internas de la carcasa

5 IP 54 IP 55 IP 56

Totally protected against
dust ingress 
Totalmente protegido
contra la penetración
de polvo

6 IP 65 IP 66 IP 67 IP 68 IP 69

INSTALLATION IP54
INSTALACIÓN IP54

PROTECTION 
 DEGREE 
TABLE (IP)

TABLA DE GRADO
DE PROTECCIÓN (IP)

IP54 [guaranteed only when utilized with products from Tramontina].
IP54 [garantizado solamente cuando utilizado en los productos Tramontina].

2º NUMERAL - PROTECTION AGAINST LIQUID PENETRATION | PROTECCIÓN CONTRA PENETRACIÓN DE LÍQUIDOS

*I
m

ag
es

 o
n

ly
 il

lu
st

ra
ti

ve
 | 

Im
ág

en
es

 m
er

am
en

te
 il

u
st

ra
ti

va
s.

1S
T

 D
IG

IT
  |

 1
º N

U
M

ER
A

L
P

R
O

T
EC

T
IO

N
 A

G
A

IN
ST

 S
O

LI
D

S 
| P

R
O

T
EC

CI
Ó

N
 C

O
N

T
R

A
 O

B
JE

TO
S 

SÓ
LI

D
O

S

CONDUIT BOXES | CAJAS

MEL_PROG_ME_AF.indd   162MEL_PROG_ME_AF.indd   162 5/13/22   1:27 PM5/13/22   1:27 PM



163* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

DOUBLE AND TRIPLE BOXES
CAJAS DOBLES Y TRIPLES

56111/302
56111/312

56112/302
56112/312

56111/332
56111/342

56112/032
56112/042

156
105,5

13
3 93 84

40
ø34

156
105,5

13
3 93 84

Ø34
40103.5

53

11
3

93 84

ø34
40103.5

53

13
3

93 84

ø34
40

CD

CT

ET

ED

Supplied without cover and with epoxy paint.
Can be used with cover 56115/... and 56117/...

Suministrada sin tapa y con pintura epoxy.
Pueden ser usadas con tapas 56115/.... y 56117/....

REF. PKG | EMB 789.1435.
THRED BSP
ROSCA BSP

GAUGE
CALIBRE

PRES.

doble box CD  | caja double CD

56111/002 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00820 3 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56111/012 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00822 7 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

doble box ED  | caja double ED

56111/032 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00821 0 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56111/042 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00823 4 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

triple box CT  | caja triple CT

56112/002 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00821 0 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56112/012 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00823 4 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

triple box ET  | caja triple ET

56112/032 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00825 8 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56112/042 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00827 2 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

doble box CT | caja dupla CT - unpainted | sin pintura

56111/302 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00824 1 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56111/312 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00826 5 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cintadoble box CT | caja dupla CT - unpainted | sin pintura

56111/332 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95869 0 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56111/342 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95870 6 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

triple box ET | caja triple ET - unpainted | sin pintura

56112/302 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00825 8 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56112/312 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00827 2 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cintatriple box ET | caja triple ET - unpainted | sin pintura

56112/332 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95871 3 thread BSP | rosca BSP ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta56112/342 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

95872 0 without thread
sin rosca ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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164 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

COVERS FOR BOXES
TAPAS PARA CAJAS

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE
PRES.

printed covers [supplied without joint sealing and screws]

tapa estampada [suministradas sin junta de vedación y tornillos]

56114/006 blind | ciega 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00263 8 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/007 blind | ciega 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03527 8 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

painted covers [supplied with joint sealing and screws]

tapas con pintura [suministradas con junta de vedación y tornillos]

56115/006 blind | ciega 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00269 0 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/007 blind | ciega 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00270 6 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/015* 1 gang wall | puesto RJ - 24x17 mm 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00464 9 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/016* 2 gang walls | puestos RJ - 24x17 mm 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00466 3 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/017* 1 gang wall | puesto RJ - 24x17 mm 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00468 7 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/018* 2 gang walls | puestos RJ - 24x17 mm 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00470 0 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/040* 1 gang wall | puesto vertical
Liz/Lux² - 3/4” 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05781 2 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/046* 1 gang wall | puesto 
horizontal - Liz/Lux² - 1” 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05782 9        1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56115/047* 2 distant gang walls | puestos 
afastados horizontal - Liz/Lux² - 1” 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05783 6 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*A support for the RJ is also supplied. | Acompaña soporte para RJ.

covers without painting | tapas sin pintura
[supplied with joint sealing and screws | suministradas con junta de vedación y tornillos]

56117/006 blind | ciega 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03161 4 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56117/007 blind | ciega 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03162 1 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56117/015 1 gang wall | puesto RJ 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04788 2 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56117/016 2 gang walls | puestos p/RJ 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04789 9 ½”- ¾” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56117/017 1 gang wall | puesto RJ 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04790 5 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56117/018 2 gang walls | puestos RJ 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04791 2 1” Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56114/006 56114//007 56115/006
56117/006

56115/007
56117/007

56115/016
56117/016

56115/015
56117/015

56115/017
56117/017

56115/018
56117/018

Manufactured in aluminum alloy with high mechanical
and corrosion resistance, finishing paint in acrylic epoxy.

Producidas con aleación de aluminio de elevada
resistencia mecánica y a la corrosión, recibe
un acabadoen pintura epox.

These covers use Liz and Lux² modules.
Estas tapas utilizan los módulos de Liz y Lux².

Fixed, Multiple, Double and Triple

Fijas, Múltiples, Dobles y Triplas

56115/007

56115/015

56117/006

56115/017

56115/040
56117/040

56115/046
56117/046

56115/047
56117/047

CONDUIT BOXES | CAJAS
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REF.
DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN

PKG | EMB. 789.1435.
DIMENSIONS

DIMENSIONES
PRES.

A B C

feed-through boxes | cajas de pase

56123/001 CP–1010 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00338 3 100 100 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56123/002 CP–1515 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00339 0 150 150 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56123/003 CP–2020 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00340 6 200 200 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56123/004 CP–3030 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00341 3 300 300 120

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF.
DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN

PKG | EMB. 789.1435.
DIMENSIONS

DIMENSIONES  [mm]
GAUGE

CALIBRE
PRES.

A B C

feed-through boxes with BSP thread | cajas de pase con rosca BSP

56123/151 CP–1010 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94019 0 100 100 60 ½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56123/152 CP–1010 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94020 6 150 150 100 ¾”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56123/153 CP–1010 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94021 7 200 200 100 1”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56123/165 CP–1515 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94022 0 300 300 120 1.½”

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

FEED-THROUGH BOXES | CAJAS DE PASE

Ideal for assembling electrical equipment in general and/or other connections in wet 
environments with non-fl ammable gas emanation.
Supplied with reversible cover [smooth side and non-slip side], sealing gasket and screws.

Ideales para montar equipos eléctricos en general y/u otras conexiones 
en ambientes húmedos y con emanación de gases no infl amables.
Suministradas con tapa reversible [cara lisa y cara antideslizante], 
junta de sellado y tornillos.

IP54

IP65

INSTALATION
INSTALACIÓN

INSTALATION
INSTALACIÓN

FLOOR BOXES | CAJAS DE PISO
A

B

C

REF. PKG | EMB. 789.1435.
GAUGE

CALIBRE
DIMENSÕES

DIMENSIONES [mm]
 PRES.

A B C

4 x 2 fl oor boxes [low] | cajas de piso 4 x 2 [baja]

56120/010 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00310 9 closed
cerrado 95 65 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/011 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00311 6 ½” 95 65 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/012 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00312 3 ¾” 95 65 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/013 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00313 0 1” 95 65 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

4 x 4 fl oor boxes [high] | cajas de piso 4 x 4 [alta]

56120/000 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00306 2 closed
cerrado 95 95 62

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/001 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00307 9 ½” 95 95 62

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/002 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00308 6 ¾” 95 95 62

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/003 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00309 3 1” 95 95 62

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

4 x 4 fl oor boxes [low] | cajas de piso 4 x 4 [baja]

56120/020 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00314 7 closed
cerrado 95 95 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/021 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00315 4 ½” 95 95 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/022 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00316 1 ¾” 95 95 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56120/023 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00317 8 1” 95 95 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

They have standard BSP [gas] thread.
Supplied without cover [for cover and adjusting ring, see references 56121/...].

Poseen rosca estándar BSP [tipo gas].
Suministradas sin tapa [para tapa y anillo de ajuste, ver referencias 56121/...].

4 x 2

4 x 4

Adjustment Rings [application example]

Anillos de Ajuste [ejemplo de aplicación]

Ideal for leveling the covers of fl oor boxes used on fl oors 
in stores, offi ces, banks and other indoor environments. 
Screws for adjusting the cover are provided.

Ideales para nivelar las tapas de las cajas de piso utilizadas en pavimentos de tiendas, ofi cinas, 
bancos y otros ambientes cubiertos. Se suministran con tornillos para ajuste de la tapa.
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OUTLETS AND RJ
TOMACORRIENTES Y RJ

57115/052
57115/058

2P+E outlets
tomacorrientes 2P+T

RJ

57111/098 57111/050

outlets | tomacorrientes

57111/098 2P+T outlet | tomacorriente 
2P+T - 10A/15A - 250V~ 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04197 2 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

phone outlets | tomas para teléfono

57111/050

4P Telebrás telephone 
outlet + RJ11 - american
tomacorriente telef. 4P 
Telebrás + RJ11 - american

10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

03426 4 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57115/052 RJ11 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06011 9 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

57115/058 RJ45 outlet [cat. 6]
tomacorriente RJ45 [cat. 6] 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06013 3 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. COLOR PRES.

CONDUIT BOXES | CAJAS
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167* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

* Productos certifi cados según OCP–0024, TECPAR, seguridad, obligatorio Inmetro.
* Products certifi ed according to OCP–0004, TECPAR, safety, Inmetro compulsory.

4 x 2

4 x 4

COVERS [FLOOR BOXES]

TAPAS [CAJAS DE PISO]

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

aluminum covers | tapas en aluminio

4 x 2 covers [70x110 mm – come with screws]
tapas 4 x 2 [70x110 mm – incluyen tornillos]

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56121/081 blank | ciega 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04121 7

56121/083
pass-through cover for 
telephone
pasador para teléfono

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04123 1

56121/088*

single nail for 3 RJ outlets 
[with support]
uña simple para 3 
tomacorrientes RJ 
[con soporte]

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04128 6

56121/092 adjustment ring
anillo de ajuste 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04130 9

56121/095 single nail
uña simple 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04945 9

4 x 4 covers [110x110 mm – come with screws]

tapas 4 x 4 [110x110 mm – incluyen tornillos]

56121/082 blank | ciega 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04122 4

56121/084
pass-through cover for 
telephone
pasador para teléfono

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04124 8

56121/089*

single nail for 3 RJ outlets 
[with support]
uña simple para 3 
tomacorrientes RJ 
[con soporte]

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04129 3

56121/094 adjustment ring
anillo de ajuste 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04131 6

56121/096 single nail
uña simple 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04946 6

56121/097 dual nail
uña doble 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04947 3

Made of aluminum alloy, fi nished with gold or 
chrome electrostatic powder coating.

Fabricadas en aleación de aluminio con acabado de pintura 

electrostática en polvo dorada o cromada.

Chrome plated
Cromado

56121/081 56121/083 56121/088

56121/092 56121/095

56121/082 56121/084 56121/089

56121/094 56121/096 56121/097
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168 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. COLOR PRES.

4 x 2 covers [70x110 mm – come with screws] 

tapas 4 x 2 [70x110 mm – incluyen tornillos]

56121/201 blank | ciega 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04934 3

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56121/203
pass-through cover for 
telephone
pasador para teléfono

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04936 7

56121/205 single nail
uña simple 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04938 1

56121/208*

single nail for 3 RJ outlets 
[with support]
uña simple para 3 
tomacorrientes RJ 
[con soporte]

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04941 1

56121/232 adjustment ring
anillo de ajuste 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04943 5

4 x 4 covers [110x110 mm – come with screws] 

tapas 4 x 4 [110x110 mm – incluyen tornillos]

56121/202 blank | ciega 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04935 0

56121/204
pass-through cover for 
telephone
pasador para teléfono

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04937 4

56121/206 single nail
uña simple 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04939 8

56121/207 dual nail
uña doble 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04940 4

56121/209*

single nail for 3 RJ outlets 
[with support]
uña simple para 3 
tomacorrientes RJ 
[con soporte]

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04942 8

56121/234 adjustment ring
anillo de ajuste 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04944 2

* Use RJ outlets, ref. 57115/052 and ref. 57115/058.
* Utilizar los tomacorrientes RJ ref. 57115/052 y ref. 57115/058.

4 x 2

4 x 4

Screw | Tornillo

Cover | Tapa

Ring | Anilla

Adjusting screw
Tornillo de ajuste

Box | Caja

Made of aluminum alloy, fi nished with gold or
chrome electrostatic powder coating.

Fabricadas en aleación de aluminio con acabado

de pintura electrostática en polvo dorada o cromada.

Dourado

56121/201 56121/203 56121/205

56121/202 56121/204 56121/206

56121207 56121/209 56121/234

56121/208 56121/232

COVERS [FLOOR BOXES]

TAPAS [CAJAS DE PISO]

CONDUIT BOXES | CAJAS
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169* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

JUNCTION BOX
CAJA DE CONEXIÓN

They have 4 threaded outputs.
Poseen 4 salidas con rosca.

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.1435. MEASUREMENTS [mm] PRES.

ØA B C D

painted junction box | caja de conexión con pintura

56141/001 1/2” Junction Box
Caja de Conexión 1/2” 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94662 8 87,5 50 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56141/002 3/4” Junction Box”
Caja de Conexión 3/4” 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04066 1 87,5 50 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56141/003 1” Junction Box 
Caja de Conexión 1” 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94657 4 87,5 50 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

unpainted junction box | caja de conexión sin pintura

56141/031 1/2” Junction Box
Caja de Conexión 1/2” 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94659 8 87,5 50 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56141/032 3/4” Junction Box”
Caja de Conexión 3/4” 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94660 4 87,5 50 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56141/033 1” Junction Box 
Caja de Conexión 1” 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94661 1 87,5 50 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Cover with seal and 4 screws. Box comes with 3 plugs.
Tapa con sellado y 4 tornillos. Caja incluye 3 tapas.

D

Ø7
ØA

B
C

IP66

painted cover | tapa con pintura

56141/000
Cover for junction box

Tapa para caja de
conexión

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04555 0 87,5 5 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

unpainted cover | tapa sin pintura

56141/030
Cover for junction box

Tapa para caja de
conexión

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96015 0 87,5 5 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

box + painted cover | caja + tapa con pintura

56141/021

Junction Box + ½”
cover

Caja de Conexión +
tapa ½”

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96014 3 87,5 55 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56141/022

Junction Box + 3/4”
cover

Caja de Conexión +
tapa 3/4”

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04561 1 87,5 55 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56141/023
Junction Box + 1” cover

Caja de Conexión +
tapa 1”

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94663 5 87,5 55 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

box + unpainted cover | caja + tapa sin pintura

56141/041

Junction Box + ½”
cover

Caja de Conexión +
tapa ½”

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94664 2 87,5 55 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
56141/042

Junction Box + 3/4”
cover

Caja de Conexión +
tapa 3/4”

12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94665 9 87,5 55 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
56141/043

Junction Box + 1” cover
Caja de Conexión +

tapa 1”
12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94666 6 87,5 55 25 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

painted junction box
caja de conexión  con pintura

painted cover
tapa con pintura

box + painted cover
caja +tapa  con pintura

56141/022

56141/002

56141/000
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INSTALACIÓN

MEL_PROG_ME_AF.indd   169MEL_PROG_ME_AF.indd   169 5/13/22   1:30 PM5/13/22   1:30 PM



170 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

CONDUIT
FITTINGS
ACCESORIOS PARA
ELECTRODUCTOS

Simplicity and practicality

with safety and quality.

Simplicidad y practicidad

con seguridad y calidad.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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171* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

REF. PKG | EMB 789.1435.
GAUGE

CALIBRE
DIMENSIONS

DIMENSIONES [mm]
PRES.

A B C

threaded reducers | reducciones con rosca
56124/001 48

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01087 9 ¾” x ½” 22 14

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/002 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01088 6 1” x ½” 22 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/003 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01089 3 1” x ¾” 22 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/004 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01090 9 1.¼” x ½” 30 18

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/005 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01091 6 1.¼” x ¾” 30 18

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/006 36

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01092 3 1.¼” x 1” 30 18

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/008 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01093 0 1.½” x ¾” 31 18

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/009 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01094 7 1.½” x 1” 31 18

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/010 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01095 4 1.½” x 1.¼” 31 18

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/013 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01096 1 2” x 1” 34 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/015 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01097 8 2” x 1.½” 34 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/021 12

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01098 5 2.½” x 2” 40 26

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/028 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01099 2 3” x 2.½” 45 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56124/036 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01100 5 4” x 3” 56 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

threaded reducers [come with screws]

reducciones sin rosca [incluyen tornillos]

56125/001 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01101 2 ¾” x ½” 22 26 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56125/002 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01102 9 1” x ½” 22 32,5 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56125/003 24

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01103 6 1” x ¾” 28 32,5 55

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

A
B

non-threaded reducer
reducción sin rosca

REDUCERS | REDUCCIONES

CLAMP | ABRAZADERA

clamp | abrazadera

øB

C

øA

BSB threaded reducer
reducción con rosca BSP

56124/

56125/

56139/

Fittings suitable for use with conduits in accordance
with NBR 14334, 5624, 13057, 5597 and 5598 standards
[5597 and 5598 standards at minimum nominal size].

Accesorios aptos para uso con electroductos según las

normas NBR 14334, 5624, 13057, 5597 y 5598 [Normas

5597 y 5598 en la dimensión nominal mínima].
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REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB 789.1435. PRES.

nail type clamp | abrazadera tipo uña

56139/002 3/4” Nail Clamp - reinforced
Abrazadera Tipo Uña 3/4” - reforzada 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6156 0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56139/003 1” Nail Clamp - reinforced
Abrazadera Tipo Uña 1” - reforzada 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6157 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56139/005 1 1/2” Nail Clamp - reinforced
Abrazadera Tipo Uña 1.1/2” - reforzada 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6159 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56139/006 2” Nail Clamp - reinforced
Abrazadera Tipo Uña 2” - reforzada 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

6160 7

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56139/
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CONDUIT FITTINGS | ACCESORIOS PARA ELECTRODUCTOS

non-threaded straight fl ex connector fi tting [come with screws]

conector fl exor recto sin rosca [incluye tornillos]

56126/021 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04437 9  ½” 22 10 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/022 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04438 6  ¾” 28 10 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/023 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04439 3  1” 34,5 10 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/024 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05791 1  1.¼” 43 11 44

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/025 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05792 8  1.½” 49 11 44

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/026 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05793 5  2” 61 11 44

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

threaded straight fl ex connector [come with screws and washers]

conector fl exor recto con rosca [incluye tornillos y arandelas]

56127/021 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05140 7 ½” 22 10 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/022 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05141 4 ¾” 28 10 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/023 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05142 1 1” 34,5 10 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/024 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05785 0 1.¼” 43 11 44

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/025 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05786 7 1.½” 49 11 44

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/026 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05787 4 2” 61 11 44

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

straight flex connectors without BSP thread
conectores flexor rectos sin rosca BSP

straight flex connectors with BSP thread
conectores flexor rectos con rosca BSP

straight box
box recto

tapered unidut
unidut cónico

øA

C
B

B

øA

C

56126/0

56127/0

ELBOW FITTINGS | CONECTORES CURVOS

REF. PKG | EMB. 789.1435. GAUGE DIMENSIONS [mm] PRES.

A B C

threaded elbow connector [come with screws and washers]

conector curvo con rosca [incluye tornillos y arandelas]

56128/001 50 00908 8  ½” 22 26,5 15,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/002 50 00909 5  ¾” 27,5 26 15,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/003 20 00910 1  1” 34,5 32 16

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/004 20 02054 0  1.¼” 43 35 19

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/005 10 02055 7  1.½” 51,5 40 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/006 10 02056 4  2” 64,5 45 22

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/007 5 02057 1  2.½” 78 78 28

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/008 5 02058 8  3” 91 91 30

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56128/010 5 02059 5  4” 117 70 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

non-threaded elbow connector [come with screws]

conector curvo sin rosca [incluye tornillos]

56129/001 50 00917 0  ½” 22 26,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/002 50 00918 7  ¾” 27,5 26

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/003 20 00919 4  1” 34,5 32

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/004 20 02060 1 1.¼” 43 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/005 10 02061 8 1.½” 51,5 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/006 10 02062 5  2” 64,5 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/007 5 02063 2  2.½” 78 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/008 5 02064 9  3” 91 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56129/010 5 02065 6  4” 117 70

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

C

B

øA

B

øA

unilet

curved box
box curvo

BSB threaded elbow fitting
conector curvo con rosca BSP

BSB non-threaded elbow fitting
conector curvo sin rosca BSP

56128/0

56129/0

non-threaded straight connector fi tting [come with screws]

conector recto sin rosca [incluye tornillos]

56126/007 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00660 5  2.½” 78 22 71

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/008 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00661 2  3” 90,5 24 80

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56126/010 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00662 9  4” 116,5 28 90

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

STRAIGHT FITTINGS
CONECTORES RECTOS

threaded straight connector [come with screws and washers]

conector recto con rosca [incluye tornillos y arandelas]

56127/007 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00905 7 2.½” 78 22 71

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/008 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00906 4 3” 90,5 24 80

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56127/010 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

00907 1 4” 116,5 28 90

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta
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fl ex splice sleeves [come with screws]

empalme fl exor [incluye tornillos]

56131/021 50 04440 9 ½” 22 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/022 50 04441 6 ¾” 28 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/023 50 04442 3 1” 34,5 45

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/024 20 05788 1 1.¼” 43 58

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/025 10 05789 8 1.½” 49 58

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/026 10 05790 4 2” 61 58

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

SPLICE SLEEVES | EMPALMES

splice sleeves [come with screws]

empalmes [incluyen tornillos]

56131/007 5 00654 4 2.½” 77 95

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/008 5 00655 1 3” 90 110

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56131/010 5 00656 8 4” 115,5 125

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

splice sleeves
empalmes

56131/0

CABLE GLAND CONNECTORS
CONECTORES PRENSACABLES

øB
C

  

 øA

BUCHA ELÁSTICA

REF. PKG | MB. 789.1435.
GAUGE
CALIBRE

DIMENSION 
DIMENSIÓN [mm]

BUSHING
BUJE

COLOR PRES.

A B C Mín. Máx.

aluminum [have standard BSP gas thread]

56132/001 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01110 4 3/8” 10,5 25 10 6 7,5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56132/004 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01113 5 ½” 15,5 32 13 10 12,5

56132/008 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01117 3 ¾” 20,5 38 15 15 17,5

56132/010 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01119 7 1” 25,5 45 18 20 22,5

56132/055 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02368 8 ½” 15,5 32 13 3 5,5

56132/059 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02396 1 ¾” 20,5 38 15 3 5,5

56132/063 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02400 5 1” 25,5 45 18 6 8,5

56132/002 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01111 1 3/8” 10,5 25 10 7,5 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56132/005 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01114 2 ½” 15,5 32 13 12,5 15

56132/009 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01118 0 ¾” 20,5 38 15 17,5 20

56132/011 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01120 3 1” 25,5 45 18 22,5 25

56132/054 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02367 1 3/8” 10,5 25 10 5,5 8

56132/056 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02369 5 ½” 15,5 32 13 5,5, 8

56132/060 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02397 8 ¾” 20,5 38 15 5,5 8

56132/064 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02401 2 1” 25,5 45 18 8,5 11

56132/003 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01112 8 3/8” 10,5 25 10 9 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56132/007 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01116 6 ¾” 20,5 38 15 12,5 15

56132/066 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02403 6 1” 25,5 45 18 13,5 16

56132/006 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01115 9 ¾” 20,5 38 15 10 12,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

They can be used for sealing electrical cable entries 
in boxes or other appliances.
They have a tapered tightening and sealing bushing 
for accommodating the electric cable.

Pueden utilizarse en el sellado de las entradas de cables

eléctricos en cajas o en otros aparatos.

Poseen un buje cónico de ajuste y sellado para 

alojamiento del cable eléctrico.
Green
Verde

Ground
Tierra

Grey
Gris

Black
Negro

aluminum
aluminio

56132/0

IP67

INSTALLATION
INSTALACIÓN

CO
N

D
U

IT
 F

IT
T

IN
G

S 
| A

CC
ES

O
R

IO
S 

PA
R

A
 E

LE
CT

RO
D

U
CT

O
S

straight unidut
unidut recto
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CABLE GLAND CONNECTORS
CONECTORES PRENSACABLES

REF. PKG | EMB. 789.1435.
GAUGE

CALIBRE
Ø CABLES

DIMENSION
DIMENSIÓN [mm]

KEY
LLAVE

COLOR PRES.

Mín. Máx. A B C mm

polyamide [with standard BSP gas-type thread] 

poliamida [poseen rosca estándar BSP tipo gas]

56132/260 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02766 2 ¼”  3 6,5 20 8 13,15 15
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56132/261 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02767 9 3/8”  5 10 24 8 16,55 22

56132/262 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02768 6 ½”  6 12 27 9 20,95 24

56132/263 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02769 3 ¾”  14 18 30 11 26,44 33

56132/264 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02770 9 1”  18 25 38 11 33,25 42

56132/265 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02832 4 1.¼” 22 32 45 13 41,91 53

56132/266 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02833 1 1.½  32 38 47 14 47,8 65

56132/267 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02834 8 2”  37 44 47 15 59,6 65

56132/360 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02824 9 ¼”  3 6,5 20 8 13,15 15
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56132/361 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02825 6 3/8”  5 10 24 8 16,66 22

56132/362 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02826 3 ½”  6 12 27 9 20,95 24

56132/363 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02827 0 ¾”  14 18 30 11 26,44 33

56132/364 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02828 7 1”  18 25 38 11 33,25 42

56132/365 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02829 4 1.¼” 22 32 45 13 41,91 53

56132/366 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02830 0 1.½” 32 38 47 14 47,8 65

56132/367 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

02831 7 2”  37 44 47 15 59,6 65

A
B

 C

polyamide | poliamida

56132/2

56132/3

REF. PKG | EMB. 789.1435.
GAUGE

CALIBRE
DIMENSION 

DIMENSIÓN [mm]
PRES.

A B C

bushings [aluminum] | boquillas [aluminio]

56134/001 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01121 0 3/8” 22 7,5 13

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/002 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01122 7 ½” 25,5 8,5 15,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/003 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01123 4 ¾” 31 9 21

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/004 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01124 1 1” 38,5 10 27

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/005 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01125 8 1.¼” 48 11 33

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/006 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01126 5 1.½” 54,5 12,5 41

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/007 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01127 2 2” 66,5 13 53

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/008 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01128 9 2.½” 83,5 15,5 67

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/009 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01129 6 3” 97 16,5 78

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56134/011 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01130 2 4” 122 18 103

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Locknut [aluminum] | Contratuerca [aluminio]

56135/001 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01140 1 3/8” 26 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/002 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01141 8 ½” 26 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/003 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01142 5 ¾” 32 4

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/004 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01143 2 1” 40 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/005 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01144 9 1.¼” 49 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/006 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01145 6 1.½” 55 5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/007 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01146 3 2” 69 5,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/008 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01147 0 2.½” 83 6,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/009 40

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01148 7 3” 96 8,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56135/011 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01149 4 4” 124 9

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

BUSHINGS | BOQUILLAS

LOCKNUT | CONTRATUERCA

Made of aluminum alloy, they have BSP standard thread [gas].
Fabricadas en aleación de aluminio, poseen rosca estándar BSP [tipo gas].

Made of aluminum alloy, they have BSP standard thread [gas].
Fabricadas en aleación de aluminio, poseen rosca estándar BSP [tipo gas].

Ø
A

B

Ø
 C

Ø
A

B

bushings | boquillas

Locknut | Contratuerca

56134/

56135/

CONDUIT FITTINGS | ACCESORIOS PARA ELECTRODUCTOS
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175* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Made of carbon steel, with electrolytic galvanized fi nish.
Fabricadas en acero carbono con acabado galvanizado electrolítico.

type D | tipo D

type U | tipo U

REF. PKG | EMB. 789.1435.
GAUGE

CALIBRE
DIMENSION

DIMENSIÓN [mm]
PRES.

A B C

type D [provided with nut and bolt]* 

tipo D [suministradas con tornillo y tuerca]*

56136/002 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01159 3 ½” 20 19 49,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/003 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01160 9 ¾” 25,2 19 53

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/004 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01161 6 1” 31,5 19 62

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/005 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01162 3 1.¼” 40,5 27,5 71

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/006 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01163 0 1.½” 46,6 27,5 75

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/007 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01164 7 2” 58,4 27,5 92

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/008 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01165 4 2.½” 74,1 27,5 110,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/009 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01166 1 3” 86,8 27,5 130

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/011 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01167 8 4” 111,6 27,5 154

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

packages [3 units] | embalajes [3 unidades]

56136/102 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04040 1 ½” 20 19 49,5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/103 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04041 8 ¾” 25,2 19 53
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56136/104 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04042 5 1” 31,5 19 62
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*Suitable for all types of carbon steel conduits according to NBR 5624 
and 13057 Standards.
*Recomendado para todo tipo de electroductos de acero carbono 
según Normas NBR 5624 y 13057.

type  | tipo U*

56137/002 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01168 5 ½” 20 19 51,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/003 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01169 2 ¾” 25,2 19 60

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/004 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01170 8 1” 31,5 19 70

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/005 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01171 5 1.¼” 40,5 27,5 84

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/006 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01172 2 1.½” 46,6 27,5 94

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/007 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01173 9 2” 58,4 27,5 98

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/008 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01174 6 2.½” 74,1 27,5 125

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/009 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01175 3 3” 86,8 27,5 140

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/011 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01176 0 4” 111,6 27,5 158

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

packages [3 units] | embalajes [3 unidades]

56137/102 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04043 2 ½” 20 19 51,5
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/103 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04044 9 ¾” 25,2 19 60
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56137/104 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04045 6 1” 31,5 19 70
Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*Suitable for all types of carbon steel conduits according to NBR 5624 
and 13057 Standards.
*Recomendado para todo tipo de electroductos de acero carbono 
según Normas NBR 5624 y 13057.

56136/0 56136/1

56137/0 56137/1

key type
tipo chaveta

key type* | tipo chaveta*

56138/002 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01177 7 ½” 20 27,5 39

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/003 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01178 4 ¾” 25,2 27,5 42

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/004 200

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01179 1 1” 31,5 27,5 55

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/005 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01180 7 1.¼” 40,5 27,5 61

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/006 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01181 4 1.½” 46,6 27,5 68

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/007 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01182 1 2” 58,4 27,5 80

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/008 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01183 8 2.½” 74,1 27,5 96

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/009 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01184 5 3” 86,8 27,5 115

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/011 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01954 4 4” 111,6 27,5 136

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

packages [3 units] | embalajes [3 unidades]

56138/102 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04046 3 ½” 20 27,5 39 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/103 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04047 0 ¾” 25,2 27,5 42 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

56138/104 20

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04048 7 1” 31,5 27,5 55 Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

*Suitable for all types of carbon steel conduits according to NBR 5624 
and 13057 Standards.
*Recomendado para todo tipo de electroductos de acero carbono 
según Normas NBR 5624 y 13057.

56138/0 56138/1
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176 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

COPPER
PRODUCTS

Used for high voltage levels.

Utilizado para niveles elevados 

de tensión.

PRODUCTOS
DE COBRE

Produced with non-magnetic 

and anti-corrosive materials.

Producidos con materiales 

no magnéticos y anticorrosivos.

For more information, 

please refer to our website, 

tramontina.com.br.

Para más información, consulte 

nuestro sitio tramontina.com.br.
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177* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

Made of tinned electrolytic copper, they offer higher contact resistance.
They have central ridges for "conductor backing", thus guaranteeing a perfect connection.
Used for high voltage levels.
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Made of tinned electrolytic copper, they offer higher corrosion resistance.
Maintains low contact resistance.
The barrel opening allows for quick inspection, ensuring correct conductor placement.

Fabricados en cobre electrolítico estañado, con mayor resistencia a la corrosión.
Mantiene la baja resistencia de contacto.
La apertura del barril permite una rápida inspección, 
lo que garantiza la correcta colocación del conductor.

Fabricadas en cobre electrolítico estañado, ofrecen una mayor resistencia de contacto.
Poseen resaltos centrales para “apoyo de los conductores” 
y garantizar una conexión perfecta.
Utilizado para niveles elevados de tensión.

COMPRESSION TERMINALS
TERMINALES DE COMPRESIÓN

REF. PKG | EMB. 789.1435.
RATED SESSION

SESIÓN NOMINAL
HOLE FOR SCREW.

ORIFICIO PARA
TORNILLO

 PRES.

CABLE | DEL CABLE [mm2]

compression terminals | terminales de compresión

55935/005 300

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01193 7 6 5,2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/007 150

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01194 4 10 5,2

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/009 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01195 1 16 6,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/011 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01196 8 25 8,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/013 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01197 5 35 8,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/014 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01198 2 50 10,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/016 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01199 9 70 10,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/018 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01200 2 95 10,5

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/020 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01201 9 120 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/021 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01202 6 150 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/022 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01203 3 185 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/027 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96937 5 185 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/024 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01268 2 240 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/025 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01269 9 300 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/026 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01270 5 300 13,0

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55935/

compression terminals
terminales de compresión

COMPRESSION SPLICE SLEEVES
EMPALMES A COMPRESIÓN

55938/

compression splice sleeves | empalmes a compresión

55938/005 300

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01204 0 6

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/007 100

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01205 7 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/009 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01206 4 16

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/011 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01207 1 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/013 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01208 8 35

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/014 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01209 5 50

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/016 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01210 1 70

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/018 25

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01211 8 95

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/020 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01212 5 120

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/021 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01213 2 150

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/022 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01214 9 185

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/024 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01272 9 240

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/026 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

01274 3 400

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

55938/028 10

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

96937 5 400

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

compression splice sleeves
empalmes a compresión
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SUPPORT
MATERIALS
MATERIALES
DE APOYO

The Displays, featuring the 

visual identity and colors 

of the packages, help with 

identifying products on the 

shelves and at the POS.

Los Displays, vestidos con la

identidad visual y los colores

de los embalajes, ayudan a

identifi car los productos en

las góndolas y en los PDV.

To advertise its products and help sales at the 

POS, Tramontina makes various communication 

materials available to customers:

• COUNTERTOP DISPLAYS

• WALL DISPLAYS

• STRIP DISPLAYS

• SELF-SERVICE DISPLAYS

Para divulgar sus productos y para ayudar 

con las ventas en los PDV, Tramontina 

coloca a disposición de los clientes diversos 

materiales de comunicación:

• DISPLAYS DE MOSTRADOR

• DISPLAYS DE PARED

• DISPLAYS REGLA

• EXPOSITORES AUTOSERVICIO

MEL_PROG_ME_AF.indd   178MEL_PROG_ME_AF.indd   178 5/13/22   1:34 PM5/13/22   1:34 PM



179* Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

COUNTERTOP DISPLAYS
DISPLAYS DE MOSTRADOR

STOPPERS

countertop displays
displays de mostrador

stopper

57800/057 57800/046

57800/047 57800/056

REF.
DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB

789.1435.
DIMENSIONS 

DIMENSIONES
WEIGHT

PESO

counter display | expositor de balcón
[products included | productos incluidos]

57800/047 Aria 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94109 8 17,5 x 30 0,5

57800/056 Liz 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04478 2 17,5 x 30 0,5

57800/057 Lux2 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04479 9 17,5 x 30 0,5

57800/046 Tablet 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06925 9 17,5 x 30 0,5

stoppers

71900/882* Led 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09390 2 22 x 63 0,125

71900/883* Led 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09391 9 22 x 63 0,125

71900/884* Liz 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09392 6 22 x 63 0,125

71900/885* Lux2 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09393 3 22 x 63 0,125

71900/886* Tablet 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09394 0 22 x 63 0,125

71900/887* Aria 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

09395 7 22 x 63 0,125

71900/882 71900/883 71900/884 71900/88771900/88671900/885

LUX2 ARIATABLETLIZ
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SUPPORT MATERIALS | MATERIALES DE APOYO

WALL DISPLAYS | DISPLAYS DE PARED
industrial wall displays

displays de pared industrial

residential wall displays
displays de pared residencial

71900/557 71900/558 71900/559

71900/554 71900/555 71900/556

57800/071 57800/072

57800/075 57800/107 71900/56971900/565

57800/076 57800/06657800/076

REF.
DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB

789.1435.
DIMENSIONS 

DIMENSIONES
WEIGHT

PESO

cm kg

industrial [products included | productos inclusos]

71900/554 accessories for conduit 
acces. electroducto 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04471 3 60 x 90 4,76

71900/555 conduit boxes
cajas de derivación 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04473 7 60 x 90 5,80

71900/556 multiples boxes
cajas múltiples 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04474 4 60 x 90 5,80

71900/557 plastibox 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04475 1 60 x 90 5,80

71900/558 switch board
cuadros dedistribución 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93067 2 60 x 90 5,80

71900/559 circuit breaker
inter. termomagnético 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

93068 9 60 x 90 5,80

residential | residencial [products included | productos inclusos]

57800/071 Liz 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04466 9 60 x 90 4,50

57800/072 Lux2 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

04467 6 60 x 90 4,50

57800/076 Giz 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05517 7 60 x 90 4,50

57800/066 LizFlex 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05421 7 60 x 90 4,50

57800/067 inlay plastic boxes
cajas de empotrar 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

05422 4 60 x 90 4,50

57800/075 Tablet 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06926 6 60 x 90 4,50

57800/107 Aria 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94111 1 60 x 90 4,50

57800/101 Sense 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

06926 6 60 x 90 4,50
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STRIP DISPLAYS | DISPLAYS DE REGLA
open trunking

cablecanales abiertos

SELF-SERVICE DISPLAYS 
EXPOSITORES AUTOSSERVIÇO

self-service displays | expositores autoservicio

71900/536* medium | mediano 1 09025 3 64 x 162 11,0

71900/537** small | pequeño 1 09026 0 64 x 85 x 31 3,0

71900/652 large | grande 1 09143.4 85 x 215

71900/535*** large | grande 1 09024 6 90 x 90 x 219 10,50

71901/099 middle of store
centro de la tienda 1 07076 7 90 x 90 x 160

* Comes with 25 200-mm hooks. | * Incluye 25 ganchos de 200 mm.
** Comes with 12 150-mm hooks. | ** Incluye 12 ganchos de 150 mm.
*** Comes with 42 230-mm hooks. | *** Incluye 42 ganchos de 230 mm.

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta self-service displays
expositores autoservicio

71900/535
large

grande

71900/537
small

pequeño

71900/652
large

grande

71900/536
 medium
mediano

71901/099
inside the store

dentro de la tienda SU
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57800/180 57800/181 57800/183 57800/184 57800/185

REF.
DESCRIPTION 
DESCRIPCIÓN

PKG
EMB

789.1435.
DIMENSIONS 

DIMENSIONES
WEIGHT

PESO

display ruler | expositor de regla

57800/180 Liz 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07254 9 15 x 130

57800/181 Tablet 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

07255 6 15 x 130

57800/183 Giz 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

08217 3 15 x 130

57800/184 LizFlex 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

92343 8 15 x 130

57800/185 Aria 1

Flowpack/Saco

Caixa master

Caixa unitária

À granel

Pote

Filme

Cinta

94113 5 15 x 130
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graphs | gráfi cos

71901/046 LED Lamp Test Box Display
Display Caja para Prueba de Lámparas Led 1

71901/047 50x210 cm chart - Led Lighting
Gráfi co 50x210 cm - Iluminación Led 1

71901/048
50x210 cm chart - Watts and Lumens - what
is the difference | Gráfi co 50x210 cm - Watts 
y Lumens - cuál es la diferencia

1

71901/049
20x144 cm chart - Watts and Lumens - what
is the difference | Gráfi co 20x144 cm - Watts 
y Lumens - cuál es la diferencia

1

71901/050 70x144 cm chart - Led Lighting
Gráfi co 70x144 cm - Iluminación Led 1

71901/051
Set of Snap-on Charts for 310x42 cm Header 
- Led Lighting | Juego de Gráfi cos de Encaje
para Marquesina 310x42 cm - Iluminación Led

1

SUPPORT MATERIALS | MATERIALES DE APOYO

LED DISPLAYS | DISPLAYS LED

LED GRAPHS | GRÁFICOS LED

APPLIED | APLICADOS

71901/043

71901/046

71901/051

71901/044 71901/04571901/043

LED GRAPHS | 

REF. DESCRIPTION | DESCRIPCIÓN PKG | EMB. 789.8434.

strip displays | displays de regla

71900/570
Shelf Module Display for Led and 
Showerheads | Display Módulo Estante
para Led y Duchas

1

71900/571
42-hook Module Display with niche for LED
Display Módulo 42 ganchos con nicho
para Led

1

71900/572 Support Module Display for Led
Display Módulo de Apoyo para Led 1

71901/047 71901/048 71901/049 71901/050
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See some examples 

of Unit Packages and 

Master Packages here.

Observe a continuación algunos 

ejemplos de Embalajes Unitarios 

y de Embalajes Master.

PACKAGES
EMBALAJES
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PACKAGES | EMBALAJES

SWITCHES
INTERRUPTORES

ACCESSORIES
ACCESORIOS

PRISCUS

EXTENSION CORDS
EXTENSIONES

INLAY PLASTIC BOXES
CAJAS DE EMPOTRAR

SHOWERHEADS
DUCHAS

DISTRIBUTION BOARDS
TABLEROS DE DISTRIBUCIÓN

CIRCUIT BREAKERS
DISYUNTORES

LED

MASTER PACKAGING 
EMBALAJE MASTER

UNIT PACKAGE
EMBALAJE UNITARIA 
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MASTER PACKAGING 
EMBALAJE MASTER

UNIT PACKAGE
EMBALAJE UNITARIA 

PROTECTION AND CONTROL
PROTECCIÓN Y COMANDO

INDUSTRIAL PLUGS AND SOCKETS
ENCHUFES Y TOMACORRIENTES 
INDUSTRIALES

CONDUIT FITTINGS
ACCESORIOS PARA ELECTRODUCTOS

WEATHERPROOF DEVICES
APARATOS A PRUEBA DEL TIEMPO

COPPER PRODUCTS
PRODUCTOS EN COBRE

MISCELLANEOUS
VARIOS

CONDUIT BOXES
CAJAS

INDUSTRIAL TRUNKING
CABLECANALES INDUSTRIALES

PA
CK

A
G

ES
 | 

EM
B

A
LA

JE
S

MEL_PROG_ME_AF.indd   185MEL_PROG_ME_AF.indd   185 5/13/22   1:38 PM5/13/22   1:38 PM



186 * Material for the exclusive use of Tramontina sales teams. | * Material de uso exclusivo de los equipos de venta de Tramontina.

COMMERCIAL INFORMATION FOR EXPORT MARKETS
INFORMACIONES COMERCIALES PARA EXPORTACIÓN
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TRAMONTINA GERMANY GmbH (TGERMANY)

Kamekestr. 21

50672 – Köln - Germany

Tel.: 49 [221] 7789 991-0

TRAMONTINA USA

12955 West Airport - Boulevard Sugar Land -  Texas - USA 

Tel.: 1 [281] 340 8400 / 1 [800] 221 7809

Fax: 1 [281] 340 8410

TRAMONTINA SINGAPORE LTE. (PTE) 

9 Harrison Road, Level 6, S369651

Singapore Tel: 65 6635 6264 / 65 8363 5716

info@tramontina.com.sg

TRAS - MARKETING & SALES PTY LTD. 

Unit. 7, 167 Prospect - Highway - NSW 2147

Seven Hills - Australia - Tel: 61 2 9674 1799

www.tramontina.com.au

TRAMONTINA CARIBE S.A

Av. Samuel Lewis y Calle 55, Obarrio, Edificio SL 55, 

Planta Baja Banco Panamá, Piso 14, Oficina 14-2,  

Ciudad de Panamá, Rep. de Panamá  

Tel: (507) 309 9507/ 309 9508 e 309 9509

tcaribe@tramontina.com.pa

TRAMONTINA ÁFRICA LTD. (PTY) 

Longpoint, CNR Witkoppen & Montecasino BLVD,

ext. 42 - Fourways 2055 - Johannesburg - South Africa

Tel: +27 11 300 9500

TRAMONTINA UAE L.L.C. (TDUBAI)

Tameem House, 5th Floor, Off. 501/502, TECOM C,

 [Opposite to Media Rotana Hotel] 

P.O. Box 28924 - Dubai - UAE

Tel.: 971 [4] 450 4301 / 4302

TRAMONTINA DE MÉXICO S.A. de C.V. (TEMEX)

Av. de La Palma, 8 - Torre Acqua - 1° piso

Col. San Fernando la Herradura [Interlomas]

Huixquilucan - Estado de México

C.P. 52787 - México

Tel.: 52 [55] 5950 0470 - Fax: 52 [55] 5950 0491

TRAMONTINA DE CHILE S.A. (TCHILE)

Av. Andrés Bello, 2233 - Piso 4

Comuna de Providencia, Santiago - Chile

Tel.: 56 [2] 2676 5000 - Fax: 56 [2] 2676 5001

TRAMONTINA DEL PERU S.A.C. (TPERU)

Av. Javier Prado, N°496 – Torre Las Orquídeas, 

Oficina 1002 – San Isidro,

Lima – 27, Peru

Tel: 51 1 421 2135 / 51 1 422 7580

tperu@tramontina.com.pe

TRAMONTINA DE COLOMBIA E.U. (TECOL)

Km 1,5 Vía Sibéria

Parque Empresarial Arcos de Cota Manzana B, 

Bodega 4 y 5 Potrero Chico, Cota [Cundinamarca], 

Bogotá - Colômbia - Tel.: 57 [1] 623 4500

TRAMONTINA UNITED KINGDOM

411, Cannos Wharf Business Centre

Pell. Street. Surrey Quays - London. SE8 SEN. Londres - Inglaterra

Tel. +65 6635 6264 / +65 8363 5716

TRAMONTINA DEL ECUADOR S.A. (TECUADOR)

Av. Rodrigo Chavez, Parque Empresarial Colon 

Edificio Pacific Plaza - Piso 1 - Ofic. 103 - Guayaquil - Equador

Tel: 00 593 4 454 1794 / 00 593 4 461 2435

tecuador@tramontina.com.ec

TRAMONTINA DE PANAMA S.A. (TPANAMA)

Av. Samuel Lewis y Calle 55, Obarrio, Edificio SL 55, 

Planta Baja Banco Panamá, Piso 14, Oficina 14-2,  

Ciudad de Panamá, Rep. de Panamá

Tel.: (507) 309 9507/ 309 9508 e 309 9509

187* Material exclusivo para clientes pessoa jurídica.
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TRAMONTINA ELETRIK S.A.
Rodovia BR–470/RS, Km 230

Bairro Triângulo | CEP 95185–000

Carlos Barbosa | RS | Brasil 

CNPJ 88.674.080/0001-01

Made in Brazil | Industria Brasileña
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